
        
            
                
            
        

    Vers l’infini et au-delà
Chronologie
2036 : Apparition de la maladie A113.
2042 : Fin de la pandémie, la moitié de la population n’a pas survécu.
2073 : Augmentation du taux de natalité.
2099 : La Terre retrouve une population presque aussi nombreuse qu’avant la pandémie.
2121 : Création du programme Vol vers les étoiles consistant à envoyer les humains dans l’espace à la vitesse de la lumière pour explorer d’autres planètes.
2134 : La fusée de Vol vers les étoiles a disparu dans l’espace.
2139 : Envoi de l’Homme dans l’espace à la vitesse de la lumière. Mort du testeur John Silvestre.
2145 : Fusée terminée, multiples tests.
2146 : Olivier Richard utilise cette fusée et revient vivant.
2147 : Lancement de la deuxième phase du programme Vol vers les étoiles, exploration de la galaxie.
2175 : Fin de la phase deux.
2180 : Alerte, la Terre est surpeuplée. Commencement de la phase trois du programme Vol vers les étoiles : envoyer les humains habiter sur d’autres planètes.
2184 : Les derniers humains restants sur Terre embarquent.
2200 : Le programme Vol vers les étoiles s’achève. Les gens ont construit des bulles pour vivre sur des planètes considérées inhabitables.
Partie 1
12 août 2223, planète Kaas
Victoria boit le thé avec sa future belle-mère. Elle n’aime pas le thé mais elle doit la satisfaire en tous points. Victoria est fiancée avec le roi Maxime Shen. Elle n’est pas amoureuse de lui mais elle n’a pas le choix. Si le roi la veut, il l’aura. Elle ne le trouve pas désagréable, c’est déjà ça.
La fenêtre est ouverte et laisse entrer l’air chaud de l’été. Victoria regarde le ciel étoilé au-dessus de la bulle servant d’atmosphère aux habitants de Kaas. Elle se demande ce qu’il y a au-delà des frontières. Il y a d’autres planètes habitées mais les autorités interdisent le passage sauf pour raison professionnelle. Ils disent qu’il n’y a rien d’intéressant. « Qu’est-ce que vous en savez ? » se disait Victoria à chaque fois qu’elle entendait cela. Elle aimerait cent fois plus explorer l’univers que d’épouser ce roi.
Elle se demande tout le temps pourquoi est-ce qu’il l’a choisi elle. Le roi a sept ans de plus qu’elle. Sa grande sœur Lou lui ressemble beaucoup et son âge est plus proche de celui du roi qu’elle. La mère du roi pousse un léger grognement. Victoria se reconcentre sur Isabella Anne Georgia Shen, sa future belle-mère.
Quand elle rentre chez elle, ses frères et sœurs plus jeunes lui tournent autour. Elle leur dit bonjour et pose son sac sur le buffet. Puis, elle va s’assoir sur le canapé où Elise regarde la télé. C’est la plus sage de ses sœurs. Le programme qu’elle suivait se termine. Elle se lève et éteint la télévision.
Victoria saisit la télécommande pour la rallumer. Elle a bien fait. A l’heure où les gens rentrent du travail et se posent devant la télé, c’est à ce moment-là que le gouvernement a choisi de diffuser son programme spécial. Le symbole de l’infini avec une étoile à six branches au-dessus apparait. Puis, on voit un homme en costume entrer dans le champ de la caméra.
- Mesdames et Messieurs, dit-il, soyez les bienvenus à notre programme spécial.
Le gouvernement diffuse ces programmes lorsqu’il se passe des choses importantes. La dernière fois, c’était quand une météorite a failli détruire la moitié de la planète Osiris. Victoria se demande ce que cela peut bien être cette fois-ci.
- Nous avons une grande nouvelle à vous annoncer, poursuit l’homme en costume. Le gouvernement spatial interplanétaire a décidé de lancer une nouvelle mission spatiale. Et vous, citoyens du système des Hauteurs, aurez la chance d’en faire partie ! Vous embarquerez à bord du vaisseau le SpaceLake et vous pourrez voyager pendant plusieurs semaines à travers la galaxie. Vous ferez la connaissance de populations des autres planètes et, surtout, vous explorerez l’univers. Vous avez entre 20 et 30 ans ? Inscrivez-vous dès aujourd’hui en appelant le numéro affiché à l’écran.
Victoria n’en croit pas ses yeux. Elle s’empresse de noter le numéro sur un des post-it collés sur la table basse puis sort son téléphone portable. Elle s’apprête à composer le numéro quand elle entend sa mère rentrer. Elle s’élance vers elle sans même poser le téléphone.
- Maman ! s’exclame Victoria.
- Calme-toi ! Laisse-moi quand même entrer ! dit-elle.
- Tu as vu le programme du gouvernement ?
- Oui, je l’ai suivi sur mon téléphone.
- Je veux m’inscrire !
- Tu es folle ?! Ton mariage avec le roi est dans deux semaines !
- Je m’en fiche. Le gouvernement voit ça avec lui. Il m’aime si aveuglément qu’il acceptera sans se poser de question. « Vos désirs sont des ordres, ma chère ! » dit Victoria en imitant le roi.
- Ne te moque pas du souverain ouvertement ! Et puis, j’ai un pressentiment. Une mission lancée du jour au lendemain, c’est un peu suspect.
- Tu te fais des idées.
- Quoi qu’il en soit, le sujet est clos. Je te dis que tu ne t’inscriras pas !
- Et moi je te dis que si !
Elle saisit le téléphone et compose le numéro.
- Tu n’oserais pas !
La jeune fille de 21 ans lance à sa mère un regard de défi tandis que la sonnerie retentit. Cette dernière sert les poings.
- C’est déjà fait, dit Victoria. Allo… Oui bonjour, je voudrais m’inscrire pour la mission, comme vous le devinez… Je m’appelle Victoria Leaders… Oui, c’est moi, la fiancée du roi… Oui, je suis sûre… D’accord… Oui, je sais… Au revoir. Ils vont m’envoyer les dossiers d’inscription. Je devrais les recevoir d’ici quelques jours.
- Victoria ! Tu m’as désobéi !
- En fait, tu ne m’as pas donné d’ordre, donc techniquement…
- Ne joue pas sur les mots. Ecoute-moi bien, jeune fille. Tu vas faire ce que je vais te dire. Tu vas…
- Je n’entends rien, je n’entends rien.
- Petite insolente ! Monte dans ta chambre !
- Ça tombe bien, c’est ce que j’allais faire !
Victoria rentre et monte les escaliers. Une fois dans sa chambre, elle met son casque sur ses oreilles et enclenche la musique au volume maximum, s’efforçant de ne plus penser à sa mère, mais seulement aux découvertes qui l’attendent dans l’espace.
12 août 2223, planète Riorden
Owen arrive devant chez Adélaïde, sa petite amie. Il frappe à la porte. Malheureusement, c’est Alexio, le grand frère d’Adélaïde, qui lui ouvre. Les deux garçons se détestent. Mais ils sont obligés de se croiser à chaque fois qu’Owen vient voir sa copine. Il se demande quelle remarque il va lui sortir cette fois-ci.
- Tout le monde sait que les Kaasiens sont les plus romantiques même si ce sont aussi les plus grands paranos, dit-il en apercevant le bouquet de fleurs qu’Owen tient à la main.
- Tu n’es qu’un sale raciste ! s’écrie ce dernier.
Owen vient de Kaas. Il a déménagé il y a trois ans et déteste qu’on dise du mal de cette planète. Mais en même temps, il sait qu’Alexio n’a pas tort. Ils sont vraiment paranoïaques là-bas. Il essaye de se calmer car il sait qu’Alexio veut qu’il parte au quart de tour. Il ne veut pas lui faire ce plaisir. Soudain, Adélaïde surgit de derrière son frère et leur évite la bagarre.
- Owen ! s’exclame-t-elle.
Elle l’embrasse et ils entrent tous les deux, main dans la main. Il lui tend son bouquet et elle le prend. Elle le regarde et passe sa main dans les cheveux blonds d’Owen.
- Qu’est-ce qu’il t’a dit encore ? demande Adélaïde.
- Que les Kaasiens étaient paranos.
- Oh !
- Mais il n’a pas tort.
Adélaïde se tourne vers son frère et scrute son visage désapprobateur. Il a toujours été contre leur relation. Il faut dire qu’il se sent déjà seul depuis la mort de leur père et la disparition de leur mère. Il se sent encore plus seul maintenant que sa sœur est en couple. Ça va faire bientôt deux ans qu’Owen et Adélaïde sortent ensemble et en plus, elle a prévu d’emménager avec lui dans deux semaines. Après cela, il sera complétement seul.
Les deux amoureux montent les escaliers pour se rendre dans la chambre d’Adélaïde. Des dizaines de cartons sont entassés, n’attendant qu’à être remplis avec les affaires de la jeune fille. Ils s’allongent sur son lit. Ils reçoivent en même temps l’annonce du programme spécial du gouvernement et le regardent sur le téléphone d’Owen. Ils trouvent que c’est une si bonne idée qu’ils décident de tenter leur chance et de s’inscrire tous les deux au programme.
Alexio a vu le programme, lui aussi. Il n’a pas songé à s’y inscrire au début. La conquête spatiale, ce n’est pas vraiment son truc. Mais quand sa sœur lui annonce la « grande nouvelle », il n’hésite pas une seconde : il s’inscrit à son tour. Il veut garder un œil sur les tourtereaux. Avec un peu de chance, aucun d’entre eux ne sera sélectionné.
12 août 2223, planète Colins
Lorsqu’elle entend le déclic de la serrure, June lâche ses jouets et se précipite vers la porte. Sa mère vient de rentrer. Elle court l’embrasser. Elle est partie très tôt ce matin et l’a laissé en compagnie de sa baby-sitter Leia.
Sa mère s’absente souvent pendant toute la journée. Elle essaye d’être là pendant les vacances scolaires mais c’est difficile. June passe donc parfois des journées entières chez ses copines.
Sa mère est espionne. June n’aurait jamais dû le savoir. Même son père n’est pas au courant : il pense qu’elle est ingénieur. Elle l’a découvert par accident il y a deux ans. June s’était éloignée de sa baby-sitter et elle est tombée sur sa mère. Bien qu’âgée de seulement 7 ans, elle avait compris qu’on n’était pas censé mettre des inconnus au tapis.
Sa mère lui a fait jurer de ne le répéter à personne, de toujours nier. June a accepté. Depuis ce jour, quand elle s’entraine, elle laisse sa fille la regarder.
Le père de June, de son côté, travaille à la recherche archéologique et scientifique. C’est un métier sans horaires fixes qui varie en fonction des jours. Il a commencé avant son mariage et n’a pas pu abandonner. La naissance de June n’était pas souhaitée mais Robert et Mary-Rose Wilson prennent soin de leur fille du mieux possible.
Mary-Rose paie la baby-sitter et s’assoie sur le canapé avec June. Mary-Rose allume la télé et commence à brosser les cheveux de sa fille. C’est à 18h30 que le programme spécial du gouvernement commence. Mary-Rose se demande si son mari est impliqué dans cette affaire. Il fait partie des personnes les plus importantes de ce domaine sur la planète Colins.
Pour June, ce n’est rien de plus qu’une autre histoire de conquête spatiale. Elle n’a jamais compris pourquoi c’était si important. Le programme s’achève. June retourne jouer et sa mère s’affaire à la préparation du diner. Elles prennent le repas à 20h. Puis, June retire ses lunettes et va se coucher. Mary-Rose s’installe sur le canapé avec un livre, attendant que son mari rentre du travail. A environ 22h, Robert passe le pas de la porte.
- Tu étais au courant pour le programme du gouvernement ? lui demande son épouse en avançant vers lui.
- Oui, je fais partie du projet, affirme-t-il, encore sur le pas de la porte. Je suis l’assistant du directeur de la mission pour la planète Colins.
- Ça veut dire que tu vas devoir partir ?
- Oui, le décollage sera sur la planète Kaas. Parce qu’ils sont les plus paranoïaques de la galaxie, comme tu le sais. Ils ne veulent pas aller sur d’autres planètes.
Mary-Rose pose son livre sur la table à manger. Elle fronce les sourcils.
- J’ai une mission, un chantier, dans deux semaines et je ne pourrais pas m’occuper de June pendant un certain temps. On avait prévu que tu travaillerais depuis la maison !
- Oui, mais la mission commence dans deux semaines. Bon, je crois qu’on va devoir demander à Leia de la garder.
- Tu crois que je n’y ai pas pensé ? Leia part en vacances sur Riorden !
- Pas de panique. On peut demander aux voisins s’ils sont disponibles.
- Oui, je vais faire ça. J’espère qu’on va trouver quelqu’un.
13 août 2223, planète Riorden
Deux fichiers arrivent dans la boite aux lettres des Angelo. Le frère et la sœur s’étonnent de la rapidité de l’envoi de leurs fiches d’inscription. Dessus, il y a les informations classiques à indiquer : Nom, prénom, date de naissance, adresse, etc. Il y a également des questions sur l’état physique de la personne. Pour cette mission, il ne faut pas être trop sensible : il pourrait y avoir des dangers. Il y a également des questions sur le niveau scientifique. Il faut certaines connaissances pour être utile au programme. Adélaïde et Alexio remplissent les formulaires. La jeune fille, qui a pile l’âge minimum requis, voudrait appeler son copain pour lui parler de ça mais, à cette heure-ci, il est sûrement au travail. Elle ne veut pas le déranger.
Pendant ce temps, Owen est assis à son bureau, en train de dessiner. Owen est graphiste. Il travaille avec toute une équipe sur un jeu vidéo. Il adore dessiner depuis qu’il est tout petit et il adore les jeux vidéo. Owen a toujours voulu faire de sa passion son véritable métier. C’est parfois un peu stressant mais les horaires lui permettent d’avoir pas mal de temps libre.
Quand il rentre chez lui, il est ravi de trouver le formulaire d’inscription dans sa boite aux lettres. Il s’empresse de le remplir. Il espère être sélectionné. La seule chose qu’il aime plus que dessiner, c’est découvrir de nouvelles choses. L’histoire était sa matière préférée à l’école. Il pense donc avoir le profil parfait pour cette mission. Il va à la poste et envoie la lettre à l’adresse indiquée sur le formulaire. Il se demande quand est ce qu’il recevra la réponse.
13 août 2223, planète Colins
Durant tout l’après-midi, Mary-Rose a cherché une baby-sitter pour June. Certains lui claquaient la porte au nez, d’autres marmonnaient une excuse et s’en allaient. Les rares qui acceptaient ne voulaient pas se plier à des horaires convenables. Quand elle arriva à la dernière porte, elle tomba sur un gros monsieur. Il n’avait pas vraiment l’air sympathique mais il lui a annoncé qu’il était disponible. Comme il était la seule option, elle l’a amené chez elle pour lui présenter June.
En voyant cet homme entrer dans la maison, June a eu un mouvement de recul. Elle l’a regardé de haut en bas. Cet homme faisait deux fois sa taille. Il a passé l’après-midi chez eux pour montrer à Mary-Rose comment il s’occuperait de sa fille. Il a cassé le jouet préféré de June et a failli brûler la maison. Mary-Rose lui a demandé de partir.
Le soir, elle fait part de son ressenti à son mari.
- Je n’en peux plus, dit Mary-Rose.
- Tu es sûre d’avoir demandé à tout le monde ? interroge Robert.
- Oui. Mais personne n’a accepté !
- Alors qu’est-ce qu’on va faire ? On la laisse chez une copine ?
- Il en est hors de question. Ce sont peut-être ses copines mais je ne connais aucun de leurs parents.
- Bah, tu pourrais, je ne sais pas, emmener June avec toi.
- Que j’emmène June en mission ? Mais tu es complètement malade ! Pourquoi ce ne serait pas toi qui l’emmènerais ?
- Je ne peux pas. La mission est pour les personnes entre 20 et 30 ans, tu te souviens ?
- Mais tu as plus de 30 ans, que je sache !
- C’est différent, je fais partis de la direction. Mais tu imagines ce qu’il se passerait si une fillette de 9 ans montait à bord du vaisseau ? Ça pourrait être dangereux !
- Pas autant que ma mission.
- Oh, j’en ai marre d’argumenter. Je ne peux juste pas l’emmener !
June arrive près d’eux. A cause de ses chaussons qui couvrent le bruit de ses pas, ses parents ne l’avaient pas entendu.
- Vous pouvez arrêter de crier ? Je n’arrive pas à dormir ! se plaint-elle.
Mary-Rose regarde son mari dans les yeux. Ils semblent faire un duel de regard pendant une seconde. Robert soupire.
- C’est bon ! Tu as gagné !
Mary-Rose sourit, ravie d’avoir remporté le duel. Tandis que Robert accompagne June dans sa chambre, elle range le livre qu’elle avait sorti. Elle a vraiment hâte de voir ce que ça va donner car comme tous les évènements de cette importance, la mission sera filmée.
14 août 2223, planète Kaas
Le formulaire d’inscription arrive dans la boite aux lettres de Victoria dès le matin donc elle le remplit et le poste avant d’aller au palais pour un énième cours sur l’étiquette. Sa future belle-mère la gronde car l’étiquette exige qu’une princesse ne soit jamais en retard. La planète Kaas est la seule planète du système des Hauteurs à avoir une monarchie. Maxime Shen n’est que le deuxième roi et son père, Alvin Shen, a été élu par le peuple. Ils voulaient un roi parce que, soi-disant, c’est plus sûr qu’un président. Ils sont fous ces Kaasiens.
Victoria veut de plus en plus participer à la mission. Elle en a marre que ses journées soient rythmées uniquement par deux activités : les cours au palais et ses études. Elle aimerait être architecte. Mais quand elle sera mariée au roi et couronnée reine, elle n’aura plus le temps pour ça. Ça l’énerve. Et puis, elle n’aime pas sa future belle-mère. Elle espère être sélectionnée pour ne plus la voir, au moins l’espace de quelques semaines.
15 août 2223, planète Kaas
Quelle n’est pas la joie de Victoria quand elle voit ces mots inscrits sur son téléphone. Elle a reçu un mail qui dit :
Victoria Leaders,
Nous avons le plaisir de vous informer que votre dossier a été retenu. Vous, ainsi que quinze autres personnes sur la planète avez été choisis pour passer le deuxième tour des sélections pour la participation à la mission d’exploration. Rendez-vous le 16 août à 15h au grand centre d’entrainement de Kaas pour le début des sélections.
Cordialement, la direction du bureau des opérations interplanétaires de Kaas
Victoria court à travers la maison. Elle est super contente. Mais sa mère ne le voit pas du même œil. Elle ne supporte pas d’être séparée de ses enfants. D’ailleurs, si elle l’avait supporté, Victoria serait déjà une adulte indépendante.
Mais Victoria se rendra là-bas quoi qu’il arrive. Elle a bien l’attention de participer à la mission. Même si elle s’attire la désapprobation de sa mère, de sa future belle-mère et d’à peu près tout le monde.
16 août 2223, planète Colins
Quand ses parents lui ont annoncé son sort, June n’était pas contente du tout. Elle est trop attachée à sa ville natale pour la quitter et elle ne veut pas s’embarquer dans une recherche scientifique. Elle n’y connait rien du tout. Son truc à elle, c’est plutôt le sport. Ce n’est pas son père qui se charge du deuxième tour des sélections mais il a insisté pour que sa femme et sa fille y assistent. C’est un de ses amis qui s’en charge. Son métier, c’est de faire des castings.
Il y a seize candidats. Ils sont tous très différents. Si le premier tour était théorique, le second est pratique. Les candidats s’entrainent à faire des opérations spatiales. June s’ennuie. Elle ne comprend pas pourquoi son père l’a obligé à venir. Pendant le programme, elle ne fera rien alors elle n’a pas besoin d’être là. Elle se perd dans ses pensées.
Elle est très contente quand c’est enfin fini. Elle va jouer avec ses jouets qu’elle ne reverra bientôt plus. Elle lit ensuite un livre qu’elle a téléchargé sur sa tablette. June aime bien la lecture. Ce n’est pas son activité préférée mais quand elle s’ennuie, ça l’occupe.
16 août 2223, planète Kaas
Un peu avant 15h, Victorias se rend au grand centre d’entrainement de Kaas. Elle pénètre dans le hall. Elle voit plusieurs panneaux indiquant différentes salles : judo, danse classique, yoga, etc. Elle s’approche du bureau de la secrétaire et lui demande où elle doit se rendre pour les sélections. Celle-ci lui indique la salle 18 au deuxième étage.
Victoria monte les escaliers. Sur la porte 18, il n’y a rien d’inscrit. Cette pièce ne doit pas être beaucoup utilisée. Elle entre dans la salle. A l’intérieur, le sol est recouvert par des tapis en mousse rouges et verts. Une étrange structure est installée au milieu de la pièce. Sur un côté deux bancs sont alignés. Dessus sont assises trois personnes.
- Tu peux déposer tes affaires au vestiaire, lui dit l’homme assis au centre en m’indiquant une porte sur un côté.
Elle acquiesce et va poser son sac dans le vestiaire. A l’intérieur, il y a déjà quelques personnes, certaines qu’elle a déjà vu, d’autres qu’elle n’a jamais rencontré. Elle pensait que tout le monde allait discuter et bien s’amuser mais il y a un silence de mort dans le vestiaire. Victoria s’assit donc dans un coin et attend le début des sélections.
Une fois tout le monde arrivé, les jurés leur demandent de se placer sur le tapis. Ils leur montrent ensuite comment réaliser certaines opérations spatiales, comment marcheront certains éléments du vaisseau. Ils leur demandent ensuite de répéter certaines opérations.
Puis, les jurés leur disent de faire des pompes, des squats et d’autres exercices physiques. Même si la technologie a beaucoup avancé et qu’il ne faut plus de longues années de formation pour aller dans l’espace, les sélectionnés devrons tout de même faire au moins une heure de sport par jour.
A la fin, les jurés les informent qu’ils recevront les résultats par mail dans un jour ou deux. Victoria quitte le centre d’entrainement. Elle a vraiment trop hâte d’avoir la réponse.
18 août 2223, planète Riorden
Quand sa sœur saute dans tous les sens parce qu’elle et son copain sont acceptés, Alexio se rue sur son téléphone. Bonne nouvelle, lui aussi participera à la mission. Dans le message, on explique aussi aux sélectionnés que pendant la prochaine semaine, ils devront se rendre chaque jour au centre d’entrainement de leur planète pour s’exercer à vivre dans l’espace. Il est écrit qu’il y a un simulateur de microgravité et de super vitesse. Alexio soupire. Il va avoir des journées chargées.
18 août 2223, planète Kaas
Victoria est super contente d’être acceptée dans la mission. Mais ce n’est pas le cas de son entourage. Sa mère s’est mise en colère au début puis a fondu en larmes. Victoria a passé une heure à la réconforter, assise sur le canapé. Non, elle n’allait pas mourir, oui, elle l’appellerait tous les jours s’il y a du réseau.
Le roi a pris la nouvelle très calmement. Victoria savait qu’il réagirait comme ça. Même s’il était triste, il ne le dirait jamais car pour lui, l’avis de Victoria compte avant le sien. Sauf pour le mariage. Il lui a d’ailleurs dit que tout serait prêt pour qu’ils se marient à son retour.
La future belle-mère de Victoria a réagi avec un grand sourire. Elle ne lui avait d’ailleurs jamais offert un aussi grand sourire.
- Amuse-toi bien, ma chère Victoria ! a-t-elle dit.
Mais dans son regard, elle voyait qu’Isabella espérait qu’elle ne reviendrait jamais de ce voyage. Cette femme la déteste vraiment.
25 août 2223, planète Riorden
Owen se tourne une dernière fois vers la maison qu’il va quitter pour une période dont il ne connait pas la durée exacte. On sait quand on part, mais jamais quand on arrive. Il est tellement content. Il ne sait pas comment ce sera mais ça promet d’être incroyable. Il passe dire au revoir à ses parents. Le jeune homme de 22 ans rejoint ensuite Alexio et Adélaïde à la station de navette Porte de ville. Ils montent à bord et la navette file comme le vent.
Ils arrivent à la grande gare centrale à 10h. Ils se dirigent vers la voie d’embarquement A. Avec les autres représentants de la planète Riorden, ils embarquent dans la navette qui leur est réservée. L’intérieur n’est pas très vaste. Il y a une vingtaine de sièges équipés de tablettes. A l’arrière, un cabinet de toilette est installé à côté d’étagères accueillant des effets de premiers secours. Le voyage durera presque quatre heures. Pendant que les bagages sont installés dans la soute, les huit passagers s’assoient et se mettent à l’aise.
Adélaïde est nerveuse. Ce n’est que son deuxième voyage interplanétaire. Elle se cramponne contre son siège et agrippe la main d’Owen. Il lui la caresse doucement ce qui fait rager Alexio depuis la rangée d’à côté. Il enfonce ces ongles dans l’accoudoir. Il a supporté ça pendant deux ans alors il peut bien tenir le coup le temps du voyage.
Quelques minutes plus tard, la navette décolle. Adélaïde ferme les yeux. Une fois que la vitesse est constante, ça va mieux. Elle se tourne vers Owen et lui sourit. Celui-ci lui rend son sourire. Même s’ils n’ont pas encore découvert le vaisseau dans lequel ils voyageront pendant plusieurs semaines, ils sont très heureux de s’être embarqués ensemble dans cette aventure.
Au bout des quatre heures de voyage, la navette atterrit dans la gare de Kaas. Les Riordens peuvent alors découvrir cette planète.
25 août 2223, planète Colins
June prend sa valise et la met dans le coffre de la voiture. Elle va ensuite s’assoir à l’arrière pendant que son père s’installe au volant. Quelques instants plus tard, la voiture démarre. June fait un signe de la main à sa mère qui est derrière. Elle se concentre ensuite sur la route. Il est 7h. Le vol est à 8h mais ils doivent arriver en avance. Le voyage ne se déroule pas comme prévu. Il y a des embouteillages. Ils arrivent donc en retard et doivent courir pour arriver sur le quai avant le décollage.
C’est le premier voyage interplanétaire de June. C’est normal à cet âge-là. Pourtant, elle n’éprouve pas de peur. Ni même ce doute qu’on a la première fois qu’on fait quelque chose. Elle ne ressent nullement cela. Elle se dit que ça ne sert à rien d’avoir peur, que ce n’est qu’une perte de temps. Mais elle compense son absence de peur par de la tristesse, de la colère et de la timidité. Elle a une drôle de personnalité.
A 14h, la navette se pose dans la gare de Kaas. Ils arrivent pile à l’heure pour le rendez-vous qui réunit tous les membres de la mission pour écouter les instructions.
25 août 2223, Victoria
Victoria pense à ce qu’implique cette mission. Elle se rend compte qu’elle ne sait pas du tout comment ça va se passer. Elle s’imagine partir avec les autres dans un vaisseau, aller sur les planètes les plus proches et puis... Et puis quoi ? Les parcourir puis revenir dans le vaisseau ? Ce n’est pas très clair cette histoire.
Victoria habite près de la grande gare. Elle est un peu nerveuse mais elle sait que ça va bien se passer. Elle quitte sa maison à 13h45 et va à la gare. Elle arrive pile à l’heure dans le hall. Elle n’est jamais venue car les Kaasiens ne quittent jamais leur planète, sauf pour déplacement important, de peur d’être mal reçus. Son aspect l’étonne. Elle s’imaginait une petite gare avec deux ou trois vaisseaux. Mais c’est en fait une immense salle avec différents ponts qui sortent par des ouvertures. Une foule d’une centaine de personnes est rassemblée. Ils ont choisi de prendre de l’avance. Le directeur des programmes spatiaux, Richard Smith, monte sur une estrade aménagée spécialement pour l’occasion. Il vient de la planète Dixien. Malgré sa cinquantaine d’année, ses cheveux sont encore entièrement bruns. Une barbe bien taillée orne son menton et il porte un costume noir.
- Bonjour à tous, dit-il avec une étincelle dans ses yeux verts. Merci d’avoir accepté de participer malgré la rapidité de la mise en place. Nous n’avons pas donné beaucoup de détails à propos de la mission nommée Au-delà des frontières et je m’en excuse. Je vais rectifier cela immédiatement. Quand nous partirons, nous filerons droit vers le système solaire qui, comme vous le savez, occupe une grande place dans notre histoire. Nous explorerons la plupart des planètes que nous verrons. Ensuite, le vaisseau finira sa boucle et vous ramènera chez vous en commençant par la planète Midgard.
« Pendant plusieurs heures de la journée, la super vitesse sera activée - une vitesse entre la vitesse du son et la vitesse de la lumière - et vous devrez rester confinés dans le salon qui a été créé spécialement pour que vous ne ressentiez que des effets mineurs de cette vitesse. Ce sera de 10h à midi et de 14h30 à 16h30. Votre journée comprendra une heure de sport obligatoire que vous pourrez caser à n’importe quel moment. Et de 17h à 19h30, tout le monde sera prié de se rendre au laboratoire où vous réaliserez diverses expériences scientifiques.
« Cette mission n’est pas seulement pour explorer l’univers mais également pour tisser un lien fort entre les différentes planètes. Nous sommes tous des humains et pourtant, il y a de grands fossés entre nous. Durant ce voyage, vous apprendrez à vous connaitre et vous découvrirez, ainsi que tous les spectateurs de votre odyssée, que les habitants des différentes planètes sont capables de s’entendre. Si vous avez des questions, adressez-vous à un de mes assistants, Bill, Edouard et Johnny. Prenez vos affaires et c’est parti pour l’aventure ! »
Tout le monde applaudit. Certains se dirigent vers les assistants de Richard et les autres suivent ce dernier. Victoria n’a pas de questions donc elle empoigne sa valise et suit monsieur Smith. Elle n’a pas emporté grand-chose car l’opération fournit la plupart du matériel. Tout le monde franchit la porte d’embarquement 1 et traverse le pont jusqu’au SpaceLake.
A 14h30, des caméras filment l’arrivée au vaisseau. Chaque soir, il y aura les meilleurs moments diffusés à la télé. Victoria espère qu’il ne lui arrivera rien de gênant qui pourrait être dévoilé à toute la galaxie. Les participants entrent par planètes. D’abord Kaas, puis Tibra, Delphes, Dixien, Riorden, Osiris, Colins et Midgard.
Le grand vaisseau blanc et argenté est relié au sol par de petites poutres. Une rampe d’accès mène à une porte automatique qui s’ouvre au passage des gens. Quand Victoria passe, on lui tend une carte avec le numéro de sa chambre. Elle s’élance dans le couloir et parcourt le vaisseau. Le contraste entre la fine moquette rouge et les murs jaunes lui pique les yeux. Une longue barre de fer est installée tout le long du mur.
Elle arrive dans un couloir et cherche la porte numéro 2. Quand elle la trouve, elle glisse la carte dans une fente prévue à cet effet et ouvre la porte. Il y a quatre lits ainsi que des rangements et une porte menant à une petite salle de bain. Une fille est penchée au-dessus de sa valise, posée sur un des lits.
Elle a des yeux d’un vert si éclatant que Victoria le remarque à cette distance. Elle a une petite couette rousse qui caresse sa nuque. Elle est entrée juste avant Victoria. Visiblement, elle a eu moins de mal à trouver la chambre dans ce labyrinthe qu’est le vaisseau. Elles se sont côtoyées ces derniers jours lors des entrainements. Victoria se souvient de son prénom : Clarissa.
- Salut, lance Victoria.
- Salut. C’est trop cool de partager une chambre avec toi, Victoria. Je t’adore !
Évidemment, tout le monde l’adore depuis ses fiançailles avec le roi de Kaas. Victoria choisit un lit et sort ses affaires. Elle range ses quelques vêtements dans un côté d’une armoire qui ressemble à des casiers.
Elle sort ensuite un cahier de son sac. C’est son cahier fourre-tout, comme elle aime l’appeler. Il contient les croquis qu’elle a fait du temps où elle sortait avec un artiste, des notes, des secrets, des photos… Elle regarde une photo de sa famille. Victoria se tient devant leur maison avec ses six frères et sœurs, son père et sa mère. Elle aimerait tant que son père soit là avec elle. Il aurait adoré ce vaisseau.
Elle range son cahier dans son sac et le pose au pied de son lit. Elle s’assoit sur le matelas et entame une discussion avec Clarissa. A peine quelques minutes plus tard, les autres filles arrivent. Il y a Emilie, une serveuse qui rêve d’aventure et Ninon, une employée de bureau passionnée de sciences. Les filles discutent un peu.
Une heure après, le vaisseau décolle. D’après les consignes de sécurité épinglées au mur dans tous les coins, il est conseillé de rester le plus possible assis et de marcher en s’aidant des barres. Cette soirée sera tranquille, les recherches scientifiques au laboratoire ne commenceront que demain.
Au diner, Victoria observe les autres. Elle s’interroge et invente des histoires sur eux. Elle décide de discuter dès le lendemain avec le plus possible de personnes : le but de cette mission est aussi de renforcer les liens entre les planètes. Elle aurait aimé le faire maintenant mais, visiblement, tout le monde est fatigué ou meurt de faim. Le silence règne sur la salle à manger.
La vitesse diminue, ce qui signifie qu’il est l’heure de dormir. Les chambres sont en bas pour une meilleure gravité. Comme il y a plusieurs étages, bien qu’on ait réussi à trouver la solution de la gravité, on est plus léger en haut. Les filles se retrouvent dans leur chambre et discutent un peu avant de se coucher.
26 août 2223, June
La première nuit à bord s’est bien passée pour June. Son père avait sa propre chambre donc elle a pu dormir dans le même lit que lui. C’était un peu bizarre mais elle préfère ça que de partager sa chambre avec des inconnus.
La vitesse augmentera à 10h. Tout le monde doit être dans le salon à cette heure-ci. Quand elle se réveille, son père n’est plus dans le lit. Il l’a prévenu qu’il ne pourrait pas s’occuper d’elle. Ce n’est pas grave, elle a l’habitude. Quand sa mère part au travail, elle doit se débrouiller seule. Elle s’habille et se brosse les dents. Elle attrape ensuite son téléphone, le glisse dans sa poche et se dirige vers la salle à manger.
Comme il est déjà 9h, il n’y a plus beaucoup de monde mais June se sent quand même mal à l’aise au milieu de tous ces adultes. Elle a l’impression qu’ils la dévisagent tous. Elle sait qu’elle n’a pas sa place ici. Elle passe devant le buffet et met un pancake dans une assiette. Elle ajoute du sirop d’érable et se sert un verre de jus d’orange. Elle est ravie qu’on puisse manger de la vraie nourriture dans l’espace, contrairement à il y a 200 ans.
Quand elle a fini, elle va dans le salon. Les gens sont soit en train de lire, soit en train de discuter, soit ils regardent des films sur leur tablette. Elle cherche une place libre et en trouve une sur un canapé. La fille à côté d’elle lui adresse la parole :
- Comment ça se fait que tu sois là malgré ton âge ?
Ça aurait pu être blessant mais le ton doux de la fille la rassure. June se souvient qu’elle est passée avec les Riordens. Elle a des longs cheveux noirs attachés en queue de cheval et de jolis yeux noisette.
- Mon père est venu travailler ici et ma mère ne peut pas s’occuper de moi donc je dois venir ici.
- Et tu ne trouves pas ça effrayant ?
- Non, je n’ai pas peur. Mais c’est quand même bizarre d’être avec des personnes beaucoup plus âgées que moi. J’ai constamment l’impression qu’ils me regardent de travers.
- Ne t’inquiète pas, on ne va rien te faire. Tu t’appelles comment ?
- June.
- J’adore ce prénom. Moi, c’est Adélaïde. Lui, c’est mon frère Alexio.
Elle désigne le garçon à côté d’elle. Il a le nez plongé dans un livre. Il ressemble beaucoup à sa sœur.
- Adélaïde ?
- Oui ?
- C’est vraiment sympa d’être venue me parler.
- De rien, si des grands t’embêtent, tu pourras toujours venir me voir.
- Merci.
26 août 2223, Owen
Jusqu’alors, Owen ne s’était pas vraiment rendu compte de ce qu’était la super vitesse. Il pensait que le véhicule allait entrer en hyper espace, comme dans certains films. Mais ce n’est pas du tout le cas. Quand ça a commencé, il s’est tout à coup senti plaqué contre son siège. Pendant les premières secondes, il ne pouvait plus bouger. Puis, il s’est propulsé en avant. Il a eu du mal à rétablir son centre de gravité mais il a tout de même réussi à marcher. Si c’est comme ça ici, qu’est-ce que ce serait dans les autres pièces ?
Owen s’installe à une table dans l’espoir de se faire de nouveaux amis. Il change régulièrement d’endroit pour élargir son réseau. Il rencontre une fille sympa de la planète Dixien, un garçon un peu superficiel de la planète Tibra…
Il voit une jeune femme s’assoir à sa table. Elle est tellement belle qu’il en a le souffle coupé. Il se ressaisit : il a déjà une copine. Il va lui parler amicalement.
La jeune femme prend sa tablette, la branche et attend que ça charge. Le réseau du vaisseau ne marche que par câble donc on est obligé de brancher ses appareils électroniques à une des bornes situées un peu partout pour s’y connecter.
- Bonjour.
La jeune femme le regarde avec l’air paranoïaque propre aux Kaasiens avant d’écarquiller les yeux.
- Owen...
Il reconnait soudain la personne qu’il a devant lui. Ses yeux bleus dans lesquelles il a tant de fois plongé son regard, ses cheveux bruns dans lesquelles il a passé la main…
- Victoria ?
- Mais qu’est-ce que tu fabriques ici ?
- Je participe à la mission comme toi, dit-il, pensant que c’était évident.
- Je croyais que tu ne voulais plus jamais voyager même si ta vie en dépendait !
Owen se rappelle très bien avoir dit ça juste avant son déménagement sur Riorden. Une des nombreuses promesses qu’il n’avait pas tenues.
- Oui, mais en même temps, j’ai dit que je n’aurais jamais une autre copine que t...
- Tu peux éviter d’en parler ici : tout le monde nous regarde !
En effet, tout le monde a les yeux fixés sur eux. Alexio, Adélaïde et June qui ne sont pas très loin regardent sans comprendre.
- Au contraire, il y aura quelque chose d’intéressant à voir ce soir dans l’émission.
- Oui, mais je suis fiancée au roi à présent. J’ai une réputation à tenir.
- Et tu l’aimes ?
- Non je n’ai jamais aimé personne d’autre que toi...
Victoria plaque sa main devant sa bouche. Owen a un petit sourire moqueur. Il savait qu’il réussirait à le lui faire avouer. Elle n’a pas changé en trois ans. C’est toujours aussi facile de la manipuler.
- Owen... dit Adélaïde en s’approchant.
Il lui serre la main. Cette histoire doit la bouleverser. Adélaïde est vraiment sensible. Victoria la regarde sans avoir l’air de se demander qui c’est, comme si elle le savait déjà.
- Je ne comprends pas, dit-elle.
- Ce n’est pas compliqué. Quand Owen habitait sur Kaas, on sortait ensemble. Il a déménagé il y a 3 ans sur Riorden et on s’est séparé. Voilà, c’est simple.
Owen remarque June qui s’est rapproché d’Adélaïde.
- C’est qui elle ? demande-t-il.
- C’est June. Je t’expliquerais plus tard, même s’il n’y a pas grand-chose à expliquer.
Owen décide de partir en direction des toilettes pour… eh bien aller aux toilettes. Il passe devant trois filles qui gloussent. June dit qu’elles viennent de la planète Midgard. La première, et sûrement la plus âgée, est blonde. La deuxième est la plus jeune. Elle des cheveux bruns presque noirs bouclés. La troisième est plus fine. Elle des cheveux châtains et lisses avec une frange. Elles ont toutes une queue de cheval. Adélaïde les surnomme aussitôt « le trio des queues de cheval » et elle ne va pas tarder à découvrir qu’elles en ont le caractère.
26 août 2223, Alexio
« Ok, c’était bizarre » se dit Alexio. Il regarde Victoria qui a l’air de ne plus savoir où se mettre. Elle se mord la lèvre inférieure, tripote ses vêtements, et finalement, retourne s’assoir à sa place et enfonce son casque sur ses oreilles.
Alexio se tourne ensuite vers sa sœur. Adélaïde a le regard vague. Il sait qu’elle n’est pas du genre à s’imaginer des choses mais là, il a l’impression qu’elle est vraiment perturbée. Mais malheureusement, il ne va pas pouvoir faire grand-chose pour elle.
26 août 2223, Owen
Owen fait de gros efforts pour ne pas regarder Victoria. Il tourne la tête vers Adélaïde assise à côté de lui. L’incident de tout à l’heure a jeté un gros froid entre eux. Ils sont coincés ici pour encore une heure. Il faut qu’Owen fasse quelque chose. Il ne va pas supporter ce silence plus longtemps. Mais il ne sait pas quoi faire pour arranger les choses. Il se mord la lèvre inférieure.
Il voit June se lever de son fauteuil et venir vers lui. Elle a l’air exaspérée.
- Fais quelque chose, lui glisse-t-elle à l’oreille. Tu me fais pitié.
- Oui, mais quoi ?
- Je n’en sais rien, moi. Complimente-la sur sa tenue. Propose-lui de faire un truc avec toi cet après-midi. Trouve quelque chose !
Sur ces mots, elle s’éloigne et retourne s’assoir à sa place. Elle a raison. Owen va suivre son conseil.
- Ça te dit qu’on fasse du sport ensemble cet après-midi ? Puisqu’il faut en faire…
Adélaïde le regarde avec un sourire, comme si elle n’attendait que ça.
26 août 2223, Victoria
Victoria n’arrive pas à se concentrer avec Owen dans les parages. Elle n’est plus amoureuse de lui mais elle ressent une certaine gêne à le voir avec une autre fille. Elle est maintenant au laboratoire. On leur a chacun attribué un partenaire. Mais elle était tellement plongée dans ses pensées qu’elle n’avait pas remarqué que la sienne la regardait déjà depuis un bon moment.
- Est-ce que ça va ? lui demande-elle.
Victoria se retourne. A côté d’elle se tient une fille à la crinière rousse et aux yeux bleus.
- Je crois que oui.
- Je n’en suis pas si sûre. Tout le monde a vu ce qu’il s’est passé avec Owen ce matin.
- Tu le connais ?
- Non, on ne vient pas de la même planète. Mais j’ai un peu discuté avec lui. Il a l’air sympa.
- Ouais, il l’est… Du moins, dans mes souvenirs.
La fille sourit. Elle tend la main.
- Je m’appelle Penny Lopez, de Dixien.
Victoria la serre.
- Et moi Victoria Leaders, de Kaas.
- Oh, ça je sais.
Victoria sourit. C’est exactement ce qui lui fallait, une amie dans cette mission. Penny lui explique ce qu’elle doive faire (parce qu’elle a écouté, elle). Elles doivent réaliser une expérience selon un protocole établi à l’avance pour tester la validité dans l’espace d’une expérience réalisée sur la planète Delphes.
Les filles discutent un peu même si c’est vrai qu’elles sont surtout concentrées sur l’expérience. Victoria en oublie presque la présence d’Owen a une dizaine de mètres, travaillant sur son projet avec sa partenaire, la fille à la queue de cheval blonde de Midgard.
26 août 2223, Owen
La partenaire d’Owen est très bavarde. C’est tant mieux pour lui car il n’a pas trop envie de raconter sa vie à une inconnue. En à peine une demi-heure, elle lui a déjà raconté qu’elle s’appelait Karolina, qu’elle était ici avec ses amies, Asma et Camille. En vrai, ça change rien qu’elle ait une queue de cheval. Elle a l’air plutôt sympa.
Elle n’arrête pas de parler de sa planète Midgard, à quel point c’est une belle planète, qu’il devrait la visiter un jour s’il en a l’occasion, qu’elle a un patron incroyable qui peut résoudre tous les problèmes, qu’il devrait vraiment venir. Owen commence à se lasser. Karolina le remarque et lui demande alors de lui parler de sa vie. Il était déterminé à ne rien dire mais bizarrement, il se met à parler tout seul. Il parle de son passé sur Kaas, de ses études sur Riorden, de sa relation avec Adélaïde et de ce qu’il a ressenti en revoyant Victoria.
Elle l’écoute en silence. Cette fille est incroyable. Elle a un don pour écouter. Elle devrait vraiment être psy.
26 août 2223, chez les parents
Il ne s’est pas passé beaucoup de choses dans la journée donc l’émission tourne autour de l’évènement Victoria-Owen avec un petit passage sur June et Adélaïde. Leurs parents ont évidemment regardé l’émission et se sont exclamés au même moment :
- Mais qu’est-ce que c'est que cette histoire ?!
C’est vrai que c’est bizarre de voir un tel lien entre différentes planètes.
Le roi de Kaas quant à lui est si furieux qu’il hésite à faire rentrer Victoria par un des vaisseaux de sauvetage. Les Kaasiens ont tous le temps l’impression qu’il y a des sous-entendus. Il savait que ce n’était pas le grand amour entre eux mais il a quand même peur qu’il y ait quelque chose entre elle et Owen.
Les parents de Victoria et d’Owen ignoraient tout de leur relation. Ils sont donc choqués d’apprendre ça.
Bref tout le monde a vu l’émission et chacun a réagi de façon différente.
27 août 2223, Adélaïde
Adélaïde est contente que les choses se soient arrangées entre elle et Owen. Elle l’aime tellement, ils ne peuvent jamais rester en froid bien longtemps. Durant la super vitesse du matin, elle reste en compagnie de June et Owen, et ils discutent tous les trois.
Elle pourrait vraiment s’attacher à cette petite. Il y a quelque chose chez elle qui donne envie de mieux la connaitre. Adélaïde pense qu’elle n’est pas au bout de ses surprises avec elle.
27 août 2223, Victoria
Après le déjeuner, Victoria est une des premières à regagner le salon. Elle se dirige vers la table où elle a laissé son livre. Elle remarque que quelqu’un est assis à une des chaises. C’est Alexio. Il a le regard vague et semble ne pas l’avoir entendu arriver. Ce n’est que lorsque qu’elle récupère son livre qu’il tourne la tête vers elle.
Victoria voudrait dire quelque chose mais rien ne sort de sa bouche. Elle n’arrive pas détacher son regard d’Alexio.
- Quoi ? demande-t-il froidement.
- Rien, parvient à articuler Victoria.
Elle se précipite à l’autre bout de la pièce et se plonge dans son livre, essayant de se convaincre qu’il ne s’est rien passé. Mais est-ce le cas ? Peut-être pas en apparence. Mais dans son cœur, quelque chose avait changé.
27 août 2223, Alexio
Victoria est vraiment bizarre. Elle l’a regardé comme s’il venait d’une autre planète (ce qui est le cas mais c’était quand même bizarre). Mais Alexio ne doit pas penser à ça. Il branche sa tablette et choisit un film très long, assez pour l’occuper jusqu’au début de la super vitesse. Au milieu du film, il se lève pour aller chercher une bouteille d’eau. Il remarque Owen et Adélaïde qui entrent dans le salon main dans la main. Il soupire. Décidément, il ne s’y habituera jamais. Il retourne à sa place et remet le film en essayant de ne penser à rien.
27 août 2223, June
Pendant que tous les autres sont au laboratoire, June s’ennuie. Il n’y a pas grand-chose à faire dans le vaisseau et elle n’a pas le droit d’assister aux expériences. Elle se balade donc dans les couloirs. Même dans ceux réservés au personnel. Son père lui avait dit qu’elle avait le droit du moment qu’elle n’ouvrait aucune porte.
Il ne veut pas qu’elle se mêle de ce qui ne la regarde pas, elle l’avait bien compris. Mais quand elle entend du bruit par une porte mal fermée, June se dit que techniquement elle n’ouvre aucune porte donc c’est bon. Elle parvient à entendre un bout de conversation.
- …bon. Tout est prêt pour demain.
- Parfait et pour l’affaire Pink ?
Si elle ne connait pas la première voix, elle a reconnu la deuxième : c’est celle de Richard Smith.
- Tout est sous contrôle. L’opération sera lancée le 30.
- Bien. Vous pouvez partir, dit Richard Smith.
Pensant que l’homme allait sortir, June s’enfuit et n’entend donc pas la fin de la conversation :
- Ah oui, encore une toute dernière chose. A propos d’Alexio et Adélaïde ?
- Ils gardent le silence, monsieur.
27 août 2223, Owen
Owen est soulagé. Il a réussi à régler cette histoire avec Victoria et Adélaïde. Même si Victoria n’avait rien contre Adélaïde, cette dernière semblait légèrement tendue en sa présence. Owen l’a un peu forcé à s’asseoir à la table de Victoria pour le diner. Elle avait l’air bien disposée à devenir amie avec Adélaïde.
Owen avait peur que ça ne colle pas à cause de lui mais Victoria avait l’air moins perturbée par la présence de son ex que par celle d’Alexio qui les avait rejoints. Owen sent que quelque chose se trame entre ses deux-là. Est-il le seul à le sentir ?
Après le repas, le groupe regagne le salon pour un moment de détente avant d’aller se coucher. Un peu plus tard, ils sont rejoints par June qui avait diné avec son père.
- Il faut absolument que je vous dise un truc ! s’écrie-elle.
- Qu’est-ce qu’il y a ? demande Adélaïde.
- Eh bien en fait…
Soudain, la vitesse du vaisseau ralentit. C’est signe qu’il est temps de regagner sa chambre.
- Tu nous diras plus tard, dit Alexio.
- Mais c’est important !
- C’est bon Alexio, fait Owen. On peut bien dépasser l’échéance de quelques minutes !
- La règle, c’est la règle.
Owen en a vraiment marre. Alexio est un-rabat joie ! Il aurait voulu écouter June quand même mais Adélaïde l’entraine vers le couloir. Il espère que ce n’était pas si important.
28 août 2223, Adélaïde
Adélaïde rejoint les autres au salon en compagnie d’Owen. Dans la salle, tout le monde est assis sans bouger. Le vaisseau va bientôt atterrir sur Joy, une planète naine du système solaire située entre Jupiter et Saturne. L’exploration va pouvoir commencer pour de bon. Tout le monde est un peu tendu. Richard Smith fait son entrée dans le salon. Le léger brouhaha qui régnait dans la pièce se dissipe.
- Nous sommes enfin arrivés, dit-il. Vous partirez explorer les environs par petits groupes. Je ne pense pas que vous trouverez grand-chose mais ce sera quand même une grande expérience pour vous.
Personne n’applaudit. Ce n’est pas une grande nouvelle, juste une transmission d’informations. Un grand bruit se fait entendre et le sol tremble. C’est le signe que le vaisseau touche le sol. Les jeunes adultes restent un moment silencieux, le regard perdu dans le vide, avant de se reconcentrer sur Smith. Il les répartit en quatre groupes de huit. Adélaïde a été choisie pour aller vers l’est. Alexio, Owen et Victoria n’ont pas encore été sélectionné. Ils partiront quand les premiers reviendront.
- Allez mettre votre combinaison, dit Richard Smith, et dirigez-vous vers votre porte de sortie. Un dernier détail, s’il y a un problème, appuyez sur le bouton violet de votre combinaison. On vous enverra alors de l’aide.
Adélaïde embrasse Owen et prend son frère dans ses bras. Elle se lève mais Alexio la retient par le poignet et lui parle avec cette attitude protectrice qui le caractérise tant avec elle.
- Fais bien attention. Ne prends pas trop de risques d’accord ?
Elle acquiesce et sort de la pièce. Elle emprunte l’escalier de secours car évidement l’ascenseur est déjà pris. Elle cherche la combinaison à son nom parmi celles de Riorden. On a pris leurs mensurations avant de partir du coup, chacun a sa propre tenue. Elle trouve la sienne et l’enfile dans une des cabines. Elle part ensuite à la porte de sortie Est. Avec les autres, elle s’engage dans le froid glacial de Joy.
28 août 2223, June
Après deux heures de mission, les équipes d’exploration reviennent et les autres partent. Comme par hasard, seule l’équipe d’Adélaïde n’est pas encore de retour. June se demande si c’est ce dont Richard Smith avait parlé hier. De ce qui est prévu pour aujourd’hui. Si seulement elle n’était pas arrivée en retard, elle aurait pu en parler à Adélaïde.
Elle est de plus en plus inquiète. Elle voit au visage soucieux d’Alexio qu’il pense la même chose. Elle lui aurait bien raconté ce qu’elle a entendu hier mais elle a peur que ça ne fasse que l’inquiéter davantage. Elle veut demander à Richard Smith ce qu’il se passe mais elle se rappelle qu’il est parti presque immédiatement après le départ des premières équipes.
Elle se tourne alors vers son assistant qui se tient dans un coin de la pièce mais avant qu’elle n’ait le temps de dire quoi que ce soit, l’équipe d’Adélaïde débarque. Quand ils retirent leurs casques, ils ont tous une expression de stupeur.
- Alors, qu’est-ce que vous avez vu ?
- Je sais qu’on était censé ne rien trouver, dit un garçon, Tomas, si June ne se trompe pas. Mais il y avait quelque chose. Quelque chose de dangereux, d’inimaginable. Des vents forts. Comme une tornade. Mais au milieu, il y avait quelque chose. On s’en est approché difficilement. Ce n’était pas une tornade. Elle poussait, elle n’aspirait pas. Comme si elle avait été créée artificiellement. Au centre, il y avait une épave de vaisseau. J’ai pris une photo avec l’appareil intégré à la combinaison.
Les combinaisons sont en effet équipées d’appareils photos ainsi que de caméras qui filment constamment pour avoir des images à montrer dans l’émission de ce soir. Il montre la photo à Edouard, l’assistant de Richards Smith qui l’observe avec attention.
- Ça a l’air sérieux. Il y a peut-être quelque chose de précieux dans cette épave. Le propriétaire a dû créer ce tourbillon pour la protéger. Mais il y a sûrement une faille. Allez-vous reposer. Ceux qui ne sont pas encore partis, allez-y. Prenez ces oreillettes. Je vous aiderai en permanence.
C’est bizarre. Pourquoi avait-il des oreillettes sous la main ? Comme s'il savait que ça allait arriver... C’est sûrement ça dont ils parlaient hier ! Elle reconnait sa voix. C’était bien lui qui parlait avec Richard Smith. Elle essaye de les convaincre de ne pas y aller, que c’est un piège mais personne ne l’écoute. Si seulement elle savait quoi faire.
28 août 2223, Alexio
Alexio sort sans avoir une grande confiance en lui. Mais ça a toujours été le cas. Il a du mal à avoir confiance en lui. Surtout depuis que son père est mort et que sa mère a disparu. Il a dû arrêter ses études pour travailler et prendre soin de sa sœur. Il ne sait pas du tout où il va. Il n’a aucune idée de ce qu’il veut. Il essaye de tout contrôler, que tout soit fait selon les règles. Il fait l’effort de ne pas y penser, sinon il risque de pleurer. Il ne veut pas qu’Adélaïde se rende compte qu’il ne gère pas la situation.
Il pose un pied sur le sol de Joy mais ne ressent aucune joie. Il n’aime pas les missions spatiales. Il fait seulement ça pour sa sœur. Ils partent vers l’est. Ils marchent pendant 45 min avant d’arriver aux vents déchainés. Tomas ne plaisantait pas : c’est comme une tornade sans fin. Ils sont guidés par l’assistant de Richard Smith tout au long de leur progression. Ils parviennent à entrer dans l’épave du vaisseau.
A l’intérieur, il y a un tableau de bord dont la moitié des boutons est cassée et l’autre moitié clignote. Il y a également un bureau avec un ordinateur et une armoire remplie de matériel en tout genre. Sur un mur, bien qu’il soit en partie effacé, on peut voir le logo d’une entreprise.
- Oh mon Dieu ! s’exclame Victoria. C’est pas vrai !
- Qu’est-ce qu’il y a ? demande Laurie, une fille qui était dans la même école qu’Alexio.
- Ce logo, c’est celui de la société de mon père ! Pourtant, il est mort il y a trois ans !
Alexio reconnait maintenant ce logo. Avant sa disparition, sa mère travaillait avec cette société. Avec Timothée Leaders. Alexio ignorait que c’était le père de Victoria. Si elle connaissait la vérité sur sa mort…
- Il faut récupérer le contenu de cet ordinateur, dit Victoria. Peut-être qu’il renferme des informations sur sa mort.
Alexio sait que ça n’a rien à voir mais il prend tout de même une clé USB9 et l’insère sur le côté de l’ordinateur. Elle copie le contenu de l’ordinateur sans qu’il ait besoin de l’allumer. Pendant ce temps, ils récupèrent quelques objets dans l’armoire.
Ils s’apprêtent à partir quand Victoria trouve une porte avec écrit dessus « Bureau de Timothée Leaders ».
- C’est bien son vaisseau ! s’exclame-t-elle. Il faut que je jette un coup d’œil au bureau.
- C’est une mauvaise idée, fait Alexio.
- Et pourquoi ? demande Victoria en lui jetant un regard noir.
Alexio ne peut malheureusement pas lui répondre. Il sait que c’est un piège. Ça ne peut pas être le véritable vaisseau de Timothée Leaders.
- Je vais y aller en premier, dit Alexio. On ne sait jamais.
Victoria lève les yeux au ciel mais elle le laisse tout de même passer. Au moment où il pose sa main sur la poignée, il se sent pris de vertiges. Il retire sa main. Il voit collée sur la poignée une feuille très fine et brillante. Il a une douleur atroce au ventre mais il se force à toucher la poignée de nouveau. Il sent une substance visqueuse dessus. Du poison.
28 août 2223, Victoria
Quand Alexio s’évanouit, il tombe sur elle et Victoria se retrouve à moitié écrasée. Il avait raison de se méfier : c’était un piège. Comme a-t-il su ?
Laurie se penche vers Alexio et récupère la clé USB9 dans sa poche.
- Il faut qu’on y aille, Victoria, dit-elle.
- Mais on fait quoi pour Alexio ? demande Victoria.
- On n’a pas le choix, on doit le laisser là.
- Quoi ? S’il reste là, il va mourir !
- J’aurais aimé pouvoir le sauver, dit Nino de la planète Osiris. Mais on a aucun moyen de le transporter. Il est trop lourd pour qu’on le traine jusqu’au vaisseau !
- En tout cas, je ne vais pas l’abandonner là. Je ne le connais pas mais il a touché la poignée même s’il savait que c’était une mauvaise idée. Il m’a peut-être sauvé la vie. Alors, il faut au moins que j’essaie de faire pareil.
Laurie, Nino et leurs autres compagnons la regardent comme si elle était folle. Ils prennent les sacs remplis d’objets trouvés à bord et sortent de l’épave du vaisseau. Victoria tire Alexio de toutes ses forces et parvient tant bien que mal à le faire sortir du vaisseau. Avec encore plus d’efforts, elle le fait traverser les vents et sort à son tour. Rien que d’avoir fait cela, elle est épuisée. Elle s’arrête un instant pour souffler. Elle entend un sifflement dans son oreillette comme si Edouard s’agitait derrière son micro.
- Vous avez besoin de renfort, finit par dire l’assistant de Richard Smith. J’envoie quelqu’un en quad pour vous chercher.
En quad ? Pourquoi ils ne l’ont pas pris pour venir ? Ça aurait été plus facile. Bizarre…
28 août 2223, Owen
L’expédition d’Owen est bien plus tranquille que celle de sa copine. Il ne trouve rien de particulier alors lui et son groupe se contente de faire un aller-retour. Il est dans le même groupe que Karolina, sa partenaire de labo. Lui qui pensait que, comme lui, elle s’extasierait sur la beauté de Joy, eh bien non. Elle ne parle que de Midgard. Midgard par ci, Midgard par là. Owen a l’impression qu’elle veut à tout prix le faire emménager là-bas. Mais pourquoi ?
28 août 2223, Alexio
Quand il ouvre les yeux pour la première fois depuis l’expédition, Alexio voit Richard Smith à son chevet. C’est très étrange vu qu’il ne prend jamais le temps de parler aux recrues. Il se redresse. Il est dans une pièce aux murs blanc immaculé qu’il suppose être l’infirmerie.
- Qu’est-ce qu’il s’est passé... Aïe !
Il a très mal au ventre.
- Il vaut mieux que tu restes allonger. De quoi est-ce que tu te souviens ?             
- Je me rappelle que j’étais dans l’épave du vaisseau, celui à l’intérieur des vents. J’ai touché la poignée du bureau de Timothée Leaders, elle était empoissonnée. Attendez, je n’y suis plus ! Que s'est-il passé ?
- Quelqu’un t’a sauvé.
- Qui ? Dites-moi pour que je puisse le remercier !
- A ce que j’ai entendu dire, c’est Penny Lopez qui t’a sauvé.
- Je crois que je vois qui c’est. Elle vient de Dixien, n’est-ce pas ?
- Oui, c’est bien ça.
- Vite, il faut que j’aille la voir !
- Non, tu as été empoissonné, tu dois rester à l’infirmerie pour qu’on s’occupe de toi. Il faut espérer que tu te rétablisses.
- Quelle heure est-il ?
- Il est presque 20h.
- J’ai été inconscient aussi longtemps ?
- Oui. Bon, je vais y aller. Si tu veux, je vais remercier Penny de ta part.
- Oui, s’il vous plait.
Richard Smith quitte la pièce. Alexio n’arrive pas à croire qu’il a été sauvé par Penny. Il n’a jamais prêté attention à elle et pourtant, elle l’a sauvé. Il ne se souvient pas qu’elle était dans son groupe mais si ça se trouve, il a juste oublié. Il a hâte d’être à nouveau sur pieds pour la remercier lui-même. Il est tellement reconnaissant d’avoir été sauvé qu’il en a oublié de poser à Richard Smith la question qu’il voulait lui poser : pourquoi a-t-on placé sur Joy un vaisseau censé appartenir à Timothée Leaders et pourquoi a-t-on empoissonné la poignée de son bureau ?
29 août 2223, June
June voulait retourner dans les couloirs réservés au personnel dans l’espoir de découvrir ce que prépare Richard Smith. Mais quand elle s’est réveillée, son père était encore là. Il lui a annoncé qu’il avait un jour de congé et qu’ils pouvaient passer la journée ensemble. C’est rare. Ça sera sûrement son seul jour de congé de la mission. Drôle de coïncidence. Son projet tombe à l’eau. Elle fera ça demain.
Ils prennent leur petit déjeuner ensemble et ensuite, elle lui présente Adélaïde. Elle est heureuse de le rencontrer. Il faut dire qu’ayant l'âge minimal de participation, un ami haut placé ne lui ferait pas de mal.
Pour la super vitesse de la matinée, Alexio n’est pas là. Il est encore à l’infirmerie. Il se remet d’un empoisonnement à ce qu’on lui a dit. Il ne rejoint sa sœur que peu de temps avant celle de l’après-midi. June est alors avec son père et n’entend pas ce qu’ils disent. Mais Adélaïde est très soulagée d’après le câlin dont elle gratifie son grand frère. Ils s’asseyent ensuite côte à côte.
Alexio finit par se lever. June le suit du regard. Il va rejoindre une fille aux longs cheveux roux, Penny de Dixien. Il parle debout avec elle pendant quelques minutes. L’heure de la super vitesse arrive et tous les retardataires entrent dans la salle en trombe. Penny va s’assoir sur un canapé et Alexio la suit. Qu’est-ce qui lui arrive ?
June se tourne vers Adélaïde. Son amie s’amuse du spectacle. Victoria chuchote quelques mots à son oreille. Adélaïde prend un air grave et lui répond. Elle fronce les sourcils et se lève. Elle va s’assoir seule à une table. June s’approche de son amie. Celle-ci lui explique la situation.
- Alexio est persuadé que Penny lui a sauvé la vie hier. Il croit que c’est elle qui l’a sorti de l’épave du vaisseau. Tu sais, quand il s’était évanoui à cause de son empoissonnement.
- Mais Penny ne faisait pas partie de son groupe !
- Je sais ! Je ne savais pas comment le lui dire donc je ne lui ai rien dit. D’après la tête de Victoria tout à l’heure, je crois que c’est elle qui l’a sauvé.
- Tu ne trouves pas cette histoire louche ?
- Si, je crois qu’on nous cache quelque chose.
- Adélaïde ?
- Oui ?
- Il faut que je te dise quelque chose.
29 août 2223, Victoria
Qui a osé dire que Penny a sauvé Alexio ? Il y a quelque chose qui ne tourne pas rond. En plus, Penny n’a rien dit. Elle pensait pourtant que c’était une fille honnête. Dès que la super vitesse est terminée, Victoria va dans sa chambre et appelle sa mère. C’est toujours à elle qu’elle s’adresse lorsqu'elle a besoin de conseils. Elle lui raconte toute l’histoire. Celle-ci croit que le gouvernement est maléfique et qu’il prépare un mauvais coup. Victoria ne croit pas à cette histoire. C’est trop incroyable pour être vrai.
Après une longue discussion, elle raccroche. Elle s’allonge sur son lit et réfléchit. Peut-être que finalement, ce n’est pas si important. Si Alexio veut croire que Penny l’a sauvé, libre à lui. Pourtant, elle se sent un peu jalouse de l’attention qu’il lui accorde. Dire qu’elle va devoir faire équipe avec elle tout à l’heure au labo. Elle ne sait pas si elle sera capable de la regarder dans les yeux après ça.
Un bruit interrompt le flot de ses pensées. On frappe à la porte. Elle va ouvrir. Elle découvre les filles de Midgard qui l’attendent.
- On a une proposition à te faire, dit Karolina.
- Je n’ai pas besoin de votre aide.
- Bien sûr que si. J’ai vu le problème que tu as avec Penny et Alexio.
Victoria serre les poings et elle le remarque.
- On peut t’aider.
- Comment ça ?
- C’est simple, explique Asma. On peut faire en sorte qu’ils soient séparés pour que tu puisses avouer tes sentiments à Alexio.
- Moi ? Avoir des sentiments pour Alexio ? Pff, n’importe quoi !
- Dis ce que tu veux, on n’est pas dupes, réplique Camille.
- Les sentiments naissants sont faciles à repérer. Alors, tu acceptes ? demande Karolina.
- Vous ne voulez rien en échange ?
- Mais bien sûr que si. On éloigne Penny de Alexio, et tu éloignes Adélaïde d’Owen.
- Eloigner Adélaïde de... Attendez, mais pourquoi ?
- Ce ne sont pas tes affaires. Alors, tu acceptes ou pas ?
Elle a un mauvais pressentiment. Elle pense qu’elle ne devrait pas marchander avec ces filles. Pourtant, elles ont un peu raison. Elle ne s’en était pas rendu compte jusque-là mais c’est la vérité : elle est amoureuse d’Alexio. Elle doit bien le reconnaitre. Alors, même si c'est une mauvaise idée, elle répond :
- J’accepte.
- Super.
Elles tournent les talons et quittent la chambre. C’était trop difficile. Victoria ne pouvait pas résister. Elle savait qu’elles disaient la vérité, qu’elle ressentait quelque chose pour Alexio. Pourtant, elle savait qu’elle n’aurait pas dû accepter. Mais c’était trop tentant. Et ça, Karolina le savait.
29 août 2223, bureau de Richard Smith
Edouard frappe à la porte du bureau de Richard Smith. Il est très stressé. Il lui a demandé de venir le voir et ce n’est pas tous les jours que le patron, surtout si c’est Richard Smith, veut voir ses employés.
- Entrez !
Edouard ouvre la porte. Son patron lui sourit calmement. Ce n’est pas bon signe.
- Ah Edouard, te voilà !
- Bonjour… monsieur, dit Edouard, la voix tremblante.
Edouard a vraiment peur de lui. Il a entendu dire qu’une fois, il avait renvoyé quelqu’un seulement parce qu’il venait juste de nettoyer le sol. Richard a donc glissé et s’est mis en colère. M. Smith est quelqu’un de très impulsif.
- Que voulez-vous, monsieur ?
- Tu fais bien de demander.
Il déplace son pot à crayon d’un centimètre sur le côté puis se reconcentre sur son assistant.
- Tu te fiches de moi ! crie-il. Je t’avais demandé une seule chose, une seule !
- Je ne pensais pas que c’était le garçon qui allait ouvrir la porte !
- Pourquoi tu l’as mis dans le même groupe que Victoria en même temps ? Et pour le quad, tu y as pensé ?
- Euh…
Edouard n’a pas de mots. Il n’a aucune explication à donner. Il est fichu.
- Bien, je crois que nous en avons fini. Il ne reste plus qu’à espérer qu’Alexio s’en sorte et qu’il soit assez intelligent pour la fermer. Quant à toi, tu es viré !
- Quoi ! Mais comment… ?
- C’est vrai, nous sommes sur un vaisseau spatial… Tu seras viré dès qu’on sera rentré.
- Bien monsieur.
29 août 2223, Adélaïde
Adélaïde n’a jamais vu son frère comme ça auparavant. Il ne s’attache pas facilement aux gens contrairement à elle. Elle devrait peut-être lui dire la vérité, pour son bien. Mais il faut que rien ne change avant qu’elle ait tout découvert. June et elle vont partir dès demain en mission d’espionnage.
June lui a raconté ce qu’elle a entendu l’autre jour dans les couloirs. Alexio ne lui a rien raconté de ce qu’il s’est passé sur Joy, par peur d’être filmé, mais Adélaïde se doute quand même de quelque chose. Elle n’a jamais entendu parler de l’affaire Pink mais quelle qu’elle soit, elle aura lieu demain et ça ne dit rien qui vaille.
Juste avant de partir au laboratoire, Victoria vient la retrouver.
- Salut Adélaïde.
- Tu veux me demander un truc ?
- Bah, on commence à bien s’entendre toutes les deux. Alors je me disais que demain, après avoir exploré Mars, on pourrait peut-être faire quelque chose ensemble.
- Je suis désolée Vic mais j’ai déjà un truc de prévu avec June.
- C’est quoi ?
- Je ne sais pas si je peux te le dire. Bon, tu ne trouves pas qu’il se passe des choses bizarres ?
- Du genre qu’on nous dit qu’il y a un quad après avoir fait 5 km à pied ? Ou que quelqu’un fasse croire que Penny a sauvé Alexio ? Ouais, je trouve ça bizarre !
- Alors tu peux peut-être nous aider. Demain, on va partir en mission d’espionnage. On essaye de découvrir ce qu’il se passe avec cette mission.
- Mais t’es au courant qu’il y a sûrement une caméra et des micros en train d’enregistrer cette conversation secrète.
- Ne t’inquiète pas. J’ai un des brouilleurs d’ondes que la mère de June lui a donnés.
- Cool !
- Oui, d’ailleurs je la soupçonne d’être agent secret.
- N’importe quoi !
- June a dit la même chose !
Les deux filles gagnent ensemble le laboratoire, riants aux éclats. Malgré cela, Adélaïde sent que quelque chose de grave est sur le point de se produire.
29 août 2223, Owen
Owen est très content de toutes les découvertes qu’il a faites au laboratoire. Mais ça lui fait un peu bizarre de voir Victoria et Adélaïde aussi complices. Il ne pensait pas qu’elles pourraient s’entendre : elles ont des personnalités assez différentes. Mais c’est vrai que les contraires s’attirent. C’est exactement ce qu’il s’est passé avec Adélaïde. Alors que Victoria était un peu comme sa sœur jumelle. Ils étaient meilleurs amis avant d’être un couple.
Quand tout le monde quitte le laboratoire, il rattrape Adélaïde qui discute avec June et Victoria. Elles ne le remarquent même pas. Il est évident que Victoria a tourné la page. Owen commence à s’inquiéter pour Adélaïde. Même si c’est grâce à lui qu’elles sont amies, il n’aime pas vraiment les voir si proches.
30 août 2223, Alexio
Alexio écoute le discours de Richard Smith, comme toujours collé à Penny.
- Bravo à tous ! Vous avez exploré Joy. Aujourd’hui, vous pourrez visiter Mars. Il n’y aura donc pas de super vitesse ce matin. Nous allons atterrir dans quelques instants.
Il s’assoit sur un fauteuil et s’agrippe aux accoudoirs. Le vaisseau tremble et se pose sur la surface de Mars.
- Et voilà, reprend M. Smith, nous y sommes. Cette expédition sera différente de celle d’avant-hier. Elle n’est pas obligatoire et vous pouvez descendre quand vous voulez, avec qui vous voulez. Ce sera un peu comme une visite touristique. Mais si vous trouvez des choses intéressantes, n’hésitez surtout pas à les ramener pour les analyser au laboratoire. Nous resterons ici jusqu’à 14h.
Sur ces mots, Richard Smith quitte la pièce. Alexio aimerait beaucoup explorer Mars mais Penny lui dit que c’est plus prudent qu’il se repose après ce qu’il lui est arrivé avant-hier.
30 août 2223, Penny
Penny est très contente que ce plan ait fonctionné. Ce n’était pas vraiment prévu mais c’était une bonne idée. Victoria a eu l’air très énervée en la voyant avec Alexio. Penny n’a pas été prévenu que c’était Victoria qui l’avait vraiment sauvé. Elle sait juste qu’elle doit faire comme si c’était elle qui l’avait fait. C’est le seul moyen de gagner du temps en attendant de trouver une solution pour qu’Alexio tombe vraiment amoureux d’elle.
Parce que, oui, Penny craque sur Alexio. Elle le trouvait déjà beau mais à présent elle sait aussi qu’il est sympa. Elle espère qu’il sera un jour amoureux d’elle.
Maintenant, elle n’a plus du tout envie d’être amie avec Victoria. Mais ce serait malpoli de la repousser. De toute façon, elle ne pense pas qu’elle voudra lui reparler après ça. Penny a l’impression que Victoria ressent quelque chose pour Alexio, ce qui pourrait contrecarrer ses plans, étant donné que c’est elle qui l’a sauvé.
30 août 2223, Victoria
Adélaïde et Victoria décident d’explorer Mars ensemble. Malheureusement, elles ne peuvent pas emmener June mais elles lui ont promis de tout lui raconter. Victoria et Adélaïde descendent sur la planète rouge.
- Victoria, fait Adélaïde, tu ne trouves pas bizarre que plusieurs planètes du système solaire aient un surnom de couleur ?
- Si, c’est vrai. Mars c’est la planète rouge et la Terre, c’est la planète bleue.
- J’ai hâte d’être demain. La Terre sera plus intéressante à voir que Mars. Il n’y a rien du tout ici.
- T’as raison.
Elles retournent dans le vaisseau et vont tout raconter à June.
30 août 2223, Owen
Tandis qu’Adélaïde et Victoria explorent la planète Mars, Owen reste seul au salon avec June. Il esquisse de temps en temps une courbe dans son cahier de croquis. L’amitié de sa copine et de son ex l’inquiète de plus en plus. Il passe moins de temps avec Adélaïde qu’avant.
Tandis que June se lève pour aller faire un tour dans le vaisseau, une personne entre dans le salon.
- Tu n’es pas parti sur Mars ? demande Karolina.
- Je te retourne la question, fait Owen.
- Non. De toute façon, Mars n’est pas une des plus belles planètes comme la Terre ou Midgard.
- Tu ne vas pas remettre ça !
- Du calme. J’ai l’impression que tu es sur les nerfs.
Karolina s’assoit à côté de lui.
- Aller, raconte-moi.
Owen n’a pas vraiment envie de lui raconter mais les mots sortent tous seuls de sa bouche, comme si la voix de Karolina le manipulait.
- C’est Adélaïde, je trouve qu’elle passe beaucoup trop de temps avec Victoria. Hier, elles sont parties du labo ensemble. Aujourd’hui, elles ont exploré Mars…
- Tu es jaloux ?
- On peut dire ça.
- Je peux t’aider à régler ton problème. Tu sais, mon patron sur Midgard est un expert. Si tu viens là-bas avec moi, il peut te donner la solution pour convaincre Adélaïde de laisser tomber Victoria.
Owen sait que c’est une mauvaise idée. Pourtant, il en a vraiment envie.
- Qu’est-ce que je dois faire en échange ? demande-t-il.
- Ne t’inquiète pas, je vais tout t’expliquer.
30 août 2223, June
Les trois filles partent en direction de la chambre de June. Elles prennent l’ordinateur de Victoria et le branchent.
- Bon, dit Victoria, et si on commençait par regrouper les informations qu’on a.
- Alors, d’après June, commence Adélaïde, Richard Smith a envoyé des hommes aujourd’hui s’occuper de l’affaire Pink. On ne sait pas ce que c’est mais il faut le découvrir. Je pense que ce n’est pas une coïncidence si la mission spatiale a lieu maintenant. Ça doit être pour distraire le public et qu’il ne se rende pas compte que des choses suspectes ont lieu ailleurs.
- Oui, et on est d’accord que cette histoire sur Joy n’était pas claire. Je comprends qu’ils voulaient nous faire marcher mais c’était quand même à 5 km ! On aurait pu prendre des quads ! Et qui a dit à Alexio que Penny l’avait sauvé et pourquoi ?
- Je pense que c’est pas si important. Le plus important, c’est le poison sur la poignée du vaisseau.
- C’est vrai que tous les éléments sont liés à ça mais je pense que ça n’a rien à voir. C’est le propriétaire du vaisseau qui l’a mis là.
- C’est qui le propriétaire ? demande June.
- Mon père, Timothée Leaders.
Adélaïde manque de s’étouffer. June, elle, n’a jamais entendu ce nom. Elle ne sait pas pourquoi Adélaïde réagit comme ça.
- Tu sais, dit June, j’ai entendu qu’il y avait un truc prévu pour ce jour-là, le jour de la mission sur Joy. Ça doit sûrement être ça.
- Non, fait Victoria. Ça doit être l’histoire avec Penny et Alexio. Ils ont prévu le coup.
- Comment ils auraient pu savoir à l’avance qu’Alexio aurait besoin d’être sauvé ? N’importe qui aurait pu toucher la poignée. Il aurait même pu ne rien y avoir du tout sur Joy. C’était forcément prévu.
- N’importe quoi.
- Tu sais, Vic, dit Adélaïde, si on reste sur l’hypothèse que ton père a mis le poison sur la porte, on n'ira pas très loin. Si ça se trouve, ce n’était même pas son vaisseau.
- Qu’est-ce qui te fait dire ça ?
Adélaïde se mord la lèvre inférieure. June sent qu’elle en sait plus qu’elle ne veut bien le reconnaitre. Elle se dit qu’il est peut-être temps de changer de sujet.
- On fait quoi maintenant ? demande-t-elle. Comment on peut découvrir ce que ça veut dire, tout ça ?
- Je pense qu’il faut demander à Alexio, dit Victoria. Il devrait savoir quelque chose. Il a su que c’était un piège, il faut lui demander comment. Et on éclaircira une bonne fois pour toutes cette histoire avec Penny.
- Je m’en charge, déclare Adélaïde.
- D’accord. Dis-lui la vérité sur Penny. Mais ne lui dis pas que c’est moi qui l’ai sauvé. Pas encore. June, pose des questions à ton père sur l’affaire Pink. Peut-être qu’il ne saura pas mais on sait jamais.
- Je vais lui demander, on va voir.
- De mon côté, j’ai peur de ne pas pouvoir faire grand-chose à part vous attendre. Bon, on se retrouve cet après-midi au salon.
Les filles se séparent. June reste là. Elle ne peut pas voir son père avant ce soir. Alors, elle prend sa tablette, la branche et regarde un film.
30 août 2223, Adélaïde
Adélaïde cherche les cheveux roux de Penny. Ça la rend facile à repérer. Là où est Penny, c’est aussi là qu’Alexio sera. Elle espère qu’elle n’est pas dans sa chambre. Par chance, en explorant le deuxième étage, elle trouve son frère en train de faire du sport avec elle.
- Alexio, je te cherchais. Je peux te parler en privé ? Salut Penny !
Cette dernière prend une mine vexée avant d’accepter qu’Alexio s’en aille.
- Qu’est-ce que tu veux ?
- Te dire quelque chose de très important. Ça pourrait vraiment t’énerver et l’énerver elle mais je me dois de rétablir la vérité. Ce n’est pas Penny qui t’a sauvé.
- Quoi ? Alors j’ai fait tout ça pour rien ?
- Oui.
- Mais Richard Smith m’avait dit que...
- C’est Richard Smith t’a dit que Penny t’avait sauvé ?
- Oui. Mais si c’est faux, alors qui m’a sauvé ?
- Cette personne ne veut pas que je te le dise. Je pense qu’elle veut te le dire elle-même.
- Alors... et maintenant ?
- Maintenant, je voudrais que tu nous aides, Victoria, June, et moi. On essaye de découvrir ce que mijote Smith.
- Pourquoi tu chuchotes ?
Elle indique la porte de la salle de sport dans laquelle se trouve encore Penny. Il hoche la tête et ils s’éloignent en direction du salon.
30 août 2223, chambre de Penny
- Papa, tu m’avais dit qu’il allait le croire !
- Rien ne se passe comme prévu, Penny.
- Mais ce n’est pas juste ! Je n’aurais jamais du devenir amie avec elle !
- Ne fais rien, je m’occupe de tout.
- Je le veux absolument !
- Ne t’inquiète pas. Tu auras Alexio et tu ne reverras plus jamais Victoria, la fille de Timothée Leaders, le plus grand génie et mon pire ennemi.
- Merci papa !
Ça ne fait aucun doute pour Penny. Richard Smith est le meilleur père du monde.
30 août 2223, Victoria
Victoria attend sur un canapé, June à ses côtés. Adélaïde n’est pas encore arrivée. Elles ne peuvent pas discuter car peu importe où elles se mettent, elles sont suivies par le trio des queues de cheval. Victoria va donc leur parler.
- Qu’est-ce que vous voulez ?
- Te remercier. Adélaïde est restée éloignée d’Owen toute la journée.
Ah mince ! Victoria avait oublié ça. Avec toute cette histoire, elle ne s’est pas rendu compte qu’elle avait éloigné Adélaïde se son petit copain.
- Un accord est un accord. Alors, fais-nous signe quand tu veux qu’on t’arrange le coup avec Alexio.
- Non, finalement je ne veux plus.
- Tant pis, tu auras fait ça gratuitement.
- Arrêtez de me suivre, c’est ça que je veux.
Elle retourne s’assoir près de June. Adélaïde et son frère viennent vers elles.
- Je lui ai tout expliqué et il est avec nous.
Elle observe le jeune homme. Elle le trouve plus beau avec cet air sévère qu’il a tout le temps qu’avec cette tête euphorique qu’il faisait avec Penny.
- Et tu ne lui as pas dit...
- Non.
- Ok. June ?
Elle active son brouilleur d’ondes et la discussion peut commencer.
- D’abord vous deux, qu’est-ce que vous avez à dire ?
- Richard Smith m’a dit que Penny m’avait sauvé.
- Mais pourquoi il aurait fait ça ?
- C’est exactement la question que je me pose. Penny ne m’a rien dit à propos de lui alors je ne sais pas.
- Bon, ça nous fait un point de plus qui est bizarre. L’autre truc que je voulais savoir c’est comment tu as su que c’était un piège ? S’il te plait, ne me dit pas que tu penses aussi que ce n’était pas vraiment le vaisseau de mon père.
Alexio et Adélaïde se regardent et ont une conversation silencieuse que personne ne comprend.
- En fait, dit Alexio, je trouve que c’était quand même bizarre de défendre son vaisseau avec des vents. Et puis, si l’extérieur était piégé, l’intérieur devait l’être aussi, non ?
Victoria n’est pas convaincu. Elle a l’impression qu’Alexio ne dit pas tout. Elle pense soudain à quelque chose.
- Je pense que vous avez raison, ce n’est pas son vaisseau.
- Qu’est-ce qui t’as fait changer d’avis ? demande Adélaïde.
- Il n’y avait qu’un seul bureau. Si c’était le vaisseau de mon père, ça voudrait dire qu’il voyageait seul. Mais mon père était spécialiste en chimie. Pas en mécanique. Il n’aurait jamais pu mettre de tels vents tout seul.
- Alors, pourquoi est-ce qu’on a voulu faire croire que c’était son vaisseau ? demande June.
- Quelqu’un savait qu’on allait venir, dit Adélaïde. Quelqu’un qui en a contre Victoria.
- Oui, fait Alexio. Il devait penser que c’était toi qui allais entrer et que le poison allait te tuer.
- Alors tu vas mourir ?! s’inquiète Victoria.
- Non, c’est bon. J’ai reçu des soins assez rapidement. La personne qui a fait ça ne devait pas savoir qu’on avait des quads.
- Mais qui est cette personne ? demande June.
- Je ne sais pas, dit Adélaïde.
Victoria voit qu’elle ment. Adélaïde n’est pas douée pour mentir. Elle baisse les yeux et tripote le bas de son tee-shirt. Elle cache quelque chose. La question, c’est quoi ?
31 août 2223, Alexio
Alexio est encore un peu triste après ce qu’il s’est passé avec Penny. Mais aujourd’hui, ils arrivent sur Terre. Et c’est super. Elle est en parfait état mais la nature a repris ses droits. Les humains l’ont quitté pour s’installer dans le système des Hauteurs à cause d’une surpopulation. C’est vraiment dommage, cette planète est magnifique.
Alexio rejoint sa sœur, Victoria et June. Comme des combinaisons ne sont pas nécessaires pour explorer cette planète, June va pouvoir venir. Mais avant, tout le monde doit aller au salon pour le passage dans l’atmosphère terrestre. Ils en profitent pour discuter un moment.
- June, tu as parlé à ton père ? demande Victoria.
- Oui. Il m’a dit qu’Edouard, l’assistant de Richard Smith s’était fait renvoyer récemment.
- C’était pas celui qui était responsable de la mission sur Joy ?
- Si, répond Adélaïde. Mais pourquoi est-ce qu’il s’est fait renvoyer ?
- Peut-être parce qu’il a envoyé les quads, mais ça n’a pas de sens. Ça voudrait dire que Richard Smith ne voulait pas qu’Alexio survive. Pourtant, t’as bien dit qu’il était à ton chevet quand tu t’es réveillé, non ?
- Ouais…
Alexio décide de changer de sujet parce que sinon, il va devoir parler de choses dont il n’a pas du tout envie de parler.
- Bref, je sais que j’ai déjà essayé hier, dit-il, mais je recommence quand même. Cette fois, je te le demande à toi Victoria. Comme tu étais dans mon équipe, qui m’a sauvé ?
- Bah, en fait...
- Cette personne a dit qu’elle ne veut pas que ça se sache, la coupe Adélaïde.
- Je vois.
Victoria lui adresse un léger regard de remerciement. Il est très discret mais Alexio le remarque. Depuis hier, Victoria agit bizarrement. Il se demande si elle ne fait pas ça pour la raison qu’il a en tête.
Finalement, le moment de descendre sur Terre arrive. Les jeunes gens explorent les environs. Le vaisseau a atterri dans une plaine près d’une forêt. Il n’y a que des arbres à l’horizon. Adélaïde, Victoria, June et Alexio partent ensemble. Ils vont jusqu’à l’endroit où commencent les bois. Le soleil éblouit le petit groupe. Des petits papillons blancs volent autour du frère et de la sœur comme pour leur transmettre un message. Adélaïde les suit mais ils disparaissent dans la forêt. Elle tend le bras comme pour les toucher au loin.
- Maman… murmure-t-elle.
- Quoi ? demande Victoria, l’air de la prendre pour une folle.
- Quelque chose qui remonte à il y a bien longtemps, souffle Alexio.
Il se tourne vers sa sœur qui lui fait signe de continuer. Il inspire profondément avent de se tourner vers Victoria pour lui raconter l’histoire.
- Personnellement je pense que c’est juste une coïncidence mais je vais quand mais raconter l’histoire. Notre père est mort il y a 3 ans. Notre mère, elle, a disparu. On ne savait pas où elle était. Le papillon blanc était le symbole de notre mère. « Le blanc est la couleur la plus pure qui soit » disait-elle. « Si vous voyez un papillon blanc, ne m’oubliez pas. » On a toujours pensé que si on en trouvait un ça voudrait dire que notre mère est là. Bon, je l’avoue, c’est ridicule. Mais elle peut être n’importe où, pourquoi pas ici ?
- Si je peux me permettre, tente Victoria, il est mort quand, votre père ?
- Le 11 avril. Mais pourquoi je te réponds ?
Victoria baisse la tête et avoue :
- C’est aussi le jour où mon père a été assassiné.
31 août 2223, June
S’en est trop pour June. Elle sait que ce genre de conversations tourne toujours mal. Elle s’éloigne du groupe. Personne ne se rend compte de son absence. Elle se choisit un arbre et en atteint le sommet. Elle contemple le paysage. Elle préférait cent fois plus vivre ici que sur Colins. Au loin, elle aperçoit une cabane. Elle redescend et court dans sa direction. Elle pousse la porte et observe l’intérieur. Ce n’est possible. Personne ne peut vivre ici. Et pourtant, cette cabane est définitivement habitée. Il y un lit, un placard et d’autres choses encore.
June se dit qu’elle est partie suffisamment longtemps. Elle s’apprête à sortir mais en se retournant, elle renverse une boite. Son contenu se déverse sur le sol. Il y a des feuilles avec des inscriptions. June ne peut s’empêcher d’y jeter un coup d’œil. L’écriture n’est pas soignée mais elle remarque une feuille avec un papillon. Elle regarde autour d’elle et voit de nombreux papillons dont certains coloriés avec une craie blanche. Le papillon blanc. La mère d’Adélaïde et d’Alexio est toujours en vie. Elle habite ici. Ce qui aurait pu provoquer une grande joie chez d’autres désole June. Elle ne peut pas débarquer et dire : “Hé, vous savez quoi ? Votre mère disparue est bel et bien sur Terre”. C’est ridicule !
Elle prend la feuille et court le plus vite possible jusqu’au vaisseau. Elle tombe sur ses amis. Ils lui demandent où elle était, lui disent qu’ils l’ont cherché partout. Pour seule réponse, elle leur montre la feuille. Le frère et la sœur se regardent intensément. C’est à ce moment-là que Richard Smith annonce qu’il est temps de rentrer. Quelle terrible déception !
31 août 2223, Adélaïde
C’est impossible ! Mais pourtant, si. Ces lignes fines, les détails, l’angle, c’est bien le papillon de sa mère. Adélaïde n’en revient pas. Pourquoi Richard Smith a-t-il gâché cet instant ? Adélaïde voudrait s’enfuir et la retrouver. Elle sait qu’Alexio aussi mais il est bien trop sage. Surtout après la discussion qu’ils ont eue.
Victoria sait maintenant que son père est mort le même jour que le leur. Adélaïde aimerait tant lui dire toute la vérité. Qu’ils ont été tués au même endroit, au même moment. Qu’elle était là ce jour-là. Qu’elle sait ce qu’il s’est passé et qui l’a tué. Mais elle et son frère ont juré de ne rien dire. Le bruit des moteurs l’arrache à ses réflexions comme on a arraché la vie de son père. Le vaisseau quitte la Terre. Adélaïde ne retrouvera jamais sa mère.
Elle se fait consoler par June pendant qu’Alexio va faire un tour dans le vaisseau. Victoria lit assise tranquillement sur le canapé. Adélaïde n’a qu’une envie : rentrer chez elle. Mais elle ne peut pas. Elle sait qu’elle ne peut pas. Elle se sent dépassé par toute cette histoire.
31 août 2223, Owen
C’est censé être un jour joyeux. Pourtant, Owen a le moral à zéro. Sa relation avec Adélaïde est de plus en plus compliquée. Celle-ci ne l’a pas invité à venir visiter la Terre avec elle alors qu’elle a invité Victoria. Owen a lu le prospectus que Karolina lui a donné et il est de plus en plus tenté d’accepter sa proposition. Si seulement les choses étaient plus simples.
Owen dessine dans son coin quelques plantes terrestres. Karolina vient s’assoir à côté de lui.
- Pas trop déçu que ta copine visite la Terre sans toi ?
Owen voudrait ne rien répondre mais soudainement, un flot de parole sort de sa bouche.
- Je n’en peux plus. J’ai l’impression qu’on s’éloigne. Pourtant, tout allait bien entre nous avant cette fichue mission. Notre relation était faite pour marcher.
- Tout comme avec Victoria.
Owen la dévisage.
- Qu’est-ce que tu veux dire ? demande-t-il.
- Tu pensais que ta relation avec Victoria était parfaite. Mais tu as rencontré Adélaïde et c’était encore mieux. Peut-être que tu devrais rompre avec elle. Un avenir meilleur pourrait t’attendre sur Midgard.
Sur ces mots, Karolina se lève et le laisse à sa réflexion.
31 août 2223, Alexio
Alexio traverse les couloirs du vaisseau. Il arrive devant un couloir réservé à la direction. D’habitude, il passe sans s’arrêter mais cette fois-ci, quelque chose attire son attention. Il voit une silhouette sur l’immense miroir au fond. Il se retourne. Richard Smith s’approche de lui.
- Bonjour, Alexio Angelo.
- Que voulez-vous ?
- Te demander comment tu as pris la nouvelle.
- Quelle nouvelle ?
- Que finalement, c’est Victoria qui t’a sauvé et pas Penny. Les Kaasiens n’ont d’habitude pas très bonne réputation. Mais c’est quand même la seule qui s’est bougée pour t’aider alors que même Laurie qui vient de la même planète que toi voulait t’abandonner.
C’est Victoria qui l’a sauvé. Sa gêne doit se voir car Richard fait cette remarque :
- Oh, tu ne le savais pas ? A vrai dire, c’est un peu logique qu’elle ne te l’ait pas dit. C’est dans le caractère des Kaasiens de se méfier de tout alors...
Il tourne les talons. Mais cela importe peu. Maintenant, il connait la vérité : c’est Victoria qui l’a sauvé. Pourquoi lui a-t-il dit ça ? Quoi qu’il en soit, c’est Victoria qui l’a sauvé.
1 septembre 2223, Victoria
C’est bizarre. Victoria a l’impression qu’Alexio l’a évité pendant tout l’après-midi de la veille. Quelque chose cloche. Avant d’aller au salon, Clarissa et elle vont dans leur chambre. Quelqu’un frappe à la porte. Clarissa sursaute. Elle va ouvrir.
- Victoria ! C’est pour toi !
Elle se lève et aperçoit le visage d’Alexio. Elle se rassoit. Elle est partagée entre l’envie de sauter de joie ou de péter un câble. Après l’avoir évité pendant toute la matinée, il veut lui parler. De toute façon, elle n’a pas le choix.
- Entre, dit-elle.
Clarissa sort et Alexio entre.
- Qu’est-ce que tu veux ? demande Victoria en soupirant.
- On dirait que tu n’es pas contente de me voir.
- J’attendais quelqu’un d’autre.
C’est complètement faux. Elle a sorti la première excuse qui lui est venue à l’esprit. Alexio inspire profondément.
- Je voulais te demander pourquoi.
- Euh... Pourquoi quoi ?
- Pourquoi tu n’as pas voulu dire que c’est toi qui m’as sauvé ?
- Ah, c’est donc ça…
Victoria se sent rougir. Comment l’a-t-il appris ? Adélaïde ne lui a quand même pas dit ! Elle ne sait pas quoi répondre. Elle réfléchit un peu avant de trouver les mots justes.
- Je ne sais pas, dit-elle. C’est venu comme ça. Quand Adélaïde t’a dit que ce n’était pas Penny qui t’a sauvé… je ne sais pas. Je ressentais le besoin de cacher ça sans savoir pourquoi.
- Mais pourquoi quand je t’ai demandé, tu ne m’as rien dit ? Tu m’as menti, Victoria !
- Je n’en ai aucune idée ! Tout ce que je sais, c’est que je l’ai fait. Et puis ce n’est pas si important.
Elle détourne le regard mais Alexio la pousse à se retourner. Son regard est vraiment perturbant.
- Si ça l’est, souffle-t-il. Sans toi, je serais mort. On est amis maintenant. Tu peux me dire la vérité.
Elle soupire, vraiment désespérée. Qu’est-ce qu’elle peut bien lui répondre ? Elle-même ne sait pas pourquoi elle l’a fait. Maintenant qu’elle y pense, elle trouve ça vachement débile. Mais elle doit bien lui sortir une réponse.
- Je ne sais pas. Je crois que je ne voulais que tu sois mon ami juste pour ça. Regarde ce qu’il s’est passé avec Penny !
- Ok, je comprends, assure-t-il. Mais si tu penses ça, alors pourquoi tu m’as sauvé ? J’aurais très bien pu mourir. Les autres n’ont rien fait, même Laurie qui vient de Riorden m’aurait laissé mourir.
- Je ne supportais pas l’idée que quelqu’un meurt alors que j’aurais pu faire quelque chose, dit-elle automatiquement.
- Je vois. Déjà que tu ne me supportais pas à ce moment ! Comme tous les autres, en fait.
Il rit mais il s’étonne que Victoria ne l’accompagne pas. Il la dévisage.
- Attends, tu m’appréciais à ce moment ?
Comment lui dire qu’elle l’a toujours apprécié… Qu’elle l’aimait depuis le début…
- Eh bien on en reparlera plus tard, s’empresse-t-elle de dire, parce que là on doit aller au salon et je préfère en parler sans que les caméras voient ça.
- Ne t’inquiète pas, June nous prêtera un brouilleur d’onde.
Il sourit et ils partent ensemble. Ça, ce n’était pas prévu. Victoria soupire en son for intérieur. Ok, elle a dix minutes pour trouver une solution.
1 septembre 2223, Alexio
Victoria est vraiment bizarre. Alexio pense qu’elle a du mal à exprimer ses émotions. Il essaye de l’aider mais ce n’est pas facile. Quand ils se retrouvent enfin seuls, Alexio dit :
- Alors ?
- En réalité, je ne t’ai jamais détesté, dit-elle.
- Ah bon ?
Il pensait que tout le monde le détestait parce qu’il était distant et qu’il ne faisait pas vraiment d’efforts pour être sympa avec les autres. Il se demande comment c’est possible que Victoria l’aimait bien. Mais il n’est pas mécontent. En réalité, dès le début, il s’était senti attiré par elle. Dès la fois où elle l’avait regardé comme s’il était un alien, il avait ressenti quelque chose. C’est difficile à expliquer.
- Oui, c’était même tout le contraire, ajoute-t-elle. On aurait pu devenir amis dès le début.
- Mais on l’est maintenant, non ?
- Oui. Après ça, je ne sais pas ce que tu veux que je te dise de plus ?
Alexio ne sait pas quoi dire. Pourtant, il a l’impression qu’il y a quelque chose que Victoria ne lui dit pas. Il aimerait en savoir plus mais il ne sait pas comment s’y prendre.
- Tu es sûre qu’il n’y a pas autre chose que tu aurais à me dire ? demande Alexio après un long silence.
- Pourquoi ? Est-ce qu’il y a une chose que tu aimerais entendre ?
- Euh… Je n’en sais rien, moi !
- Tu sais quoi ? On ferait mieux de reprendre cette discussion après le déjeuner.
- Ouais, t’as raison.
1 septembre 2223, Victoria
Victoria ne sait pas ce qu’il se passe avec Alexio. Il agit bizarrement. Lui dire qu’elle l’a sauvé lui a enlevé un poids mais il reste toujours quelque chose qu’il veut savoir. Elle ne sait pas si c’est ce qu’il attend mais elle va le lui dire. Après le déjeuner, elle va lui avouer ses sentiments. Elle ne sait pas comment s’y prendre mais elle trouvera bien un moyen. Elle ne peut pas garder ce secret plus longtemps.
Après le déjeuner, elle se rend au salon. Comme elle l’avait prévu, Alexio vient la rejoindre.
- Alors… fait-il.
- Alors… dit Victoria.
- Est-ce que tu as réfléchi ?
Honnêtement, Victoria trouve exaspérant qu’il lui demande de lui dire quelque chose sans préciser quoi. Mais même si ce que dit Alexio n’est pas clair, ce n’est pas une raison pour se dégonfler.
- Oui, et je ne sais pas si c’est ce que tu veux savoir mais comme tu l’as demandé, je vais te dire une chose sur moi. Le brouilleur d’ondes est bien activé ?
- Oui, c’est bon.
- Très bien. Bon, la vérité, c’est que même si je suis fiancée au roi de Kaas, je ne l’aime pas.
- Ah, et…
- Je n’ai pas fini. Cela ne m’a pas empêché, depuis le début du voyage, d’être amoureuse d’un garçon.
- Et est-ce que tu vas me dire qui c’est ou garder son identité secrète ?
Victoria plonge son regard dans celui d’Alexio.
- Ce garçon, c’est toi, Alexio.
Victoria n’arrive à déchiffrer l’expression d’Alexio. Il la regarde encore pendant une seconde puis se lève et s’installe à l’autre bout de la pièce, bouleversé par cette révélation.
1 septembre 2223, planète Kaas
Le roi de Kaas a vu l’émission comme tout le monde. Et il n’aime pas trop la façon dont ce garçon s’approche de sa fiancée. Il essaye de se convaincre que ce n’est rien mais ça le tracasse tout de même. Il donne des instructions aux serviteurs pour que tout soit prêt pour son retour.
2 septembre 2223, June
June s’assoit à côté d’Adélaïde. Les heures de super vitesse vont bientôt commencer. Elle n’a pas vu son père hier soir. D’habitude, ils se couchent ensemble mais cette fois, il est arrivé pendant qu’elle dormait et est reparti avant son réveil. June ne s’inquiète pas. Elle sait qu’il a beaucoup de travail mais elle pense qu’il devrait se reposer un peu.
Alexio les a rejoints il y a quelques minutes mais elle ne voit pas Victoria. Elle espère qu’elle n’est pas en retard. On ne peut pas rester dans les autres pièces du vaisseau. On risquerait de se cogner contre les murs, de se fracasser le crâne et de mourir.
June reverra sa mère dans deux jours (Richard Smith leur a annoncé la veille que le voyage se terminerait le 4 septembre). Elle lui manque terriblement. Elle se sent très seule. Heureusement qu’il y a Adélaïde.
La vie dans le vaisseau est assez monotone. Mais la vie normale de June l’est aussi. Il n’y aura plus d’expéditions de tout le voyage étant donné qu’ils quittent le système solaire. Tout le monde devra s’occuper à l’intérieur. Même s’il y a une bulle qui sépare la planète de l’espace, il y a de l’air sur Colins, au moins.
2 septembre 2223, Victoria
Victoria court pour arriver à temps. On vient de lui dire que la super vitesse allait se faire dans une autre salle. C’est un peu bizarre mais elle ne veut pas être en retard. Elle croise une fille qui court dans la direction opposée. On ne l’a pas prévenu ? Elle voudrait l’arrêter mais elle est trop rapide. Elle arrive à la bibliothèque et referme la porte à 9h59. Elle s’assoit dans un fauteuil. Elle regarde autour d’elle mais ne voit personne. La grande horloge sonne 10h et la super vitesse commence. Ce n’était pas dans cette salle. On l’a piégé.
Un sifflement passe près de son oreille. Elle est éjectée à l’autre bout de la pièce. La force est si rapide que sa tête cogne brusquement contre le mur. Victoria ne s’était jamais rendu compte de la puissance de la super vitesse. Elle s’est fait super mal.
Mais au lieu de la tuer directement, la vitesse décide de la faire souffrir. Elle l’arrête un petit moment avant de continuer de la persécuter. Elle flotte au-dessus du sol, manque de percuter le plafond et retombe lourdement sur le sol. Heureusement le tapis moelleux amortit sa chute. Elle glisse vers le mur. Elle s’accroche comme elle peut pour rester adossée au mur. Ça va être comme ça pendant deux heures ! Les bruits des moteurs à travers les murs et le sol lui font mal à la tête.
Elle sait qu’elle ne peut pas survivre. Elle essaye de toutes ses forces de résister mais n’y arrive pas. Elle ne contrôle plus rien. Elle est emportée vers l’avant et revient brusquement en arrière. Son corps heurte violemment le mur. Elle sent un frisson traverser son corps et… plus rien.
2 septembre 2223, Alexio
Une fille, Alexio ne sait pas comment elle s’appelle, arrive à la dernière minute. Elle se place au milieu du salon et crie à tout le monde :
- Victoria ! Je l’ai vu courir dans la direction opposée de la salle. Elle est sûrement en train de mourir !
A peine Alexio entend il cela qu’il traverse la salle et pousse la porte. Il doit absolument la sauver. Elle l’a sauvé, c’est maintenant à son tour. Des cris essayent de le retenir mais il est déterminé. Il arrive dans le couloir et la porte se referme derrière lui. Il est content que sa sœur soit en sécurité mais maintenant, il doit surtout s’inquiéter de son propre sort et de celui de Victoria.
Il tombe avant même d’avoir fait un pas. Il ne s’attendait pas à ça. Il part dans la direction opposée du salon. C’est facile car la vitesse le propulse dans la bonne direction. Il arrive à l’ascenseur. Il ouvre la porte et la force invisible de la vitesse le propulse à l’intérieur. Il appuie sur le bouton et l’ascenseur monte en gigotant dans tous les sens.
Il fouille toutes les pièces du deuxième étage en prenant garde de ne pas se faire mal. Il trouve Victoria soumise aux caprices de la vitesse dans la bibliothèque. Il la tire mais c’est plus difficile qu’à l’aller car cette fois-ci, il est à contre sens. Comme elle n’est pas prête de se réveiller, il fait quelque chose de bizarre. Pour n’avoir que son propre corps à tirer, il pousse Victoria contre un mur et court pour l’empêcher de retourner dans le mauvais sens. Mais il n’arrive pas à aller assez vite du coup, elle roule et le pousse ce qui l’empêche d’avancer. Alexio essaye tant bien que mal de la pousser. La pensée qu’il pourrait finir dans le même état que Victoria et qu’ils puissent mourir tous les deux ravive sa force et il continue de la pousser. Il finit par la ramener dans le salon. Elle est emmenée à l’infirmerie. Il s’affale alors à bout de souffle sur le canapé à côté de sa sœur.
- Joli sauvetage ! le complimente-t-elle.
- Merci, répond-il le souffle court.
- Alors, c’est vrai que tu es amoureux d’elle ?
Alexio la dévisage. Elle rit.
- C’est quand même bizarre qu’elle ne soit pas venue au salon.
- Je ne sais pas, Alexio. Ca a peut-être un rapport avec notre affaire.
- Un allié de tu-sais-qui lui a peut-être dit d’aller là-bas pour se venger de son père.
- D’abord le poison sur la poignée de porte, ensuite ça… Il veut vraiment se débarrasser de Victoria. A ce niveau-là, c’est quand même une grosse vengeance.
- Il va falloir qu’on fasse un point là-dessus avec Victoria quand elle sera rétablie.
- Oui, je suis d’accord.
2 septembre 2223, Adélaïde
Alexio, June et Adélaïde retournent dans le salon dès qu’ils ont fini de manger. Ils viennent l’attendre ici. Quand Victoria sera rétablie, c’est là qu’elle viendra en premier. “Mais si elle ne survivait pas ?” pense Adélaïde. Elle secoue la tête. Il faut qu’elle survive ! Tout le monde a l’esprit un peu embrumé après les événements de ce matin. Certains plus que d’autres. Adélaïde, elle, est trop inquiète pour faire quoi que ce soit mais essaye de garder l’esprit clair. June va regarder un dessin animé pour se changer les idées donc elle en profite pour parler à son frère.
- Alexio, j’ai réfléchi, et je crois que cette mission a un rapport avec la mort de notre père. Je crois qu’on a retrouvé les preuves de sa mort. Sinon, pourquoi il aurait fait tout ça ? Cette mission n’a aucun sens !
- Tu as sans doute raison. Il existe un lien entre toutes ces choses. Mais on ne peut pas découvrir quoi sans dire toute la vérité aux autres.
Elle hoche la tête. Elle s’affale dans le canapé. Quand Alexio a lui-même vécu une situation semblable, il a mis longtemps à se réveiller. Il faudra donc attendre un moment avant de pouvoir discuter de ça avec Victoria. Elle ferme les yeux un instant et pousse un profond soupir.
- Addie ?
Elle se redresse et voit devant elle, son petit ami Owen qu’elle n’a pas vu depuis des jours. Elle est remplie d’une grande joie malgré ce qui est arrivé à Victoria. Elle l’admire pendant quelques secondes avant de se jeter à son cou.
- Ah, Owen ! Ça faisait longtemps !
- Oui, euh, je voudrais te parler d’un truc important.
Elle s’écarte légèrement et observe le visage soucieux d’Owen. Il est d’autant plus mignon comme ça mais ce qu’il a à dire a l’air grave. Elle passe une main dans la chevelure dorée de son copain.
- Oui...
- C’est juste que... Désolé Addie, mais c’est fini entre toi et moi.
Adélaïde crie “Quoi ?!” si fort que tous les yeux se tournent vers elle.
- Comment ça ?!
- Je suis obligé de te quitter maintenant. Sinon, mon départ pour Midgard serait trop difficile.
- Quoi ?! Tu pars pour Midgard ?!
- Ce que j’aurais là-bas est plus important que ce que j’ai déjà.
- Mais de quoi tu parles ?
- C’est Karolina, elle m’a promis un avenir meilleur.
« Je savais que c’était une vraie peste » se dit Adélaïde.
- Meilleur que moi ? rétorque-t-elle.
- Je te jure, j’aimerais avoir d’autres options mais je n’ai pas le choix.
- C’est ça, tu ne m’aimes pas !
Pourtant, Adélaïde voit dans les yeux bleus d’Owen devenus gris qu’il est sincère. Une larme coule sur sa joue.
- Je suis désolé, Adélaïde.
Il s’éloigne lentement d’Adélaïde qui s’assoit lourdement sur le canapé. Alexio pose délicatement une main sur son épaule. La jeune fille se tourne pour pleurer sur l’épaule de son frère.
2 septembre 2223, Victoria
Victoria ouvre lentement les yeux. Elle regarde autour d’elle. Elle se souvient qu’elle était dans la bibliothèque et qu’elle s'est cognée très fort la tête. Après, c’était le trou noir. Quelqu’un l’a sauvé, elle en est sûre. Cette situation est vraiment familière. Elle s’imagine qu’Alexio l’a sauvé. Elle a fait exactement la même chose pour lui. Ce serait logique et c’est ce qu’elle espère.
Elle voit qu’elle est dans un lit d’hôpital. Elle n’est jamais venue à l’infirmerie. Elle regarde autour d’elle. Ça n’a rien d’extraordinaire. Juste deux lits blancs et une commode avec du matériel de médecin. Elle se redresse avec difficulté. Elle a vraiment mal au crâne. Elle se touche la tête mais ne sent pas sa peau. Elle se rend compte qu’un bandage est enroulé autour de sa tête. Une dame en uniforme d’infirmière avec une longue tresse blonde s’approche d’elle.
- Ne vous inquiétez pas mademoiselle Leaders. Ce ne sont pas des blessures graves. Ça guérira vite. Le bandage sert surtout à cacher la plaie. Ce n’est vraiment pas beau à voir. Mais ça va bientôt disparaitre même si vous risquez d’avoir une petite cicatrice à vie.
- Je vais bien. Qui m’a sauvé ?
- Je crois que c’est Alexio Angelo. On m’a dit qu’il est entré dans le salon en vous tirant derrière lui.
Victoria tente de cacher sa joie pourtant un petit sourire lui monte aux lèvres.
- Bon, je peux partir maintenant ?
- Pas maintenant. Vous devez vous reposer. J’irai ensuite vous chercher un chapeau pour cacher votre bandage. C’est la blessure la plus grave. Vous avez aussi quelques pansements sur votre corps mais ils servent à couvrir des blessures mineures.
- D’accord.
Victoria prend appuie sur ses coudes et se rallonge sur le lit.
3 septembre 2223, Alexio
Il a entendu dire que Victoria est sortie de l’infirmerie. Il se retient d’aller la voir dans sa chambre pour ne pas attirer l’attention mais il est clair qu’il en meurt d’envie. Il se contente de l’attendre dans le salon. Il s’assoit sur le même canapé que d’habitude entre les deux bibliothèques. Il attend que tout le monde arrive. Pour une fois, il est le premier. Il en profite pour réfléchir. L’idée de perdre Victoria l’a touché plus qu’il ne l’imaginait. Il commence à vraiment tenir à cette fille.
Victoria arrive au dernier moment si bien qu’Alexio a eu peur qu’elle ne soit encore en retard. Elle se présente tout de même au salon avec une casquette. Elle s’assoit à côté d’Alexio.
- Ça va, Victoria ?
- Oui, ça va.
- Pourquoi tu portes une casquette ?
Elle la retire et révèle un bandage. Alexio frissonne. Ça doit vraiment lui faire mal. Elle repose la casquette sur sa tête.
- Ça va. Bon, parlons de quelque chose de plus important. Genre de la personne qui a voulu me tuer à deux reprises.
Alexio réfléchit. Il n’y a plus d’autre option. Il doit absolument dire la vérité. Sinon ils n’avanceront jamais.
- Adélaïde, je crois qu’on doit dire la vérité.
La jeune fille se tourne vers son frère. Elle semble essayer de le décourager du regard mais voyant que son frère reste immobile, elle demande :
- Tu en es sûr ? demande-t-elle.
- Oui, au point où on en est, on a plus le choix.
- D’accord, vas-y.
- C’est Richard Smith qui a tué nos parents.
- Quoi ?! s’exclame Victoria. Comment ? Pourquoi ?
- Hannah Angelo - notre mère - et Timothée Leaders ont découvert quelque chose, je ne sais pas exactement quoi, et Richard Smith n’était pas content. Il a voulu tuer nos parents, vas savoir pourquoi ! Il a d’abord tué ton père Victoria, puis il s’en est pris à notre mère. Notre père s’est interposé et a permis à notre mère de s’enfuir mais il est mort. On n’a jamais su où elle était allée. On était là ma sœur et moi et il a juré de nous laisser la vie sauve en échange de notre silence.
- Mais qu’est-ce qui vous fait dire que c’est lui qui veut me tuer ?
- Qui d’autre pourrait avoir mis un vaisseau sur Joy, pile dans la direction où ton équipe se rendait ? fait Alexio.
- Tu as raison. J’aurais dû m’en douter : c’est son assistant Edouard qui m’a dit d’aller dans la bibliothèque. Mais pourquoi Richard Smith veut-il ma mort ?
- Je ne sais pas, avoue Adélaïde.
- Dans tous les cas, je ne veux pas que ce meurtrier reste impuni. Il doit payer pour ses crimes.
- Mais il n’y a aucune preuve, dit June.
- Oui, fait Adélaïde, d’ailleurs je crois que c’est pour éviter qu’on en trouve qu’il a créé cette mission. Pour faire diversion ou un truc comme ça.
- Eh bien en réalité… commence Alexio.
Tout le monde se tourne vers lui. Il sort son téléphone de sa poche et commence à le tripoter.
- Tu sais, Adélaïde, quand ils ont testé leurs inventions devant Richard Smith, notre père a filmé toute la scène.
- Oui…
- Eh bien au moment où il les a tués, la caméra tournait toujours. Et j’ai pu récupérer la vidéo.
- Tu l’as récupéré ?
- Oui, je me disais que peut-être qu’un jour j’aurai assez de cran pour faire abstraction des menaces de Richard Smith et le dénoncer.
- Mais c’est génial !
- Du coup, on va pouvoir la montrer et le faire emprisonner, dit June.
- Je l’espère, fait Victoria, je l’espère.
Ils continuent leur conversation, sans se douter que, malgré le brouilleur d’ondes, trois filles les ont entendus.
3 septembre 2223, bureau de Richard Smith
Johnny frappe à la porte et entre. Il se présente devant Richard Smith. Celui-ci se tient droit, les mains croisées sur son bureau. Il jette un coup d’œil à l’écran de son ordinateur puis se concentre sur son visiteur.
- Qu’est-ce que tu veux ?
- Il y a des jeunes filles qui souhaitent vous parler, monsieur.
- Mais qui donc ?
- Elles font partie du programme.
- Je croyais pourtant t’avoir dit que je ne reçois pas des jeunes gens du programme !
- Oui, mais je pensais judicieux de vous les amener étant donné qu’elles prétendent avoir des informations à propos d’un meurtre que vous auriez commis.
Richard Smith réfléchit un instant comme s’il se demandait s’il devait les écouter ou les tuer directement.
- Faites les entrer, finit-il par dire.
Johnny ouvre la porte et trois jeunes filles entrent dans le bureau. L’assistant de Richard Smith se retire discrètement et ferme la porte.
- Bonjour, vous êtes ?
- Karolina, répond la jeune fille au centre, et voici Camille et…
- Ok, je ne vais pas y aller par quatre chemins ! Si vous comptez me dénoncer…
- Non, monsieur, dit Karolina, nous n’allons pas vous dénoncer.
- Alors que faites-vous ici ? demande Richard Smith.
- Nous sommes là pour vous dire tout ce que nous savons.
- Et vous savez quoi au juste.
- Que les frère et sœur Angelo ont balancé à Victoria Leaders et à la gamine aux cheveux blonds le meurtre que vous avez commis.
- J’aurais dû m’en douter qu’ils ne tiendraient pas leur langue.
- Je sais également que vous avez voulu exterminer Victoria a deux reprises.
- Ça te pose un problème ?
- Absolument pas, dit Karolina. Je rêve de la voir disparaitre depuis le jour où je l’ai rencontré. Voyez-vous, avant j’habitais sur Kaas. Je devais être fiancée au roi de Kaas. Mais elle a débarqué, sortie de nulle part, et le roi m’a laissé tomber comme une vielle chaussette. Je veux me venger.
Richard Smith se lève et vient se placer près de Karolina.
- J’ai l’impression que tu es pleine de ressources, jeune fille.
- Évidemment, je le suis.
- Tu pourrais bien m’aider, j’ai un plan pour exterminer Victoria, ainsi que ses amis qui n’ont pas su tenir leur langue.
- Je marche.
- Tes amies pourront nous aider et ma fille aussi voudra sûrement nous donner un coup de main.
- Votre fille ?
- Ne t’inquiète pas, je vais tout t’expliquer.
3 septembre 2223, Victoria
Ils ont trouvé un plan. Victoria ne sait pas si c’est une bonne idée. Il est assez simple dans son principe. Une fois sur Kaas, Victoria convaincra le roi de faire arrêter Smith. Mais ça risque d’être plus compliqué dans l’application.
Ils continuent de discuter de tout et de rien comme si de rien était. Ils préfèrent se détendre afin de relâcher la pression avant de tout révéler au monde. Après le déjeuner, Victoria cale sa tête contre le métal froid de la table pendant que sa tablette charge. C’est compliqué de se connecter ici. Elle prend ensuite tout son temps pour se choisir un film à regarder en se concentrant sur sa tâche. Elle n’a pas reparlé à Alexio de ce qu’il s’est passé. Elle doit occuper pleinement son esprit pour ne pas y penser. Ils n’ont pas reparlé de sa déclaration. Elle ne sait toujours pas ce que ressent Alexio. Et après ce qu’il s'est passé hier, la confusion la plus totale envahit Victoria.
Pendant les heures de super vitesse, elle se plonge dans un long film pour ne plus penser à rien. Ensuite, elle ne sait pas quoi faire. Pourtant, dans un vaisseau aussi gros, elle a l’embarras du choix. Mais justement, elle en a trop. Elle monte à l’étage. En réalité, rien ne l’intéresse. Elle ne s’était pas rendu compte à quel point c’était nul.
Elle redescend et va dans sa chambre. Personne n’est là. Tant mieux, elle préfère être seule. Elle s’allonge sur son lit et attend.
On frappe à la porte. Elle laisse passer s’imaginant que le visiteur va renoncer et la laisser tranquille. Mais trois coups secs se font à nouveau entendre. Elle se lève du lit et va ouvrir.
Elle se trouve face à Alexio. Elle ne sait pas comment réagir alors elle le laisse juste entrer. Victoria retourne s’assoir sur son lit et Alexio reste debout.
- Qu’est-ce que tu veux Alexio ? dit-elle d’un ton qui se relève plus sec qu’elle ne l’aurait voulu.
- Bah, c’est juste qu’on n’a pas eu beaucoup l’occasion de discuter.
- C’est-à-dire ?
- Depuis que tu m’as dit que…
- Ah ! Je vois.
Il veut donc parler de sa déclaration. Plus gênant, y’a pas. Victoria ne sait pas trop quoi dire.
- Bah en fait, tu vois, j’ai bien réfléchi et…
- Et quoi ?
- Je ne suis pas sûr que c’était vraiment le cas quand tu m’as dit ça mais je crois que maintenant… je ressens la même chose que toi.
- Ah.
Ouais, c’est bizarre. Mais Victoria n’a pas trouvé d’autres choses à dire. Comme si l’information n’était pas bien passée. Elle est contente bien sûr mais elle ne sait pas comment réagir.
Ils restent comme ça l’un en face de l’autre sans rien dire. Alexio se balance d’une jambe sur l’autre. Victoria tripote sa couverture. Ça devient vraiment gênant.
- Alors, on fait quoi ? demande Victoria.
- Je ne sais pas trop. Peut-être que ce sera plus clair dans quelques jours. En attendant… ben je crois que je vais y aller.
- Euh, ouais.
Victoria se lève pour le raccompagner. Une fois la porte refermée, elle s’appuie dessus pour réfléchir à ce qu’il vient de se passer. C’était très étrange.
3 septembre 2223, chambre de Karolina
Karolina sent son téléphone vibrer dans sa poche. Elle le sort et prend son appel.
- Karolina !
- Boss ! Quel plaisir de vous entendre ! Quelles sont les nouvelles ?
- Tu as laissé Asma avoir un copain ?
- Quoi ? Bien sûr que non !
- Je l’ai vu dans l’émission. Elle n’est pas très discrète. Je t’enverrai les images.
- Je suis désolée, je ne savais pas.
- Eh bien, veille à ce que cela ne se reproduise plus.
- Je ferai ce qu’il faudra.
Elle range son téléphone. Asma va le payer très cher. Juste à ce moment-là, ses deux amies entrent dans la chambre.
- Toi ! crie-t-elle en désignant Asma du doigt.
- Moi ? Qu’est-ce que j’ai fait ?
- Le boss m’a appelé personnellement pour me dire que tu avais un copain ! Tu sais ce que ça veut dire ?
- Euh…
- Que tu vas avoir des ennuis ! Tu es virée du groupe !
- Quoi ? Non !
Camille lui touche délicatement l’épaule.
- Je suis désolée mais c’est le règlement.
- Avant ça, vous allez toutes les deux accomplir une dernière mission pour moi.
- Comment ça, dernière ? demande Camille. Je n’ai rien fait, moi.
- N’oubliez pas, continue Karolina en ignorant sa remarque, demain, c’est le dernier jour. Alors soyez efficaces. Voilà ce que vous devrez faire.
4 septembre 2223, Adélaïde
C’est le dernier jour sur le vaisseau. Adélaïde espère que ça va bien se passer. En même temps, qu’est-ce qu’il pourrait lui arriver ? Quand ils vont descendre sur Kaas, ce sera la fin de tout. En bien ou en mal. Elle espère qu’à la fin, ils seront tranquilles, et que Alexio et Victoria pourront vivre leur histoire tranquillement. Parce que, Adélaïde le voit dans leurs yeux, ils sont définitivement amoureux. Avec tout ce qu’il se passe, ils ne peuvent pas mener une vraie relation. En bonne petite sœur, elle ne pense qu’au bonheur de son frère et espère qu’il sera heureux.
Le seul problème est le roi de Kaas. Qui sait ce qu’il va se passer quand il découvrira tout ça ? Adélaïde se dirige vers le salon avec toutes ces pensées dans la tête. Soudain, elle entend une voix.
- A l’aide !
C’est la voix de Victoria. Adélaïde se dirige vers son amie. Mais dans le couloir, ce n’est pas Victoria. C’est une jeune fille vêtue d’une longue robe bleue et d’une cape noire. Quelques mèches rousses s’échappent de la capuche rabattue sur sa tête. Un gros collier lumineux orne son coup et elle parle de la voix de Victoria.
- Tiens, tiens, tiens, dit-elle. Adélaïde est donc la première.
Elle lui plaque un masque sur le nez et la bouche. Déjà, les paupières d’Adélaïde se font lourdes. Elle peine à ne pas s’endormir. Finalement, elle cède à la tentation alors que la jeune fille continue d’appeler à l’aide de la voix de Victoria.
4 septembre 2223, Alexio
Quand il a entendu la voix de Victoria, il a paniqué. Quand il a vu la femme en noir, il a encore plus paniqué. Mais quand il se réveille dans une pièce sombre avec Victoria et Adélaïde, c’est le comble de la panique. Alexio essaye de savoir où il est mais il ne sait pas du tout. Il se lève avec effort. Il réveille les filles et ils se rendent compte de l’évidence : quelqu’un les a piégés.
- Je savais que ce n’était pas net ! s’exclame Victoria. Quand j’ai entendu ma voix, je me suis tout de suite dit qu’il y avait quelque chose qui clochait. Puis je vous ai vu par terre et cette femme m’a endormi avec du gaz soporifique.
- Je me pose juste une question, dit Adélaïde. Où est June ?
En effet, la petite n’est pas là. Il doit bien y avoir une raison mais Alexio ne la connait pas.
Soudain, trois hommes en noir entrent dans la pièce. Ils portent simplement un jean et un sweat à capuche mais la cagoule de cambrioleur qu’ils portent les rendent effrayants. Ils s’élancent vers eux et prennent chacun un d’entre eux pour cible. L’homme en noir attrape Alexio par les poignets. Celui-ci essaye de s’échapper mais l’homme ressert sa prise. Un autre attrape Adélaïde. Elle se laisse faire sachant que ça ne sert à rien de résister.
Victoria se débat. Elle donne un grand coup de pied à l’homme qui essaye de l’attraper et se précipite vers la porte. Mais l’homme en noir lui tire le bas du pantalon et elle s’écroule. Il la fait se relever et lui attrape les poignets. Cette fois-ci, elle se laisse faire.
4 septembre 2223, June
June est vraiment inquiète. Son père qui devait être au salon avec elle est introuvable. C’est vrai, elle est là depuis 10h. Elle ne l’a pas vu pas vu depuis qu’elle a quitté la chambre. Il devrait déjà être descendu sur Colins il y a quatre heures.
Ses amis ne sont pas là non plus. Le vaisseau atterrira sur Kaas dans deux heures mais aucune trace d’eux. Elle n’aime pas être toute seule comme ça. Elle n’irait pas jusqu’à dire qu’elle a peur mais elle se sent vraiment mal.
Elle hésite à partir à leur recherche quand quelque chose de bizarre se produit. Les deux filles du trio des queues de cheval viennent la voir sans leur cheffe. June se méfie encore plus d’elles depuis qu’Owen a quitté Adélaïde mais de les voir sans Karolina lui fait un effet bizarre. D’autant plus qu’elles devraient être rentrées sur Midgard il y a cinq heures.
- June, dit Asma, il faut que tu ailles sauver ton père !
- Mon père, répète-t-elle.
- Ils l’ont emmené vers le quartier du personnel, s’écrie Camille. Je ne sais pas ce qu’ils lui veulent mais il faut que tu y ailles.
June pourrait leur poser plein de questions comme pourquoi elles ne les ont pas suivis ou pourquoi elles la préviennent mais comme il s’agit de son père, elle ne réfléchit pas et s’élance. Elle part se perdre dans le labyrinthe de couloirs.
Elle commence par un long couloir tout droit. Il y a plusieurs branches mais elle préfère aller tout au bout pour voir ce qu’il y a. Elle arrive à une impasse. Elle rebrousse chemin et ouvre la première porte qu’elle voit. C’est un bureau. Il n’y a personne et aucun endroit ou se cacher. June referme la porte. Elle emprunte un couloir. Il y a beaucoup de portes sur les côtés. June se dit que la dernière est souvent la bonne mais elle fouille tout de même chaque pièce. Elle finit par arriver au bout de ce couloir étroit. Une porte occupe tout le mur du fond. June pousse la poignée mais ne parvient pas à l’ouvrir. La porte est verrouillée.
Elle observe la serrure tout en fouillant dans sa poche. Elle trouve enfin l’objet qu’elle cherche et le sort. Elle l’a toujours sur elle pour une occasion spéciale. Le jour est enfin venu. Un jour, la mère de June lui a appris à crocheter une serrure. Elle lui a demandé de ne jamais faire ça, sauf si des vies étaient en jeu. Elle lui a confié ce petit outil. Aujourd’hui, June va l’utiliser pour la première fois. Elle insère l’outil dans la serrure. Elle joue avec le mécanisme. Elle fait un peu n’importe quoi mais fini par réussir. Elle pousse doucement la porte et tombe sur une grande pièce.
Au fond, il y a une unique porte surveillée par deux hommes. Mais les gardes font mal leur boulot car au lieu de surveiller les alentours, ils roupillent assis par terre. June peut donc accéder à la porte. Elle l’ouvre et quelle n’est pas sa surprise de tomber sur son père ! Elle se précipite vers lui mais entend un claquement. La porte s’est refermée ! Les gardes n’étaient peut-être pas si endormis que ça. Elle crie, tape sur les murs, mais rien n’y fait.
- La pièce est insonorisée, dit son père, ils ne nous entendent pas.
- C’est quoi cette façon d’enfermer les gens ? demande June.
- Je ne sais pas, répond son père. C’est sûrement pour faire du style. Il y a un écran donc le visage de notre ravisseur va sûrement bientôt s’afficher. Ne t’inquiète pas. On est ensemble, c’est tout ce qui compte.
June se rapproche de son père et toute la pression qu’elle avait accumulé pendant les dernières semaines s’évacue. Elle commence à pleurer.
4 septembre 2223, Victoria
On attrape les poignets de Victoria. Elle ne s’attendait pas à être attrapée aussi facilement. Leurs ravisseurs les regardent comme s’ils imaginaient leur mort et que cette perspective les rendait très joyeux. A côté d’elle, Adélaïde semble terrifiée. Alexio s’efforce de ne pas montrer sa peur.
Ils traversent des couloirs où il fait tellement sombre que Victoria se demande comment leurs ravisseurs font pour voir le chemin. Elle reconnait tout de même le couloir qui mène au quartier du personnel. On les amène dans une salle aux murs gris et on leur lâche enfin les poignets. En face d’eux, sur un canapé, sont assis Richard Smith et Karolina.
- Salut Vic, dit cette dernière, ça faisait longtemps.
- Qu’est-ce que vous nous voulez ?! s’exclame Victoria.
- Oh, dit Richard Smith, une seule chose, toute petite, minuscule, riquiqui. Juste vous tuer !
Il marque un silence comme s’il s’attendait à ce qu’ils rient à sa blague.
- Et qu’est-ce qu’elle fait là, elle ? demande Victoria en désignant Karolina.
- Karolina m’a proposé son aide afin de vous tuer. D’autant plus que vous ne seriez pas là sans elle. Elle m’a dit que Alexio et Adélaïde t’avait dévoilé le meurtre que j’ai commis il y a trois ans.
- Tu as fait quoi ?
Elle serre les poings en regardant Richard Smith avec colère.
- Du calme. Je disais donc, je vais tuer les Angelo pour qu’ils se taisent à jamais. J’aimerais te tuer aussi moi-même mais je crois que je vais laisser ce rôle à Karolina. Elle te déteste vraiment. Après tout, tu lui as volé son fiancé.
Victoria ne comprend pas de quoi il parle mais elle s’en fiche. Elle pose la seule question dont la réponse l’intéresse.
- Pourquoi vous voulez me tuer ? Pour vous venger de mon père ?
- Sa mort n’a pas suffi à atténuer ma haine envers lui. Mais ne te préoccupe pas de ces histoires. Concentre-toi sur ta mort. Karolina ?
Celle-ci se lève et s’avance vers Victoria.
- Ça ne t’a pas suffi de me prendre mon copain, cri soudain Adélaïde, tu veux aussi tuer mon amie ! Tu vas avoir affaire à moi !
- Je crains que tu ne puisses rien faire pour arranger les choses, Adélaïde. Mais lui…
Il désigne Alexio de la main. Il prend un air abasourdi.
- Dites-moi ce que je peux faire et je le ferai, dit-il.
- Tout ce que tu as à faire, c’est accepter de sortir avec ma fille et tes amies finiront seulement enfermées.
- Attendez une seconde, s’écrie Karolina, vous aviez promis que j’allais pouvoir la tuer.
- Oui mais le business, c’est le business ! Sans elle, nous n’en serions pas là. Elle a quand même le droit à une récompense.
- Mais, et moi ?
Alexio est agacé et préfère en finir tout de suite. Il toussote pour attirer leur attention. Richard Smith se reconcentre sur lui.
- Donc tu acceptes ?
- Ça dépend, c’est qui votre fille ?
- C’est elle.
Un sourire se dessine désormais sur le visage de Karolina. Elle regarde en direction de Victoria. Celle-ci sent son ventre se nouer. Une porte s’ouvre à côté du canapé. Une jeune fille en sort. Elle porte une longue robe bleue. Ses cheveux roux sont attachés en tresses à l’arrière de sa tête. Elle s’arrête et pose une main sur sa hanche.
- Penny ?!
- Salut Alexio.
4 septembre 2223, Alexio
Richard Smith guette la décision d’Alexio. Mais dans sa tête, tous les éléments s’assemblent. Il reconnait la robe que porte Penny. C’était elle la femme en noire. Et maintenant qu’il sait qu’elle est sa fille, il comprend pourquoi Richard Smith lui a fait croire que c’était elle qui l’avait sauvé sur Joy. Elle craque sur lui. Mais maintenant, il doit prendre une décision.
Il regarde le visage de Victoria, y cherchant la réponse, mais il reste neutre. Il songe à s’échapper. Mais c’est peine perdue : il y a des gardes partout prêts à les tuer au moindre faux pas. Il est obligé de choisir. S’il dit non, c’est vite vu : ils sont tous morts. Mais s’il dit oui, dans tous les cas, Victoria et Adélaïde seront enfermées. Le fait qu’elles soient en vie le réconfortera mais il ne pourra pas supporter d’être loin de sa sœur aussi longtemps. Et Victoria. Il n’a pas pu passer beaucoup de temps avec elle mais le fait d’être avec une autre l’écœure. Une pensée lui vient à l’esprit et il se décide à poser une question.
- Et June ?
- Oh oui, June ! Elle est avec son père. Du coup, comme je suis généreux, ils pourront être enfermés. C’est le seul moyen pour qu’ils se taisent, ils en savent trop. Sauf si, bien sûr, tu dis non. Dans ce cas-là, j’appuierai sur ce bouton et la pièce dans laquelle ils sont se remplira de gaz toxique.
Il saisit une télécommande sur le guéridon près du canapé et appuie sur un bouton. Alexio a peur qu’il ait décidé de les tuer quand même mais l’écran sur le mur s’allume et montre June et son père dans une salle entièrement blanche qui ressemble à une cellule capitonnée. Ils regardent dans leur direction, signe qu’ils les voient aussi. June a les yeux rougis, signe qu’elle a pleuré.
- Vous ! crache-t-elle.
- Bonjour June.
- Pourquoi avez-vous enfermé mon père ? demande-t-elle les sourcils froncés.
- C’est la seule chose qui t’inquiète ? Si j’étais toi, je me préoccuperais plutôt de mon propre sort. Je te suggère de ne rien tenter car sinon, au lieu d’être enfermée, tu mourras même si Alexio accepte.
- Accepte quoi ?
- De sortir avec Penny qui est en fait sa fille, résume Victoria.
June baisse la tête. Elle ne devrait pas subir autant de choses à son âge.
- Tu es au courant, toi aussi ? demande June à son père.
Celui-ci soupire.
- Oui, dit-il, je sais qu’Hannah Angelo et Timothée Leaders ont découvert un moyen de voyager dans l’espace en consommant moins d’énergie. Hannah a donc entrainé toute sa famille sur Kaas pour rejoindre Timothée et faire les derniers tests. Richard Smith était là aussi et a fait semblant de s’y intéresser. Il a eu le temps de de tuer Timothée Leaders et Nicolas Angelo avant qu’Hannah ne s’échappe. Mais ce que je ne savais pas, c’est que les enfants étaient encore en vie.
Il regarde longuement Alexio et Adélaïde.
- Vous ressemblez tellement à votre père.
- J’ai dissimulé les preuves et personne n’en a jamais entendu parler, continue Richard Smith. Jusqu’à ce jour où on a découvert quelque chose et qu’une agente de Colins ait commencé à enquêter. J’avais déjà l’idée de ce programme depuis quelque temps. Il n’était pas prévu avant plusieurs années mais j’ai décidé de précipiter les choses pour détourner l’attention des médias. L’agente de Colins, nommé Mary-Rose Wilson, a malheureusement eu le temps de donner quelques informations à son mari, ici présent, avant que je n’ai eu le temps de la tuer.
- Vous l’avez tué ! Vous n’êtes qu’un sale...
- Oh non pas de ça avec moi. Je crois que tu as passé l’âge de m’insulter.
4 septembre 2223, Adélaïde
Il a osé tuer la mère de June ! Adélaïde n’en revient pas. Mais maintenant, ça parait tellement évidemment. Mary-Rose. Rose. Pink ! C’était ça l’affaire Pink. Elle aimerait tellement être là-bas avec June pour la réconforter. Mais pour l’instant, elle est coincée ici. Son propre sort est entre les mains de son frère. Elle n’imagine même pas à quel point ça doit être dur pour lui. Il doit abandonner tout le monde et sortir avec une fille qu’il n’aime pas pour ensuite finir par… nul ne le sait. Mais s’il ne le fait pas, tout le monde va mourir. Quel horrible dilemme !
Elle aimerait pouvoir dire qu’elle a un super plan qui leur permettrait de s’échapper facilement mais malheureusement, ce n’est pas le cas. Le seul à pouvoir les sortir de cette situation, c’est Alexio.
4 septembre 2223, Alexio
Le regard d’Alexio va de Victoria à Penny. Il sait qu’au fond, il n’a pas le choix et qu’il est obligé de choisir Penny s’il ne veut pas mourir. Mais il ne veut pas abandonner sa sœur et la fille qu’il aime. Même June qu’il n’aimait pas trop au début lui tient maintenant à cœur. Il ne veut pas les quitter.
Alexio inspire profondément. Il balaye la salle du regard cherchant une issue même s’il sait que c’est impossible qu’il y en ait une.
- Si je disais oui, dit Alexio, quels seraient, entre guillemets, les termes du contrat ?
Richard Smith se frotte les mains en souriant.
- J’attendais précisément cette question. Je lui explique ou tu veux le faire Penny ?
- Je vais le faire, dit-elle. Donc tu vas devoir sortir avec moi aussi longtemps que je le déciderais. Quand j’aurais estimé que tu en as assez fait, on négociera pour voir si tu iras en prison ou si tu seras libre. Mais tes amis resteront en prison jusqu’à la fin de leurs jours !
Elle ne fait pas de rire diabolique comme dans les films à la fin de sa phrase. Alexio aurait préféré qu’elle en fasse un. Il se tourne vers Victoria. La jeune femme regarde vers le sol. Alexio ne peut qu’admirer sa beauté. Il cherche son regard mais elle ne lève pas les yeux.
Il tremble comme une feuille quand il se tourne vers Richard Smith et articule un oui en hochant la tête. Richard Smith et Penny sautent de joie. Karolina a l’air très en colère et s’enfonce sur le canapé. A l’évidence, elle aurait préféré les tuer.
- Vous restez là ! Quand nous nous poserons sur Kaas dans une heure, nous laisserons les natifs de cette planète rentrer chez eux. Puis nous partirons en direction de Dixien à bord d’une navette. J’ai une pièce dans mon sous-sol qui n’attendait que vous.
Alexio hoche la tête. Victoria, Adélaïde et lui s’assoient sur le canapé en face de celui de Richard Smith tandis que June et son père restent dans leur cellule capitonnée.
4 septembre 2223, Victoria
C’est à partir du moment où le vaisseau atterri sur Kaas que le bazar commence. On entend le bruit des réacteurs depuis la salle où se trouve Victoria. Penny et Richard Smith préparent leurs affaires. Mais ils ne sont pas encore sortis que la catastrophe commence. Karolina, toujours en colère de ne pas pouvoir tuer Victoria, craque et s’élance. Elle court vers un des gardes. Celui-ci est si étonné qu’il ne se rend pas compte de ce qui lui arrive. Karolina lui donne un coup de pied et il tombe par terre. Elle s’empare de son arme et tire en direction de Victoria.
Elle ferme les yeux. Victoria sent déjà la balle s’enfoncer dans sa peau avant même qu’elle ne l’atteigne. Le temps semble tourner au ralenti. Elle a déjà entendu dire que quand on est à la limite de la mort, on voit sa vie défilée devant ses yeux. Elle s’attend à ce que ça lui arrive mais elle se rend compte que ce ne sont peut-être que des mensonges.
Quand elle ouvre les yeux, elle est toujours en vie. Pourtant, elle a bien vu Karolina lui tirer dessus. Karolina a les yeux écarquillés et Penny a les sourcils froncés. Richard Smith s’en fiche mais ça, c’est un détail. Elle tourne les yeux dans la direction vers laquelle ils regardent. Elle découvre Alexio couché par terre, le bras ensanglanté. Il s’est pris la balle à sa place.
Elle se précipite à ses côtés. Adélaïde vient les rejoindre.
- Ça va ? demande Adélaïde.
- Je…
- Comment veux-tu qu’il aille ? s’écrie Karolina. Il s’est pris une balle dans le bras !
- Et la faute à qui, hein ? dit Penny.
- On avait un accord, Karolina, rappelle Richard Smith. Tu nous as trahi donc tu mérites la mort.
- Et vous ne pensez pas qu’il y avait une raison ?
Karolina, Penny et Richard Smith commencent à se disputer. June et son père les regardent toujours dans leur cellule, impuissants.
- Tu penses que tu peux-tu lever ? murmure Victoria. Il faut qu’on y aille.
- Oui… arrêter le saignement… sinon ce sera pire.
- J’ai fait du secourisme, explique Victoria. Compresse la plaie avec ta main. Je te ferai un bandage plus tard.
Alexio s’exécute puis elle l’aide à se relever.
- Filons tant qu’il en est encore temps, dit-elle.
4 septembre 2223, Adélaïde
Heureusement, les gardes ne leur ont pas posé beaucoup de problèmes. Ils étaient trop préoccupés par ce qu’il se passait pour leur prêter attention. Ils courent jusqu’à l’infirmerie. L’infirmière n’est plus là.
- Il faut qu’on trouve June ! s’exclame Adélaïde. On ne peut pas partir sans elle.
- Vas-y, dit Victoria. Je m’occupe d’Alexio. Je devrai pouvoir lui faire un pansement compressif.
Elle commence à fouiller dans ses tiroirs.
- Ça va ? demande-t-elle à son grand frère.
- Ne t’occupe pas de moi, dit-il en serrant les dents. Occupe-toi plutôt de trouver June. Elle ne doit sûrement être pas très loin de là où on était. Vas-y !
Adélaïde ne veut pas laisser son frère mais elle sait qu’il est entre de bonnes mains. Elle part à la recherche de June. Par chance, elle trouve facilement l’endroit où ils sont enfermés. Elle voit la trace de June par le petit outil encore dans la serrure de la porte. Elle atteint une porte gardée par deux hommes en noirs. Ils lui rappellent affreusement les hommes qui l’ont kidnappé.
Elle donne un bon coup sur la tête du premier avec un extincteur (le premier truc qu’elle a trouvé). L’autre s’enfuit. Bizarre. Mais ça veut dire qu’elle n’a plus beaucoup de temps. Il va sûrement prévenir Richard Smith. Adélaïde ouvre la porte et libère June et son père. L’écran est toujours allumé et on voit Karolina, Penny et Smith en train de se disputer.
Ils courent vers la sortie où ils retrouvent Victoria et Alexio. Ce dernier a sur son bras un bandage fait avec une écharpe et un paquet de mouchoir. Ils sortent sur Kaas et s’enfuient à toutes jambes. Richard Smith devrait bientôt se rendre compte qu’ils se sont enfuis. Ils courent donc se réfugier dans le restaurant le plus proche.
- Il faut qu’on prenne le temps de réfléchir, dit Victoria. Qu’est-ce qu’il nous reste à faire ?
- Attendez un instant ! crie June. Où est passé mon père ?
- Il a disparu !
- Il faut qu’on le retrouve !
- On doit s’en tenir au plan si on veut que ça se passe bien. Mais avant toute chose, on doit s’occuper de la blessure d’Alexio.
- J’avoue, dit-il. Je souffre. Si quelqu’un peut m’emmener à l’hôpital, ce serait super. Finis d’expliquer le plan, Addie. J’irai me faire soigner après.
Adélaïde le regarde. Comme il ne s’écroule pas de douleur, elle décide de continuer.
- On doit d’abord avertir le monde de l’attentat contre nos parents, annonce Adélaïde, et enfin mettre le meurtrier en prison. Ensuite, on s’occupera du père de June.
- C’est tout ? demande June. Ça va être rapide !
- Peut-être pas, dit Victoria. J’habite sur Kaas et il y a tous les problèmes de ma vie quotidienne : ma mère qui va s’inquiéter pour moi et chez qui je ne pourrais pas aller car c’est le premier endroit où ils vont nous chercher ; le roi, je ne sais pas quand je devrai me marier avec lui ni ce qu’il va faire…
- À oui, je l’avais oublié, lui, fait Alexio.
- On a beaucoup de choses à faire. C’est pour ça qu’il faut surtout rester calmes.
4 septembre 2223, June
Cette fois, s’en est trop ! June est totalement perdue. Elle comprend à peine les explications de Victoria qui sont pourtant claires. Elle ne sait pas à quoi pourrait servir une petite fille de 9 ans dans une mission d’une telle ampleur. Tout ce qu’elle sait, c’est que Victoria veut aller au palais et dire au roi qu’il faut révéler que Richard Smith a tué son père et qu'en faisant passer l’information, il sera arrêté à un moment ou un autre. Mais peut-être que le roi ne voudra pas car il sera en colère contre elle du coup, c’est compliqué.
June essaie de réfléchir mais elle sait que ça ne sert à rien. Victoria a déjà pensé à leur place. C’est ça l’avantage d’être avec elle. June n’a plus qu’à s’apitoyer sur son sort. Elle n’arrive pas à croire que sa mère soit morte. Il a osé la tuer. La pauvre petite fille se retient de pleurer uniquement pour ne pas aggraver la situation. Elle doit être forte même si c’est le carnage dans son esprit.
Victoria décide de partir seule. Elle ne veut pas qu’ils se fassent repérer. Elle leur dit d’aller chez sa mère pour qu’elle emmène Alexio à l’hôpital. Sur ses mots, elle se lève et quitte discrètement le restaurant.
Alexio et Adélaïde restent sans bouger un instant. Alexio inspire un grand coup.
- Bon. Allons y.
4 septembre 2223, Victoria
Au début, Victoria pensait que c’était une bonne idée. Maintenant elle trouve son plan carrément craignos. Comment a-t-elle pu penser qu’elle y arriverait ? Elle se retrouve à avancer tête baissée jusqu’au palais, sans la moindre idée de ce qu’elle pourrait dire. Elle craint le roi. Elle se demande s’il va la punir. Elle aurait tendance à se dire que non mais à présent, plus rien n’est sûr.
Elle lève légèrement le menton et comme toujours, elle est impressionnée par l’architecture du palais. Il est entièrement construit en brique et en plastique résistant. De grosses colonnes en pierre dominent la construction. Les murs sont tapissés de verre et de miroirs ce qui permets qu’il y ait des vitres sans qu’on puisse voir l’intérieur. Tout est fait pour rappeler aux habitants de Kaas la puissance du roi.
Arrivée devant le palais, elle lève la tête. Elle n’a plus qu’à espérer que les gardes la laissent entrer sans trop discuter. Victoria inspire profondément et s’avance.
- Qui va là ? lance un des gardes.
- C’est moi, Victoria Leaders.
- Vous tombez bien. Le roi voulait vous voir. Il a envoyé quelqu’un vous chercher. Entrez mademoiselle.
Le roi veut la voir ? Victoria est prise d’un élan de panique. Que se passe-t-il ? Pourquoi veut-il la voir ? On la guide jusqu’à un salon où l’attends le roi. Victoria s’incline.
- Vous vouliez me voir, votre Majesté ?
- Oui. J’ai appris que le vaisseau s’était posé et j’ai immédiatement envoyé quelqu’un vous chercher. Je vous annonce que le moment est enfin venu. Après ces semaines d’attentes, tout est prêt. Nous pourrons célébrer nos noces dès demain.
- Votre… Votre Majesté ?
- Ne vous inquiétez pas ma chère. J’ai déjà fait parvenir un mail à votre famille et à vos amis. Ils pourront assister au mariage. Quant à votre tenue, elle est prête et vous pouvez l’essayer dès maintenant. Elle est dans votre chambre. Et au fait, vous êtes venue au palais de votre propre initiative. Que voulez-vous ?
- J’étais venu dans l’espoir de vous faire part d’un terrible fait que j’ai découvert durant mon séjour à bord.
- J’aimerais beaucoup l’entendre mais là tout de suite, je n’ai pas le temps. Allez donc essayer votre robe. Je vous retrouve ici dans une demi-heure, ma chère.
Victoria ne peut pas discuter. C’est le roi après tout. Elle n’a pas d’autre choix que d’aller essayer sa robe de mariée en attendant que le roi lui accorde un peu de temps.
Elle ne veut pas de ce mariage. Elle déteste ce type. Et depuis le voyage, même si rien n’est plus sûr, elle aime Alexio. C’est un fait. Elle sait qu’elle ne l’épousera jamais mais elle refuse de se marier avec quelqu'un alors qu’elle en aime un autre. Elle va jusqu’à sa future chambre et découvre une robe enveloppée dans une protection en tissu bleu foncé. Elle la retire et elle voit la plus belle robe qu’elle ait jamais vu.
La robe est entièrement faite d’un magnifique tissu blanc. La jupe est très épaisse. Le bas est brodé de motifs floraux et le corsage est incroyablement détaillé. Victoria passe ses doigts sur les fines coutures. C’est de la haute qualité, c’est sûr. Elle retire ses vêtements et passe la robe. Elle s’emmêle les doigts dans la jupe et parvient à l’ajuster correctement. Elle met ensuite le voile sur ses cheveux. Il ne tient pas en place mais ce n’est pas bien grave, elle aura un diadème et de toute façon, elle compte tout faire pour ne pas se marier. Elle se regarde dans le miroir et voit une jeune fille qui lui est inconnue. Ce reflet est trop beau pour être le sien. Elle secoue la tête. Ce n’est pas le moment de se laisser distraire. Elle remet la robe dans la protection et attend que la demi-heure soit passée pour aller trouver le roi.
4 septembre 2223, Adélaïde
Ils quittent le restaurant et se rendent à l’adresse indiquée par Victoria. Adélaïde frappe à la porte. Une femme aux cheveux noirs mêlés de gris et aux yeux verts leur ouvre. Elle a l’air contrariée.
- Oui bonjour, c’est pour quoi ?
- Madame Leaders, nous sommes des amis de Victoria.
- Vous étiez sur le vaisseau ?
- Oui.
- Ah. Bon, je ne vais pas vous laisser dehors. Entrez.
Ils entrent dans la maison. Adélaïde voit un incroyable bazar. Des enfants courent dans tous les sens. Victoria lui a dit qu’elle avait beaucoup de frères et sœurs mais elle ne s’attendait pas à ça. Il y a des jouets éparpillés partout sur le sol. Des vêtements trainent sur les meubles et des autocollants recouvrent les murs. Madame Leaders referme la porte.
- Bon, pourquoi vous êtes venus ici ?
- Victoria nous a dit de venir. On a besoin de votre aide. Mon frère est gravement blessé.
Madame Leaders observe le bras d’Alexio.
- Comment c’est arrivé ? demande-t-elle.
- Je me suis pris une balle dans le bras, réponds Alexio.
- Quoi ?!
- Bah oui.
- Il faut aller à l’hôpital immédiatement !
Adélaïde est très inquiète tout à coup. Madame Leaders confie la maison à sa fille ainée et les emmène à l’hôpital.
4 septembre 2223, Alexio
Durant le trajet, malgré son état, Alexio s’inquiète pour Victoria. Il ne sait pas du tout comment elle s’en sort. Et puis, il se rend compte à quel point sa maison lui manque. Le jour où il est parti lui semble tellement lointain ! C’est quand on a plus quelque chose qu’on se rend compte d’à quel point on en a besoin. Alexio est sûr que ce voyage aura changé sa vie à jamais. Il s’est passé tellement de choses.
Avant, il s’inquiétait de la relation amoureuse de sa sœur avec Owen mais maintenant, il l’a quitté et Alexio doit s’interroger sur ces propres sentiments pour Victoria. Il s’était renfermé et était dur comme de la pierre, maintenant il peut exprimer ses émotions. Certaines choses ont bien changé.
Alexio se demande s’il a fait le bon choix en participant à ce voyage puis il se ressaisit car il sait qu’il est trop tard pour regretter. Assis sur la banquette arrière de la voiture de Madame Leaders, il se remémore le voyage de dingue qu’il a fait. D’après ses calculs, ça fait onze jours qu’il est parti de chez lui. Tout ce qu’il peut se passer en onze jours…
4 septembre 2223, Victoria
Ça y est, la demi-heure est passée ! Victoria se lève et rejoint le salon. Elle attend. Bien sûr, il est en retard. Il n’est jamais pressé : c’est le roi.
- Excusez-moi du retard, très chère. Vous ne m’attendez pas depuis trop longtemps j’espère ?
- Non, ça va, votre Majesté.
- Très bien. J’ai… disons dix minutes devant moi. Je vous écoute.
- Eh bien durant mon voyage, j’ai découvert d’une façon qui serait trop longue à expliquer, le nom de la personne qui a tué mon père il y a trois ans de cela. Je ne sais pas quoi faire car c’est un homme important.
Victoria se la joue « pauvre petite sans défense ». Cette technique marche à tous les coups. Elle soigne particulièrement ses mots. A la moindre erreur, elle risque de tout faire échouer.
- Dites-moi donc qui était cet homme.
- Cet homme, malheureusement, était le responsable de lien intergalactique de la planète Dixien, Richard Smith.
- Richard Smith ? Il me semblait pourtant que c’était un grand homme…
- C’est exact. C’est pour cela que j’ai besoin de votre aide pour me sortir de cette situation problématique.
- Je vais en parler au président de Dixien pour voir ce qu’il en pense. Mais est-ce que vous avez des preuves au moins ?
- Oui, je les ai sur mon téléphone.
En effet, elle avait au préalable demandé à Alexio de lui envoyer la vidéo.
- Bien, envoyez-les-moi. Surtout, ne vous inquiétez pas, ma chère. Je trouverai une solution à votre problème. En attendant, retournez dans votre chambre. Nous dinerons ensemble ce soir et vous passerez la nuit ici. Ne sortez pas du palais jusqu’à demain. Vous devez être reposée pour le mariage.
Le roi quitte la pièce et Victoria se retient de hurler. Elle n’a jamais haï sa vie autant qu’aujourd’hui. Elle va dans sa chambre et enlève la robe du lit. Elle s’allonge ensuite dessus. Elle ne veut pas être demain Mais elle n’a pas le choix. Elle va devoir affronter son destin.
4 septembre 2223, Adélaïde
Aujourd’hui, c’est une mauvaise journée pour Adélaïde. D’abord, elle apprend que la même personne qui a tué son père a tué la mère de son amie. Puis son frère est grièvement blessé. Et comme si ce n’était pas suffisant, la mère de Victoria lui apprend que la petite amie de son frère va se marier demain avec un homme qu’elle n’aime pas. C’est vraiment le pire jour de sa vie.
5 septembre 2223, Victoria
Victoria inspire profondément. Elle lisse sa robe même si elle sait qu’elle est parfaite. Elle n’a jamais été aussi stressée. Mais elle doit paraitre détendu alors elle essaye de garder le visage neutre. Les grandes portes s’ouvrent. C’est à elle. Elle habille son visage d’un magnifique sourire. Elle avance le plus lentement possible. Ce n’est pas bien compliqué car la robe et la traine pèsent lourd. Ses chaussures effleurent le tapis en un bruit presque inaudible dans les murmures qui envahissent la salle.
Elle tourne légèrement la tête. Elle parcoure la foule d’un regard. Au premier rang, toute sa famille a pris place. Et derrière eux… Victoria cesse de sourire. Adélaïde et June la regardent impuissantes. Et à côté d’elles, Alexio secoue la tête. Elle lui jette un regard triste avant de se reconcentrer sur l’homme devant elle. Dans sa tête, deux idées se forment. Soit accepter le mariage, mettre Richard Smith en prison et vivre au palais pour toujours. Soit refuser, et mettre ses amis et elle en danger mais en pouvant voir Alexio. Elle ne sait pas trop. Elle a l’impression qu’elle le saura au moment voulu.
- Ma chère, le moment est venu.
- Oui, votre Majesté, mais je ne crois toujours pas être faite pour ça.
- Je vous le garantis, vous l’êtes.
Victoria essaye de sourire. Elle pense que son sourire n’a pas l’air sincère mais le roi le lui rend. Elle se tourne vers les invités. Elle avale nerveusement sa salive. Un homme prononce un discours puis s’apprête à les unir. Mais un cri l’arrête.
- Tu n’as pas honte ? s’exclame Alexio.
Adélaïde plaque une main sur la bouche de son frère.
- Excusez-le, dit-elle, il a perdu la tête !
Alexio se dégage et dit :
- Pas du tout !
Sur ses mots, il quitte la pièce en courant.
- Qu’est-ce que c’était ? demande le roi.
- C’était, euh… vous voulez bien m’excuser un instant ?
- Mais vous allez gâcher le mariage !
- Il faut que j’en finisse une bonne fois pour toutes.
- Très bien. Mais faites vite alors.
Elle se fraye un chemin entre les invités et rejoint Alexio dans le couloir.
5 septembre 2223, Alexio
Alexio laisse la salle de réception derrière lui. Il a agi sans réfléchir. Maintenant, il n’a plus d’excuses. Il aime Victoria, c’est évident. Mais elle doit épouser le roi de Kaas. Il pensait pouvoir le supporter mais il s’était trompé. C’était trop difficile. Il faut qu’il sorte de sa vie tout de suite. Il doit l’oublier. Autrement, il n’arrivera à rien.
Leur plan est accompli : elle n’a plus besoin de lui. En attendant de pouvoir remplir ce vide par l’oubli, il fait ce qu’il peut par la tristesse et la colère. La colère contre Victoria mais, surtout, contre lui-même.
- Alexio, attends !
Il se retourne et voit Victoria qui marche vers lui, trainant sa lourde robe derrière elle. Il grogne et reprends son chemin.
- Je suis venue et j’ai coupé la cérémonie pour qu’on puisse d’abord mettre les choses au clair. Sinon, aucun de nous deux n’arrivera à s’en sortir.
Alexio se retourne.
- Ah oui ? Et qu’est-ce que tu veux qu’on se dise ?
- Gardes, vous pouvez nous laisser ?
Elle fait un signe aux gardes qui hochent la tête avant de partir. Elle se tourne vers lui.
- Sois honnête avec moi. Dis-moi la vérité pour que je puisse partir l’esprit tranquille même si mon cœur reste là avec toi.
- D’accord tu veux la vérité ? La voilà !
Alexio se rend compte qu’il n’a pas besoin de crier et dit d’une voix douce :
- Je t’aime, Victoria. Je le savais déjà mais tout à l’heure, c’est devenu encore plus évident. Je ne veux pas que tu partes. Si tu l’épouses, tout sera fini.
- Moi aussi je t’aime. Mais je n’ai pas le choix. Je dois l’épouser, c’est ce qui est juste. J’aurais aimé faire autrement mais…
- Mais quoi ? Il y a toujours une solution.
- J’ai peur que si je fais quelque chose de mal, ça retombe sur vous.
- D’accord, j’ai compris. Tu viendras me voir quand tu seras reine ?
- Evidemment. Vous serez toujours mes amis. Quoi qu’il arrive.
Alexio esquisse un sourire. Il inspire profondément et se tourne vers la sortie. Victoria pose une main sur son épaule et le pousse à se retourner. Il croise son regard une seconde et elle l’embrasse.
Alexio est tellement surpris qu’il n’essaie même de comprendre la situation. Victoria vient de faire ce qu’il aurait aimé avoir le courage de faire ces trois derniers jours. C’est comme si le monde se limitait à une bulle où Victoria et lui étaient seuls. Il en oubli presque qu’elle doit se marier avec le roi.
Après ce baiser qui a paru durer à la fois 1000 ans et une seconde, elle s’écarte de lui et le regarde longuement.
- Allez, viens, finit-elle par dire. Je veux que tu assistes à mon mariage.
5 septembre 2223, Adélaïde
Adélaïde voit son frère et Victoria revenir dans la salle. Elle va se placer près du roi tandis que son frère vient la rejoindre.
- Ça s’est passé comment ? lui chuchote-t-elle.
- Je te raconterai plus tard. Maintenant, on doit juste regarder le mariage. C’est ce qu’elle a dit.
Adélaïde hoche la tête. Elle sert la main de son frère avec sa main gauche et avec l’autre, elle sert celle de June. Elle regarde la cérémonie jusqu’au moment où ils sont officiellement mariés. Elle voit bien que Alexio se retient de pleurer. Mais ils doivent faire ce qui est juste.
Ils quittent le palais juste après la cérémonie. La mère de Victoria leur dit que cette dernière devrait bientôt les rejoindre pour dire au revoir. Ils traversent les couloirs et passent par la grande porte. Bizarrement, les gardes ne sont pas là et la place est déserte.
- Si j’étais toi, je ne bougerais pas !
Elle se tourne vers la gauche. Quel honneur ! Richard Smith est venu en personne pour la tuer ! Il est seul mais elle voit des tresses rousses et une queue de cheval blonde cachées derrière un buisson.
- Je te réserve une mort rapide, Adélaïde, tu as de la chance.
- Quelle chance ?
Richard Smith se retourne et voit le roi en compagnie de Victoria, escorté par plusieurs gardes. Il se dépêche de planquer son arme derrière son dos.
- Votre Majesté ! Quelle surprise !
- Tu sais que je vois ce que tu caches derrière ton dos ?
Un garde pousse Smith et lui arrache son arme.
- Ils ne vont pas mourir aujourd’hui. Mais toi, tu vas payer pour ce que tu as fait. Même pas besoin de procès. Avec l’accord du président, je vais t’envoyer moisir en prison pour, il y a trois ans de cela, avoir tué le père de mon épouse.
- Je ne vois pas du tout de quoi vous parlez, Votre Majesté !
- Silence ! Gardes ! Emmenez-le !
Les gardes attrapent Smith et l’entrainent. Celui-ci se débat mais les gardes sont trop forts pour lui. Adélaïde le regarde se faire emmener.
6 septembre 2223, Alexio
Pour la première fois depuis trois ans, Alexio se sent en paix. Le meurtrier est en prison, ses parents sont vengés. Ils ont dormi au palais puis sont rentrés sur Riorden. Le roi leur a prêté une navette pour lui, sa sœur et June. Ils sont retournés chez eux. Tout va revenir à la normale.
Tout, sauf ce trou dans le cœur d’Alexio. Il était vraiment amoureux de quelqu’un pour la première fois et il l’a perdu à tout jamais. Il sait qu’elle a promis de venir le voir mais avec ses responsabilités en tant que reine… elle n’aura pas le temps pour ces amis et encore moins pour quelqu’un comme lui.
Il déprime donc dans sa chambre, couché à ne rien faire. Adélaïde toque à la porte et s’invite elle-même à entrer. Elle s’assoit sur le lit près d’Alexio.
- Je sais ce que tu ressens. On est pareil avec June. Victoria nous manque à nous aussi. Vous deux avez eu un contact particulier alors, c’est normal que ce soit difficile pour toi. Mais tu sais, on dit qu’avec le temps, tout fini par s’arranger.
- Merci d’essayer de me remonter le moral, sœurette, mais aujourd’hui, je n’ai vraiment pas la forme.
- Je comprends. On se retrouve tout à l’heure pour manger, ok ?
- Ok.
Adélaïde quitte la chambre et Alexio change de position. Il se demande combien de temps prendra son cœur à guérir.
6 septembre 2223, Victoria
Victoria peine à finir son assiette. Elle essaye de garder la tête haute mais ce n’est facile quand on traverse un chagrin d’amour. Heureusement, c’est une bonne actrice et le roi ne remarque rien. Mais il va bien finir par s’en apercevoir. Elle se demande ce qu’elle, elle voudrait. Elle doit songer à son propre bonheur pour une fois. Victoria réfléchit à un plan.
Elle prépare son sac et ses vêtements dans sa chambre avant de faire place à ses nombreuses obligations de l’après-midi. Elle mettra son plan en action ce soir.
Quand la nuit arrive, elle monte se coucher. Elle s’allonge sous ses couvertures en attendant le moment où le garde viendra jeter un léger coup d’œil à sa chambre. Ensuite, elle se change et prends son sac à dos. Elle enfile ses baskets et sort discrètement du château.
7 septembre 2223, Adélaïde
Adélaïde tape des doigts sur la table. Elle attend. Quoi ? Elle n’en sait rien. Son frère est vraiment au bout du rouleau et June a perdu ses deux parents. Elle devrait être la plus heureuse mais non. Avant, c’était Alexio qui travaillait et elle combinait ses études à des petits boulots. Mais s’il reste dans cet état-là, comment est-ce qu’ils vont s’en sortir ? Adélaïde n’en sait vraiment rien du tout.
On frappe à la porte. Elle hésite à ouvrir. Les coups se répètent avec insistance. Elle finit par se lever de sa chaise et aller ouvrir. Quand elle découvre la personne derrière la porte, elle est très surprise.
- Mais comment tu…
- Chut, dit Victoria. Laisse-moi entrer avant que quelqu’un ne me reconnaisse.
Adélaïde ne sait pas comment elle a trouvé leur adresse. Peut-être dans l’annuaire ou quelque chose dans le genre. Elle fait entrer son amie. June l’aperçoit et se retient de crier. Mais elle sait qu’il ne faut pas le faire. Non, ce qu’il faut faire, c’est ce qu’Adélaïde décide de faire.
- Alexio ! crie-t- elle. Viens ici ! Il y a une surprise pour toi.
Victoria plaque sa main sur sa bouche pour s’empêcher de rigoler. Alexio descend l’escalier en trainant des pieds.
- Qu’est-ce qu’il y a de si important pour que…
Il remarque Victoria. Ses yeux s’illuminent. Il court pour la rejoindre. Il la sert dans ses bras. Adélaïde voit le sourire de Victoria. C’est clair, ils sont amoureux. Comme avec Owen et… Elle est dégoutée rien que d’y penser. Elle n’a pas eu le temps de penser à sa rupture. Ce n’était peut-être pas si important.
- Comment ça se fait ? demande Alexio.
- J’ai arrêté de réfléchir à ce qui était juste et je me suis demandé ce dont moi, j’avais envie. La réponse est que je t’aime et que je veux rester avec toi. Je ne reverrai plus jamais ce roi.
June interrompe ce merveilleux moment romantique pour faire un commentaire très intelligent.
- Mais si tout le monde peut te reconnaitre, alors le roi finira par te retrouver et il sera très en colère contre toi.
- C’est vrai, je n’y avais pas pensé.
- J’ai une idée ! s’écrie Adélaïde. Le roi pourra nous retrouver peu importe où on va dans le système. Regardez-nous. Tout ce qui compte, c’est d’être ensemble. Plus rien ne nous retient ici. Et si on allait loin, très loin. Quelque part où ils ne nous retrouveront jamais. Sur la Terre. Comme ça, on pourra retrouver notre mère.
- Super idée, dit Alexio. Mais comment on va aller sur Terre ?
- Pour ça, dit Victoria, je m’en charge. Préparez vos affaires. On part à l’aventure.
- Vers l’infini et au-delà ! s’écrie June.
- C’est quoi ça ?
- C’est une réplique d’un vieux film des années 1990. J’ai vu ça à l’école.
- Ça me plait comme réplique, dit Victoria. Vers l’infini et au-delà.
Partie 2
8 septembre 2223, Victoria
Mode d’emploi : Comment faire marcher un vaisseau ? Non, ça n’aide pas. Victoria ne sait toujours pas piloter. Si elle avait su, elle aurait étudié la navigation comme son petit frère Harry.
Pour l’instant, il n’y a aucun problème mais ça fait seulement une journée qu’ils sont partis. Elle a trouvé dans son guide comment avancer mais elle ne sait pas du tout si elle saurait réagir en cas de problème. Surtout que ce vaisseau n’est pas fait pour parcourir de longues distances.
Ils voyagent à bord de la navette que Victoria a utilisé pour quitter Kaas. Ce type de navette n’est utilisé que lors des voyages interplanétaires. Contrairement au SpaceLake, ce vaisseau ne dispose pas de super vitesse. Il est rapide, certes, mais le voyage sera bien plus long. Pour arriver sur Terre avec le SpaceLake, il avait fallu cinq jours. Alexio est encore en train de calculer avec exactitude mais le voyage prendra environ un mois.
Victoria espère qu’il n’y aura aucun problème. S’il n’y avait plus de carburant ? S’il n’y avait pas assez de provisions ? S’ils étaient aspirés par un trou noir ? Bon, cette dernière hypothèse est peu probable étant donné qu’aucun trou noir n’a été signalé dans le coin.
- C’est bon ! s’exclame Adélaïde. J’ai enfin réussi à faire fonctionner ce truc !
Victoria se tourne vers elle. Adélaïde lui montre un appareil qui ressemble à un GPS. June se penche par-dessus son épaule.
- C’est une carte de la galaxie ? demande-t-elle.
- Oui. Et on peut même faire un itinéraire comme un GPS normal. Et ça se met à jour toutes les minutes pour détecter d’éventuels obstacles.
- Mais le temps que tu trouves ça, dit Alexio, j’ai déjà calculé un itinéraire avec les cartes papiers.
- Bah on va voir si l’homme et la machine sont d’accord, fait Adélaïde.
Elle appuie sur un bouton et un itinéraire s’affiche. Alexio s’approche et le compare avec son plan.
- C’est à peu près pareil. A part un seul endroit.
Adélaïde jette un coup d’œil à la feuille, puis au GPS.
- Ça c’est parce qu’une ceinture d’astéroïdes s’est formée ici après l’explosion d’une planète naine. Tes cartes ne sont pas à jour.
- C’est bon, je ne pouvais pas le savoir.
Adélaïde a un sourire satisfait. Victoria ignorait qu’elle était du genre taquine.
- Bon, dit Victoria. June et Adélaïde, programmez le nouvel itinéraire. Alexio, tu veux bien m’aider ? Je ne comprends rien du tout à ce bouquin.
Il sourit.
9 septembre 2223, Adélaïde
La routine commence à s’installer. Le matin, Victoria et Alexio se penchent sur le livre de pilotage et essayent d’y comprendre quelque chose pendant que June et Adélaïde restent dans le cockpit à essayer de suivre l’itinéraire.
Puis l’après-midi, c’est à Victoria et Alexio de s’occuper du pilotage, June joue et Adélaïde rattrape sa nuit. C’est elle qui a le dernier tour de garde. Parce que même s’il y a un pilotage automatique, il peut toujours y avoir un problème. Espérons qu’il n’y en aura pas !
17 septembre 2223, June
Une semaine sans problème. C’était si bien. Mais c’est fini ! Un vaisseau en approche a été détecté. June ne sait pas du tout ce que ça peut être. Personne ne le sait d’ailleurs. De toute façon, il n’y a sûrement rien à craindre. Ce sont juste des gens qui voyagent dans la galaxie, comme eux. Il faut juste attendre qu’ils arrivent et espérer que ce soient des gentils.
June voit le vaisseau en approche. Soudain, il se met à tirer des missiles. Victoria prend les commandes et parvient à esquiver mais ce n’est pas un vaisseau de combat. Il n’est pas armé pour riposter.
Tout le monde panique. Ils ne savent pas du tout quoi faire. Les mains tremblent et ils se mettent à regarder tous les écrans. Soudain, Adélaïde trouve la solution.
- Regarde Alexio, dit-elle. On est à côté de la ceinture d’astéroïdes qu’il n’y avait pas sur tes cartes.
- Tu crois vraiment que c’est le moment de me le rappeler ?
- Je crois qu’il faut emprunter ton itinéraire.
Il regarde sa sœur, l’air de ne pas comprendre. Elle soupire.
- Si on l’attire dans la ceinture d’astéroïdes, on pourra le faire se détruire tout seul.
- Ah, d’accord.
- Ce n’est pas une mauvaise idée, encore faudrait-il qu’on ne s’en prenne pas une nous-même.
- De toute façon, ce n’est pas comme si on avait le choix.
- Pas faux.
C’est donc ce qu’ils font. Victoria dirige le vaisseau vers la ceinture d’astéroïdes. Le vaisseau ennemi le suit. Maintenant, il faut que Victoria fasse attention. Si elle réussit son coup, le vaisseau ennemi sera anéanti mais si elle rate, ils vont tous mourir.
Elle entre dans la ceinture et parvient à esquiver les astéroïdes. Les ennemis suivent mais n’ont pas la même chance. Un gros rocher détruit leur vaisseau qui explose. June écoute mais n’entend rien.
- Comment ça se fait qu’on n’entende rien ? demande-t-elle.
- Bah, il n’y a pas de son dans l’espace, dit Victoria.
- Quoi ? Alors depuis tout ce temps, les films nous mentent ?
- Tu ne le savais pas ? s’étonne Alexio. Tu ne l’as pas appris en classe ?
- C’est normal, fait Adélaïde. Elle n’est qu’en… T’es en quelle classe au fait ?
- J’aurai dû entrer en CM1 la semaine dernière.
- C’est vrai, c’était la rentrée scolaire. Oh purée ! J’avais carrément oublié.
- Bah à partir de maintenant, June tu vas rattraper tes cours en ligne, dit Alexio. Parce que là, c’est pas possible. Tu peux l’aider si elle a besoin, Addie, mais il faut qu’elle travaille parce que là c’est possible!
June se mord la lèvre inférieure. Elle qui pensait avoir enfin pu échapper à l’école.
20 septembre 2223, Alexio
Adélaïde est assise à côté de June qui fait des exercices de maths tirés d’un manuel scolaire en ligne. Depuis trois jours, Victoria et Alexio se partagent les tâches dans le vaisseau. Enfin, c’est surtout Victoria qui s’en occupe. Elle a bien pris la main et commence à beaucoup aimer piloter.
Elle est encore dans le cockpit depuis hier. Elle y est restée toute la nuit. Alexio se dit qu’il ferait mieux de lui dire de faire une pause avant qu’elle ne tombe de fatigue.
Il pénètre dans le cockpit. Victoria a d’énormes poches sous les yeux mais un large sourire sur son visage.
- Victoria, je pense que tu devrais aller dormir. Je vais prendre le relais.
- Mais non, t’inquiète ça va.
- Allez, t’as pas dormi depuis plus de vingt-quatre heures. Je ne sais même pas comment tu fais pour être encore debout.
- Pourquoi est-ce que j’ai voulu être architecte, pilote c’est ma véritable vocation !
- Tu ferais mieux d’aller te coucher avant de faire n’importe quoi.
- Mais non.
- Victoria…
- Je ne suis pas fatiguée, je te dis.
- Tu ne me laisses pas le choix.
Alexio active le pilotage automatique puis tire Victoria de sa chaise. Elle est tellement faible qu’elle ne résiste pas. Il la tire à l’arrière du vaisseau. Elle se débat, sans succès. Alexio la fait assoir dans un siège.
- Et maintenant, tu dors.
- Mais oui.
- Je suis sérieux.
- Ça se voit.
Alexio lève les yeux au ciel mais il sourit malgré lui. Qu’est-ce qu’il ferait sans cette fille ?
8 octobre 2223, Alexio
Ils rassemblent leurs affaires. Ils font bientôt atterrir sur Terre. Victoria est déjà prête dans le cockpit pour le passage dans l’atmosphère. June, Alexio et Adélaïde s’assoient, ceintures bouclées.
- Du coup, j’aurai plus de devoirs à faire quand on partira l’aventure ? demande June.
- Alors là, tu rêves ! réponds Adélaïde.
Ils veillent à atterrir un peu près au même endroit qu’avec le SpaceLake pour retrouver leur mère plus facilement. Évidemment, ils ne sont pas exactement au même endroit donc ils devront explorer les environs pour la trouver.
Ils mettent leurs sacs à dos et s’élancent à l’aventure. Ils ne savent pas quand est ce qu’ils vont revenir donc ils prennent quelques provisions.
June marche collée à Adélaïde. Elle regarde un peu autour d’elle mais Alexio ne voit pas la moindre peur dans ses yeux. S’il y a quelqu’un de courageux ici, c’est bien June. Quand Alexio pense qu’à seulement 9 ans, elle a perdu ses deux parents et qu’elle a quitté sa planète natale pour s’engager dans un tel voyage, ces propres exploits ont tout de suite moins de valeur.
Adélaïde guette les alentours et marche lentement. Elle n’a pas l’air très rassurée mais Alexio le comprend. Lui et sa sœur vont retrouver leur mère ! Ils ne savent pas s’ils doivent espérer ce moment ou bien le redouter.
Alexio sert la main de Victoria. Elle lui sourit et ça lui réchauffe le cœur. C’est la seule qui est vraiment joyeuse. Depuis qu’elle a quitté Kaas, elle semble soulagée d’un poids. Elle a abandonné sa famille mais ça n’a pas l’air de lui peser.
Ils marchent au hasard dans les bois. Ils se demandent s’ils vont un jour trouver ce qu’ils cherchent. Au bout d’un moment, ils arrivent dans une clairière.
- Attendez, dit Alexio, ce n’était pas la même que quand on était venu la dernière fois ?
- Si, c’était bien ça ! s’exclame Adélaïde. Allons-y, June, par où il faut aller ?
- Une minute Addie, dit calmement Victoria. Arrêtons-nous là. Après le temps qu’on a marché, on devrait faire une pause. Mange un peu.
A ces mots, elle s’assoit par terre et pose son sac sur ses genoux. Les autres l’imitent et ils commencent à manger leurs sandwichs. Quand ils ont fini, ils rangent tout et se lèvent.
- Bon, lance Victoria, maintenant on va par où ?
- Par-là, dit June en pointant la direction du doigt.
- Ok, allons y.
Ils partent alors main dans la main vers de la cabane de leur mère.
8 octobre 2223, Adélaïde
- Bon, dit Adélaïde, le moment est venu. La cabane de notre mère est juste là. Au pire si elle n’est pas là, on pourra l’attendre en cherchant des indices de ce qu’il s’est passé depuis trois ans, ok ?
Ils hochent la tête. Adélaïde pousse la porte en bois. Elle grince.
- C’est bizarre, dit June, je ne me rappelais pas que la porte grinçait. Ni qu’il y avait autant de poussière.
En effet, les meubles sont recouverts d’une fine couche de poussière. Tous les effets personnels ont disparu. La nourriture aussi n’est plus dans les placards qui sont maintenant ouverts. Tout laisse à croire que si une personne habitait là, ce n’est à présent plus le cas.
- On dirait qu’elle a dû partir précipitamment, remarque Alexio.
- Comme pour fuir, souffle Victoria, mais quoi ?
- Ça, dit Adélaïde, c’est ce que nous devons découvrir.
- Mais comment ?
On ne sait pas vraiment qui a posé cette question mais ce qui est sûr, c’est que personne n’a la réponse. Ils n’ont rien à fouiller qui pourrait leur apporter des indices.
- Bon faisons le point, dit Victoria, Hannah a dû fuir quelque chose. D’après la couche de poussière, ça devait être peu de temps après que June ait trouvé cette cabane.
- Il n’y a personne sur Terre, rappelle Alexio. Si elle était seule, qu’est ce qui aurais pu la faire fuir ? Je ne vois qu’une seule réponse : nous.
- Nous ? répète June.
- Oui, la mission. Quand le SpaceLake est arrivé sur Terre, elle s’est sentie menacée et s’est enfuit.
- Donc, dit Adélaïde, on ne la retrouvera jamais.
Une larme roule sur sa joue. Alexio passe son bras autour de ses épaules.
- On la retrouvera, je te le promets.
- Bon, dit Victoria, il ne reste plus qu’à trouver où elle se cache. Et ça, ça ne va pas être de la tarte.
8 octobre 2223, June
Ils restent là pendant 15 bonnes minutes. Ils réfléchissent mais ne trouvent pas de solution. Hannah pourrait être n’importe où sur Terre. June est perdue. Elle se demande pourquoi elle. L’aventure ne lui déplait pas mais quand même. Elle ne peut s’empêcher de penser que personne ne sera à la maison pour enterrer sa mère qui est Dieu sait où. Son père… elle s’inquiète vraiment pour son père. Quand il a disparu à leur sortie du vaisseau, elle avait d’autres choses plus importantes à faire donc elle n’y a pas pensé. Mais maintenant, qui sait ce qui en train de lui arriver ? Au bout d’un moment, Victoria se décide à intervenir.
- Alex, Addie, est ce que votre mère avait une sorte d’endroit préféré où se cacher ? Peut-être que ça pourrait nous aider à la retrouver.
- Non, pas que je sache, dit Alexio.
- Mais si, s’écrie Adélaïde, rappelle-toi, elle nous disait souvent que lorsqu’un ruisseau traverse une forêt, c’est à l’ombre des arbres que l’eau est la plus froide.
- Ah, ça. Je n’ai jamais compris ce truc. Désolé mais je ne vois pas le rapport. En même temps, elle nous disait tellement de trucs bizarres…
- Réfléchis Alexio, dit Adélaïde, elle doit se cacher là où ne peut pas la voir mais où elle peut trouver de l’eau.
- Il faut suivre le ruisseau ! s’exclame June. Pourquoi on n’y a pas pensé plus tôt ? Euh, mais quel ruisseau ?
- Il faut trouver un ruisseau, explique Victoria. Cependant, je crains qu’on doive se séparer. Quand on l’aura trouvé, il faudra chercher des deux côtés. On ne peut pas savoir si elle est partie à droite ou à gauche.
- Ça, on verra plus tard, dit Alexio. Pour l’instant, tout ce qu’on sait c’est que si on trouve un cours d’eau, on trouvera aussi notre mère.
June n’a pas tout compris à leurs réflexions mais elle sait qu’ils doivent trouver un ruisseau sinon, tout ça n’aura servir à rien.
9 octobre 2223, Victoria
Victoria propose au petit groupe de s’arrêter dans la cabane d’Hannah pour la nuit. Bien qu’Alexio et Adélaïde veulent tout de suite partir à sa recherche, c’est peut-être mieux. Le soleil se couche déjà et ils sont fatigués par la marche d’aujourd’hui. Ils étalent leurs sacs de couchage par terre et s’allongent. Ils se souhaitent bonne nuit et s’endorment.
Le lendemain matin, ils partent en expédition à la recherche d’un cours d’eau. Ils rassemblent leurs affaires et sortent. Ils marchent un peu au hasard et finissent par trouver une petite rivière. Au moment de former les groupes, tout devient compliquer.
Alexio veut être avec Victoria, Adélaïde pense que c’est mieux que son frère soit avec elle, June n’a pas envie de quitter Adélaïde et Victoria se range du côté de ce qui est juste mais ne veux pas être séparée d’Alexio, pas encore. Ils ne savent pas quoi faire. Pourtant, c’est maintenant qu’ils doivent prendre une décision.
- Alexio, lance Adélaïde, tu dois venir avec moi. Si on trouve maman, il vaut mieux qu’elle nous voit ensemble plutôt qu’avec de parfaits inconnus. Sans vouloir vous vexer bien sûr.
- Ça ne fait rien, dit Victoria.
- Tu as sûrement raison, acquiesce Alexio. Mais ça ne me plait pas de nous séparer.
- On n’a pas le choix. Viens.
Elle se tourne vers June et Victoria.
- On part à droite et vous à gauche ?
- Ok.
Alexio dit au revoir à June et embrasse une dernière fois Victoria avant de se retourner. Celle-ci les regarde s’éloigner avant de commencer à faire son chemin de son côté avec June. Les deux filles discutent en marchant. Elles parlent de tout ce qui leur est arrivé. Elles n’ont jamais vraiment eu l’occasion de discuter en tête à tête. Elles font part de leurs sentiments l’une à l’autre tout en continuant à longer la rivière. Elles traversent une forêt magnifique. Les feuilles des arbres remuent sur leurs branches avec le vent, formant une magnifique danse colorée. Victoria n’a jamais rien vu d’aussi beau.
Elles arrivent dans de vielles ruines recouvertes de mousse et de plantes grimpantes. Les pierres grises sont empilées bizarrement. Cela ne ressemble pas aux constructions que Victoria a vues auparavant. Sur Kaas, les maisons sont toutes en plastique et en métal. Mais elle suppose que c’est le genre d’endroit dans lequel Hannah viendrait se cacher. June et elle regardent de partout mais il n’y a rien. Elles reprennent donc leur chemin. Mais soudain, Victoria tombe par terre et tout devient noir. On vient de l’assommer.
9 octobre 2223, Alexio
Alexio et sa sœur Adélaïde marchent côte à côte en suivant le cours d’eau. Ils n’ont rien à se dire mais ils ne s’arrêtent pas de parler. Ils sont tellement nerveux que c’est la seule solution pour ne pas s’inquiéter. Et s'ils ne la trouvaient pas ? Si les autres la trouvaient avant ? Ou même pire, si elle était morte ? Alexio doit tout faire pour ne pas penser à ça.
Au bout d’un moment, ils entendent un bruit. Alexio arrête Adélaïde et tend l’oreille. Ils regardent autour d’eux à la recherche de sa source. Ils restent immobiles et soudain, un furet sort d’un buisson. Il court vers eux et les regarde avec curiosité. Alexio ne sait pas comment réagir. Adélaïde tend la main vers l’animal avant de se raviser. Quelques secondes plus tard, une silhouette humaine sort à son tour du buisson. Elle se précipite vers le furet et l’attrape. Elle se tient le dos courbé et les genoux pliés. Puis, elle se rend compte de la présence d’Alexio et Adélaïde. Elle se redresse lentement et leur fait face. C’est une femme à la peau pâle et aux longs cheveux noirs. Elle porte une longue robe violette. Ses yeux verts s’écarquillent quand elles voient les personnes face à elle.
- Alexio ?! Adélaïde ?!
- Maman !
En effet, la femme qu’ils avaient face à eux était Hannah Angelo. Elle les avait reconnus du premier coup car ils n’avaient pas beaucoup changé depuis trois ans. Ils la serrent dans leurs bras pendant de longues minutes en pleurant.
9 octobre 2223, Adélaïde
Leur mère leur explique tout. Elle leur dit qu’elle a trouvé un vaisseau et qu’elle est arrivée sur Terre. Elle ne pouvait pas repartir, elle était obligée de rester. Elle s’est construit une maison et y a habité pendant trois ans. Puis est venue la mission. Elle a cru que Richard Smith avait retrouvé sa trace et elle s’est enfuie. Elle leur dit ensuite qu’elle a suivi la rivière pour avoir toujours de l’eau. Elle est arrivée jusqu’ici et elle a rencontré Johan. Johan, c’est ce mignon petit furet. Elle a décidé de l’adopter et de rester ici un moment.
Elle s’arrête dans son récit et regarde ses deux enfants.
- Et vous, mais qu’est-ce que vous faites ici ?
Alexio et Adélaïde se mettent à rire, ne sachant comment lui relater leur aventure. Hannah les regarde sans comprendre. Ils finissent par reprendre leurs esprits et lui racontent rapidement l’histoire.
- Donc, dit-elle, vous êtes arrivé ici avec vos amies dans le but de me retrouver.
Ils hochent la tête. Leur mère prend un air sévère.
- Il faut les retrouver tout de suite avant qu’il ne leur arrive un truc.
Elle pose Johan par terre et il court au-devant d’eux.
- Attendez-moi, mes enfants.
Elle plonge derrière un arbre et quelques minutes plus tard, elle ressort en poussant un drôle d’engin. A l’avant, il y a un siège relié à un roue et à des pédales. A l’arrière, un petit banc est accroché comme une sorte de chariot.
- C’est quoi ça ? demande Adélaïde.
- C’est ce qu’on appelle un vélo, répond Hannah. Il y a deux cents ans, la population se déplaçait couramment avec ses engins là. C’est un des rares moyens de transport que j’ai pu fabriquer. Asseyez-vous sur le banc. Normalement ça devrait tenir.
- Comment ça, normalement ? s’inquiète Alexio tandis qu’ils s’assoient.
- Tout va bien se passer.
Hannah s’assoit sur le vélo et démarre en trombe.
Adélaïde savait que sa mère était forte mais elle ne l’imaginait pas autant que ça. Elle arrive à les trainer tous les deux avec une aisance incomparable. Elle pédale et pédale jusqu’à ce qu’elle soit à bout de souffle. Ils s’arrêtent dans de vielles ruines.
Alors qu’ils s’apprêtaient à repartir, le regard d’Adélaïde est attiré par quelque chose d’étrange et de rose. C’est inhabituel dans des ruines. Elle s’approche et saisit l’objet. Ce sont des lunettes. Elle les observe attentivement. Elle manque de tomber dans les pommes quand elle se rend compte que ce sont celles de June.
9 octobre 2223, June
La première chose que pense June en se réveillant c’est « Encore ! ». Elle ne sera donc jamais tranquille ? Le point positif, c’est que Victoria est avec elle. Elles sont dans une pièce circulaire baignée d’une lumière jaune. Elle est assise sur une chaise mais elle n’est pas attachée. Cette fois, pas d’hommes en noir. Juste un type habillé simplement d’un jean et d’un tee-shirt. Ses cheveux bruns tombent sur son visage. Il a l’air d’avoir la vingtaine et il se tient debout devant elles.
- Salut, les filles. Vous êtes réveillées ?
- Qui a encore voulu nous kidnapper ? s’écrie Victoria.
- Du calme, ma jolie, c’est…
Victoria se lève brusquement et attrape le type par le tee-shirt.
- Si tu m’appelles encore ma jolie…
- C’est bon, j’ai compris. Tu me plais toi ! J’adore les femmes avec du caractère.
- Elle a un copain, murmure June.
Il secoue la tête.
- Bref, je m’appelle Nathan et ce n’est pas moi qui ai voulu vous kidnapper. C’est… Je pense que mon supérieur voudra vous expliquer ça lui-même.
Un homme entre dans la salle. June manque de s’étouffer.
- Papa ?!
- Je suis désolé ma chérie.
9 octobre 2223, Victoria
Nathan cligne des yeux, abasourdi.
- Une seconde, dit-il, tu es la fille de Falcon ?
- Falcon ? s’étonne Victoria.
- Une longue histoire, fait le père de June. Mais j’aime bien ce nom donc tu peux m’appeler comme ça, Victoria. Et encore une fois, je suis désolé.
- Qui t’as demandé de faire ça ? s’exclame June.
- C’est le roi de Kaas, répond-il. Il a cru que Victoria avait été kidnappé. Moi je savais que non, j’étais au courant qu’elle voulait rester avec ses amis. Je me suis dit que je pouvais te récupérer en même temps.
- Mais où étais-tu passé quand on est sortis du vaisseau ? demande June.
- Et comment vous saviez que j’étais allée sur Terre ? dit Victoria.
- A la sortie du vaisseau, je suis allé voir le roi pour lui dire que tu étais bien rentrée. Mais ça ne s’est pas passé comme prévu. Je n’ai pu arriver au palais qu’après ta disparition.
- Tu travailles pour le roi, papa ?
- Oui, avant j’habitais à Kaas et je travaillais pour lui. Enfin, pour son père. Bref, pendant la mission, il m’a demandé de te surveiller, Victoria. Je ne pouvais pas dire non.
- Ça veut dire que tu es espion comme maman ?!
- Je le suis depuis bien plus longtemps qu’elle. Bref, pour répondre à ta question, Victoria, j’ai utilisé la localisation GPS du vaisseau pour vous retrouver.
« Mince » se dit Victoria.
- Maintenant que c’est dit, vous pouvez nous lâcher ? dit-elle.
- Ça ne va pas être possible, intervient Nathan. On doit vous livrer au roi et Falcon va ramener sa fille.
- Ça ne va pas se passer comme ça ! s’exclame Victoria.
- Oh que si !
- Non, ça ne va pas se passer comme ça, fait une voix de femme.
Victoria se retourne et voit Alexio et Adélaïde accompagnés d’une femme qui leur ressemble vraiment. Hannah Angelo, devine Victoria. Elles sont sauvées.
9 octobre 2223, Alexio
Ils débarquent dans la salle et leur entrée qui devait être grave stylée devient tout de suite moins cool quand ils remarquent que le méchant, c’est le père de June.
Ils ont réussi à retrouver leurs traces, ce qui n’était pas bien compliqué. Leur base était facilement repérable. Ils s’y sont introduit sans difficulté.
Maintenant, ils viennent les libérer.
- Bon, quelqu’un m’explique ce qu’il se passe ! s’exclame un gars qu’Alexio ne connait pas.
- Il se passe qu’on vient délivrer nos amies et que donc tu vas la fermer, réplique Alexio.
Victoria et June se lève calmement et viennent se placer derrière eux.
- C’était sympa, s’écrie Victoria, à la prochaine !
- On se reverra, papa, dit June. Ou pas.
Et sur ces mots, ils sortent de la base. Puis, Alexio et Adélaïde les présentent officiellement à leur mère.
- Voici June, maman, dit Adélaïde en montrant son amie.
Hannah sourit à la petite fille. Elle se tourne vers Victoria.
- Maman, lance Alexio, c’est Victoria, ma petite amie.
Son sourire s’agrandit. Elle serre Victoria dans ses bras. Son sourire gêné fait rire Alexio. Il l’aime vraiment trop.
- Et maintenant, on fait quoi ? demande June.
- Vous ne pouvez pas retourner là d’où vous venez, c’est sûr, dit Hannah. Alors pourquoi ne pas commencer une nouvelle vie avec moi ?
- Je suis d’accord avec Hannah, assure Victoria. Je veux bien vivre sur Terre mais ça ne peut pas être une solution définitive.
- On trouvera bien, dit Alexio, on a tout le temps devant nous.
Et ils s’en vont vers l’endroit où habite leur mère.
9 octobre 2223, Adélaïde
Le frère et la sœur montrent le repère de leur mère à leurs amies. Elles rencontrent également Johan. Pour la première fois, depuis longtemps, Adélaïde est vraiment heureuse. Même quand elle était avec Owen, elle n’a jamais ressenti une telle joie. Elle a enfin retrouvé sa mère et tous ceux qu’elle aime sont en sécurité.
- Tiens, comme on se retrouve !
Ou pas. Adélaïde se retourne et se retrouve face à Penny. Ses cheveux roux sont en pétards et elle porte une veste en cuir et des bottes de motard. Ses amies et son frère froncent les sourcils. Sa mère prend un air interloqué puisqu’elle n’a jamais rencontré cette dernière.
- Penny ! s’exclame Alexio. Qu’est-ce que tu fais là ?
- Je suis là pour me venger, quelle question !
- Euh, qui êtes-vous et que voulez-vous ? dit Hannah.
- Oh oui, bien sûr. Je vais vous le dire. Je suis Penny Lopez Smith. Mon père m’a tellement parlé de vous. C’est, vous savez, l’homme qui a tué votre mari.
Hannah prend ça avec un calme absolu.
- Jeune fille, je te prierai d’abord de ne pas me manquer de respect. Et puis, si tu veux faire du mal à l’un deux, il faudra me passer sur le corps. Et crois-moi, je suis plus forte que j’en ai l’air.
Victoria inspire profondément et se tourne vers Penny.
- Où est Karolina ? demande-t-elle.
- Cette traitresse ? répond Penny. Depuis qu’elle t’a tiré dessus, tout a changé. Au fait, ça va mieux cette blessure Alexio ?
Le frère d’Adélaïde ne dit rien. Il se contente de baisser les yeux en posant sa main sur son bras. Penny sourit.
- Elle a assisté comme moi à l’arrestation de mon père mais ça s’arrête là. Je me suis incrustée dans le vaisseau du père de June et je suis venue ici. Karolina est retournée sur Midgard.
Adélaïde sert les poings. Elle n’a pas oublié qu’Owen est parti sur Midgard. Karolina l’a maintenant rejoint. Qui sait ce qu’ils vont lui faire ? Mais elle s’en fiche. Pourquoi se soucierait-t-elle de lui ?
- Et maintenant, dit Penny, je vais m’occuper de vous en personne. Si tu veux savoir Alexio, je ne t’aime plus. Victoria et Adélaïde, je ne vous ai jamais aimé. Mais la petite… Je crois que je vais t’épargner, June. Je pourrai te ramener à ton père. C’est un bon gars.
- Et comment comptez-vous « nous tuer » ? demande Hannah.
- Avec ça !
Elle sort un revolver de sa poche. Ils le regardent les yeux écarquillés.
- Oui, c’est le révolver. C’est celui qu’a utilisé Karolina pour vous tirer dessus, dit-elle en regardant Victoria et Alexio. Et maintenant, c’est celui qui va vous anéantir.
Elle pointe le révolver vers Alexio.
- Et toi, tu seras le premier à mourir.
9 octobre 2223, June
C’est là qu’Hannah les impressionne tous. Elle est bien décidée à ne pas laisser son fils mourir alors elle passe à l’action. Penny n’a pas le temps de lever le petit doigt qu’elle se fait attaquer par une mère en colère.
Elle lui fonce dessus et lui donne un coup de pied dans le ventre. Penny tombe au sol mais Hannah ne s’arrête pas là. Il lui donne un coup de poing dans la figure et laisse son nez en sang. Après ça, elle lui attache les mains et dit :
- Je vais la ramener à la base du père de June. Ils vont en faire ce qu’ils veulent.
Elle retourne s’aventurer dans la forêt en direction de la base, suivie de près par Johan. June, Victoria, Alexio et Adélaïde s’assoient sur des rochers. Ils se retrouvent tous les quatre. Ils ne savent pas du tout ce qu’il va leur arriver par la suite.
Bientôt, Hannah revient avec son furet. Elle s’assoit près d’eux et leur demande ce qu’ils veulent faire.
- Je ne sais pas, réponds June. J’ai tout perdu. Mon père, ma mère. Mais il reste ma meilleure amie, j’espère pouvoir vivre heureuse avec elle.
- Moi je pense comme June, dit Adélaïde. Du moment qu’on est ensemble.
- Je pense qu’on peut vivre ici un peu, annonce Victoria. Tant qu’on ne me parle plus du roi de Kaas.
- On peut enfin être heureux, dit Alexio. La Terre offre tout ce dont on a besoin. Tu as réussi à te débrouiller trois ans, maman, alors pourquoi pas nous ?
- Ça ne va pas être facile, vous savez. Je n’ai pas survécu comme ça, explique Hannah. Ça m’a demandé des efforts.
- On est prêts à le faire, dit June.
Hannah sourit.
- Alors ça marche.
9 octobre 2223, Victoria
Ils arrivent à la cabane d’Hannah. Depuis trois mois, elle a construit une autre cabane près de la rivière. Ils s’installent par terre.
- Bon, il faut trouver des idées, dit Hannah en leur tendant du papier et des crayons. On va dessiner les plans de notre campement. Il va falloir s’activer parce que vous n’allez pas dormir par terre pendant des semaines.
- T’inquiète maman, fait Alexio, on a des sacs de couchages.
- Quand même. Allez-y, écrivez toutes vos idées. Moi, je vais chercher le déjeuner.
Hannah s’en va. Victoria attrape un crayon et commence à réfléchir. Elle ne s’était jamais posé la question de ce qu’elle voulait dans sa maison. Quand elle a commencé ses études, elle pensait qu’elle allait juste s’installer dans un petit appartement. Puis le roi l’a choisi et elle s’est faite à l’idée qu’elle allait vivre au palais. Pourtant, le luxe ne l’intéresse pas. Même si elle rêvait d’être architecte, les gros bâtiments tape à l’œil, ce n’est pas son truc. Elle, ce qu’elle aime, ce sont les choses pratiques.
Elle se sent soudainement inspirée. Elle réalise un rapide croquis de son idée. Les autres dessinent aussi mais elle n’y prête pas attention. Elle est si concentrée sur son œuvre qu’elle ne se rend pas compte qu’Hannah est revenue et qu’elle l’observe.
- Qu’est-ce que tu as dessiné ? lui demande-t-elle.
Tout le monde se tourne vers elle. Elle leur montre son plan.
- En fait, commence-t-elle, j’ai imaginé un ensemble de cabanes disposé en arc de cercle. Je sais que l’esthétique n’est pas le plus important mais je me suis dit qu’on pourrait les faire toutes de la même taille mais avec peut-être, je ne sais pas, des toits différents.
- C’est une super idée, dit Hannah en attrapant la feuille.
- Elle a fait des études d’architecture, précise Alexio.
- Ça se voit. Eh bien si vous êtes d’accord…
Comme tout le monde hoche la tête, elle continue.
- Alors on va faire ça. Cet après-midi, on commencera à chercher des matériaux. Mais avant ça, le déjeuner est servi.
10 octobre 2223, June
C’est officiel : June adore Hannah. Elle ne la traite pas comme une enfant. Elle lui donne les mêmes tâches qu’aux autres. Elle est tellement contente de se rendre utile. Le projet de Victoria est génial. Elle avait déjà sa chambre à elle, maintenant elle va carrément avoir sa propre maison. Bon, elle ne mesura que 12 mètres carrés soit à peu près la taille de son ancienne chambre. Mais c’est déjà pas mal pour une cabane.
Depuis hier, ils rassemblent des matériaux pendant que Victoria dessine des plans plus détaillés et prépare le terrain pour la construction. Si tout se passe bien, ils pourront commencer dès demain.
16 octobre 2223, Alexio
Et voilà, ils ont terminé la construction de leurs cabanes. Alexio se demande ce qu’ils vont faire maintenant. Il demande à sa mère comment elle a fait pour ne pas s’ennuyer pendant tout ce temps.
- Il y a toujours beaucoup à faire ici, répond-elle. Trouver de la nourriture, construire de nouvelles choses.
- Ce n’est pas un peu ennuyeux à la longue ?
- Non, c’est la liberté. Sur Riorden, je travaillais pour avoir de l’argent pour acheter ce dont j’avais besoin pour vivre. Sur Terre, je dois tout faire moi-même. Je ne dépends de personne. J’aime la liberté !
Alexio n’est pas très convaincu. Il est content d’avoir retrouvé sa mère, bien sûr, mais pour lui, passer son temps à chercher de la nourriture, ce n’est pas une vie : c’est de la survie ! Il faut qu’il trouve une activité qui lui plaise pour occuper son temps.
Victoria semble aimer fabriquer des choses comme sa mère. Elle aime faire tellement de choses que ce n’est pas compliqué pour elle de trouver quelque chose qui lui plait. Adélaïde aide June avec ses cours. S’ils n’avaient pas perdu leurs parents, elle aurait sûrement entrepris de longues études pour être institutrice.
Alexio est le seul à ne pas savoir quoi faire. Il désespère. Adélaïde remarque que son frère a l’air mal et vient s’assoir à côté de lui.
- Ça va ? lui demande-t-elle.
- Je ne sais pas quoi faire. Ma vie n’a plus aucun sens.
- Ne dis pas ça.
- Mais c’est vrai. Sur Riorden, tout ce que j’essayais de faire, c’était prendre soin de toi. Mais maintenant, on a retrouvé notre mère. Et même sans ça, tu es adulte. Tu n’as plus besoin de moi.
- C’est vraiment ce que tu penses ? Pourquoi tu ne l’as pas dit plus tôt ?
- J’ai toujours su que ça arriverait. C’est d’ailleurs pour ça que je me suis acharné sur Owen.
Adélaïde baisse les yeux. Il se rend compte de ce qu’il vient de dire.
- Je suis désolé.
- Ne t’inquiète pas. Je l’ai oublié.
Alexio n’en est pas trop sûr mais il laisse passer. Adélaïde le regarde dans les yeux.
- Alexio, sache que même si on a retrouvé notre mère, même si je suis adulte, j’aurai toujours besoin de toi. Tu es mon grand frère et tu le seras toujours.
Sur ces mots, elle le prend dans ses bras et Alexio se rend compte : c’est ça qui donne un sens à sa vie. Les personnes qu’il aime le rendent heureux. Adélaïde, Victoria, sa mère, même June, il ne pourrait pas vivre sans eux. Ce n’est pas grave s’il ne trouve pas d’activité qui lui plait. Du moment qu’il est avec ceux qu’il aime, c’est l’essentiel.
20 octobre 2223, Adélaïde
Adélaïde s’attendait à tout sauf à ça. Elle croyait avoir enfin la paix. Elle était heureuse mais il fallait qu’il débarque. La Terre a été déserte pendant des décennies, elle ne peut pas le rester encore un peu ? Elle est partie se désaltérer à la rivière. Puis elle voit une ombre se projeter sur l’eau. Elle se redresse et se tourne pour faire face à la personne.
Il a des cheveux blond doré et des yeux bleus. Son tee-shirt gris est à moitié rentré dans son jean. Il porte une barbe de trois jours et sa peau est couverte de crasse. Il a changé mais Adélaïde le reconnait quand même immédiatement.
- Owen !
Elle reste sous le choc un moment. Puis elle s’avance et lui donne une énorme gifle dans la joue. Il crie comme une fillette. June, Hannah, Alexio et Victoria accourent et le dévisagent.
- Que viens-tu faire ici ? s’écrie Adélaïde.
- D’accord, j’explique. Mais s’il te plait, ne me frappe plus ! Ça fait mal !
Adélaïde remarque que sa main a laissé une trace sur sa joue. Alexio siffle d’admiration.
- Bah ça alors, dit-il. Là, je suis impressionné.
- Tu ne l’as pas raté, commente Victoria.
- N’en rajoutez pas, non plus, soupire Owen.
- C’est qui ? chuchote Hannah à l’oreille de sa fille.
- C’est mon ex-petit copain.
- Maintenant, vide ton sac, fait Alexio. Dis-nous ce que tu viens faire ici !
- Ok. Bon, je reviens de Midgard.
- Sans blague.
- Je suis descendu du vaisseau sur Midgard avec les autres. Je pensais y retrouver les trois filles mais il n’y avait personne. Seulement un autre gars, Gabriel, qui était dans le même situation que moi. J’ai attendu et quelques jours plus tard, elles sont arrivées. Karolina m’a dit qu’Asma était partie vivre sur Tibra avec son copain. Les deux filles nous ont emmenés, Gabriel et moi, rencontrer leur patron. C’était un gars flippant. Il avait les cheveux noirs comme la nuit, la peau pale, presque cadavérique et il portait un costume rouge sang. Genre, tous les jours.
- Bizarre, dit Victoria.
- Tu l’as dit ! Il nous a annoncé que pour rejoindre le groupe, nous allions devoir passer des tests. Il voulait vérifier nos capacités mentales. Puis il nous a dit qu’à partir de maintenant, on travaillerait pour lui et que si on voulait survivre, on n’avait pas d’autres choix que de le servir. Sur le coup, je l’ai cru, je ne sais pas pourquoi.
- Peut-être une sorte de manipulation mentale, propose Alexio.
- Peut-être. Bref, ce qui est bizarre, c’est que quelques semaines plus tard, j’ai repris mes esprits. Je me suis rendu compte que leur chef m’avait manipulé et que je n’avais pas ma place là-bas. Mais ici, avec toi Adélaïde.
- Je suis désolée mais je ne t’aime plus. Tu peux en revenir au moment où tu pars ?
- Je, euh…
Adélaïde a dit ça en toute honnêteté. Elle ne voulait pas le froisser mais elle ne veut pas qu’il se fasse de faux espoirs. Elle est passée à autre chose. A son tour d’assumer les conséquences de ces actions.
- Je me suis enfui et j’ai embarqué dans une navette pour Riorden. Malheureusement, je ne t’ai pas trouvé.
- T’étais vraiment sérieux ?
- Bah ouais.
- Continue.
- J’ai ensuite volé un vaisseau pour Kaas. J’ai trouvé une femme qui m’a dit que si vous n’êtes ni sur Riorden, ni sur Kaas, vous êtes forcément sur Terre. Donc j’ai repris mon vaisseau et je suis venu ici.
- Attends, dit Victoria. Quelle femme ? Quelqu’un sait que nous sommes ici ?
- Oui, je lui proposé de venir et elle a accepté. On s’est donné rendez-vous au vaisseau au coucher du soleil. Si vous ne me croyez pas, venez.
- On accepte, dit Adélaïde qui craint d’avoir affaire à une nouvelle ennemie.
20 octobre 2223, June
Le soir, au coucher du soleil, Owen les emmène à son vaisseau, en réalité pas très loin.
- Elle devrait bientôt revenir, dit-il.
Ils attendent là pendant quelques minutes puis, une femme apparait derrière les arbres. Elle s’avance vers eux. Elle porte un pantalon noir et une veste en jean. Elle a de courts cheveux blonds et des yeux bleus. June s’évanouit presque. Mais elle se dit qu’elle ne devrait pas être surprise car il lui arrive déjà tellement de choses bizarres.
- Tu n’es pas morte ? demande-t-elle.
- C’est que j’ai fait croire à tout le monde pour que Smith me laisse tranquille. Mais quand ce jeune homme est arrivé, je me suis dit que je ne pouvais pas manquer une occasion de vous rejoindre.
June essuie les larmes qui coulent sur ses joues. Elle ne veut pas pleurer. La femme ouvre tout grand les bras. June vient s’y jeter en pleurant.
- Tu m’as manqué, souffle-t-elle à son oreille.
Quand elles se séparent, June remarque que ces amis la regardent sans comprendre. Seuls Hannah et Owen sourient simplement.
- C’est qui ? demande Alexio.
- Je pensais pourtant que c’était évident, fait Hannah.
- Euh, oui. Les amis, je vous présente ma mère.
- Ravie de vous rencontrer.
En fait, aucun ne parait vraiment surpris. Tout le monde est content pour June.
- Maintenant, on fait quoi ? demande Victoria.
- Je ne sais pas, avoue Adélaïde. Vous comptez rester ici, sur Terre ?
- Où je pourrai aller à la place ? fait Owen. Je n’ai plus rien, ni sur Riorden, ni ailleurs.
- Et moi, j’ai retrouvé ma fille, dit Mary-Rose. Que demander de plus ? Peut-être un mari mais quitte à choisir, je préfère rester ici. En plus, il doit penser que je suis morte.
- Vous n’avez qu’à habiter avec nous, dit Hannah.
- C’est d’accord.
Ils retournent tous au campement. Ils passent une soirée ensemble et dès le lendemain matin, ils commencent le chantier de construction de deux nouvelles cabanes.
21 octobre 2223, Victoria
Alors qu’il est encore tôt le matin, Victoria vient s’assoir au bord du ruisseau, à un endroit un peu éloigné du camp. Elle prend un peu d’eau glacée dans ses mains. Elle s’en asperge le visage.
Elle est contente que June ait retrouvé sa mère, bien sûr, mais ça ne fait que lui rappeler qu’elle est la seule qui n’ai pas de famille ici. Ces amis sont comme une famille mais ce n’est pas pareil. Adélaïde et Alexio ont retrouvé leur mère, maintenant June aussi. Elle se sent vraiment seule.
Elle est tellement perdue dans ses pensées qu’elle n’entend pas Alexio arriver et s’assoir à côté d’elle.
- Ça va ? demande-t-il.
- T’en fait pas pour moi.
- Ce n’est pas une réponse. Ça va ou ça ne va pas ?
- Non, ça ne va pas. Vous avez tous retrouvé votre mère. Et pas moi.
- C’est pour ça que tu es mal ? Ta famille te manque ?
- Oui, et je me sens seule.
Alexio lui prends la main.
- Hé, je suis là, moi.
- Je sais, c’est bien. Je suis contente que tu sois là. Mais ce n’est pas pareil. Je ne reverrai jamais ma vraie famille.
- Je comprends ce que tu ressens.
- Ah oui ?
- N’oublie pas que j’ai vécu sans mes parents pendant trois ans !
- Tu as raison.
Il se lève et lui tends la main.
- Allez viens, on rentre.
Victoria l’attrape et ils retournent au camp.
21 octobre 2223, Owen
Owen travaille à la construction de sa cabane. Adélaïde est à côté d’elle et l’aide. C’est le moment ou jamais de lui demander.
- Addie, pourquoi tu ne m’aimes pas ?
- A ton avis ?
- S’il te plait, pardonne-moi !
- Je t’ai déjà pardonné. Mais je ne l’oublierai jamais, tu m’entends ? C’est très grave ce que tu as fait !
- Je sais mais…
- Je n’ai pas fini. Ecoute, je veux bien qu’on soit amis mais on ne sera plus jamais comme avant.
- Je comprends.
- Bien, maintenant passe-moi une planche, s’il te plait.
Owen lui en donne une et ils reprennent la construction en silence.
24 octobre, Adélaïde
Maintenant que toutes les cabanes sont construites, ils ne savent pas vraiment quoi faire. Adélaïde s’occupe toujours des cours de June, en alternance avec Mary-Rose ; évidemment, il faut chercher de la nourriture. Mais ça devient répétitif à la longue.
C’est Victoria qui a l’idée.
- Ce serait dommage d’être sur une planète aussi belle que la terre et ne pas en profiter. Et si on l’explorait ? Ouais, je sais, on vient juste de construire des cabanes. Désolée de ne pas avoir l’idée plus tôt.
Malgré cela, tout le monde affirme que c’est une bonne idée. Ils se mettent d’accord pour partir dès la semaine prochaine. En attendant, ils préparent tout ce dont ils auront besoin pour un tour du monde.
25 octobre 2223, Alexio
Pour faire le tour du monde, ils auront besoin du plus de matériel possible. Alexio a estimé que ce serait une bonne idée de retourner au vaisseau qu’ils avaient utilisé pour venir sur terre. Ils ont pris avec eux le gros de leurs affaires mais il reste toujours quelques trucs là-bas.
Alexio, accompagné par sa mère, retourne donc au vaisseau. Ils ont un peu de mal à retrouver le chemin mais ils finissent par parvenir au vaisseau. Il est dans un sale état. Il a été laissé à l’abandon donc l’extérieur et recouvert de boue et de crasse.
Hannah ouvre la porte et ils pénètrent à l’intérieur. Le vaisseau est dans l’état dans lequel ils l’ont laissé. La seule différence est la poussière. Alexio prend les sacs qui contiennent leurs affaires et ils s’apprêtent à repartir. Mais Hannah attire son attention.
- Qu’est-ce que c’est ? demande-t-elle.
Alexio se rapproche et voit de quoi elle parle. Une lumière jaune clignote sur une tablette.
- C’est la radio. Je ne sais pas pourquoi ça clignote. Il faudrait demander à Victoria, c’est elle qui s’y connait.
Hannah tourne un bouton et des grésillements se font entendre. Alexio lâche les sacs pour se plaquer les mains sur les oreilles. Hannah fait quelques réglages supplémentaires.
- Ecoute, dit-elle.
« ... - - - ... »
- C’est un signal de détresse ! s’exclame Alexio. S.O.S !
- Mais d’où est-ce que ça vient ? demande sa mère.
- Le signal est faible.
- C’est parce que ça doit venir de loin. Est-ce que tu connais la puissance de ces appareils ?
- Je ne sais pas trop. A mon avis, pas tant que ça vu que c’est une navette interplanétaire.
- Ça doit sûrement venir d’une autre planète du système solaire.
- Il faut qu’on aille voir !
- Avant toute chose, il faut qu’on en discute avec les autres.
Ils sortent du vaisseau et retournent au camp.
25 octobre 2223, Adélaïde
Au début, Adélaïde n’était pas d’accord. Mais son frère a fini par la convaincre en la prenant par son sens du devoir. Elle a fini par accepter. Ils sont allés dans le vaisseau qu’avaient pris Mary-Rose et Owen pour gagner la Terre car il est en meilleur état que l’autre.
Hannah programme le GPS pour les emmener au lieu où a été localisé le signal et Victoria, toute contente de pouvoir à nouveau piloter, s’installe dans le cockpit. Pendant ce temps, les autres chargent les provisions et les affaires dans le vaisseau. Après ça, ils décollent et partent en route vers une destination inconnue.
31 octobre 2223, Victoria
Ils arrivent à destination au bout d’à peine quelques jours. Le signal provenait en fait de Joy, la planète naine qu’ils avaient visité lors de la mission Au-delà des frontières.
- C’est la planète où sont les prisons de notre système, dit Mary-Rose.
Tout le monde la dévisage.
- Comment est-ce que tu sais ça ? lui demande Hannah.
- J’ai envoyé beaucoup de gens en prison. Regardez, c’est le bâtiment juste là, à côté de la base de lancement. Qui pourrait bien appeler à l’aide ? Ils n’ont quand même pas laissé une radio à un prisonnier ?
- Je la sens mal cette histoire, dit Owen. On ferait mieux de partir.
- C’est bon, ne fais pas ton froussard, fait Alexio.
Victoria essaye de faire atterrir le vaisseau en douceur près de la prison. Mais au moment où le vaisseau commence à se poser, il fait soudainement une embardée et fait plusieurs tours sur lui-même. Il a été touché par un objet venu de l’espace. Tout le monde s’accroche fermement pour ne pas tomber. Malheureusement, June qui est plus légère et qui a moins de force se fait propulser contre le mur du vaisseau.
Le vaisseau se retourne et continue à l’envers sans s’arrêter.
- On va heurter le bâtiment ! s’écrie Hannah comme si ce n’était pas une évidence.
Le vaisseau avance à toute vitesse. Victoria ferme les yeux. Elle ne veut pas voir ça. Finalement, il entre en contact avec le bâtiment. Le mur vole en éclats. Heureusement, le vaisseau s’arrête mais une bonne partie du bâtiment est détruite, le véhicule avec.
Des dizaines de prisonniers en combinaison grise regardent le vaisseau, l’air hébété.
- Qu’est-ce qui a bien pu toucher le vaisseau ? demande Alexio.
- Je ne sais pas, dit Victoria, mais on doit vérifier que tout le monde va bien.
Parmi les sept, personne n’est grièvement blessé même June qui, malgré le fait qu’elle ait été propulsée contre le mur, va plutôt bien. Ils sortent des décombres du vaisseau et se tournent vers les prisonniers. Il semblerait que certains aient été écrasés par le véhicule mais les survivants vont bien.
Victoria les observe attentivement. Il y a quelques secondes, elle a cru apercevoir un visage familier. Oh non. Elle aurait dû s’en douter au moment où Mary-Rose avait parlé d’une prison. Qui était en prison par leur faute ?
- Regardez ! s’exclame-t-elle.
Tout le monde regarde dans la direction qu’elle pointe. L’homme en combinaison grise s’approche d’eux avec un sourire malintentionné.
- Bienvenue sur Joy, dit Richard Smith. L’heure de la vengeance a sonné !
31 octobre 2223, Alexio
Alexio déteste ce type. Quand on croit qu’on n’entendra plus parler de lui, voilà qu’il ressurgit. Et il a encore plus envie de les tuer que la dernière fois.
- Tout ça, c’est de ta faute ?! s’exclame Alexio.
- Ouais, c’était mon idée de construire une mini radio. J’ai menacé les autres prisonniers pour qu’ils me passent des pièces.
Alexio se tourne vers les autres prisonniers.
- Vous n’avez pas honte ?
Les prisonniers le regardent avec un air tellement hébété qu’il est difficile d’imaginer qu’ils ont autrefois commis des crimes.
- Mais qui nous a tiré dessus ? demande June.
- Vous le découvrirez bien assez tôt.
Alexio lève les yeux. Il voit un vaisseau descendre du ciel et se poser au milieu des décombres de la prison. La porte s’ouvre et Penny, la fille de Richard Smith en sort. Elle porte une combinaison de pilote et ses cheveux roux sont plaqués à l’arrière de sa tête par un bandeau noir.
- C’est pas vrai, soupire Alexio.
- Et si, fait Smith, j’ai demandé à Penny de m’aider. Je n’aurai pas pu y arriver seul. Par ailleurs, c’est un très joli vaisseau.
- Tu mérites le meilleur, papa, dit Penny. Il fait de super tirs.
- Ils sont assez précis ?
- Plutôt, oui.
- Super !
Richard Smith monte dans le vaisseau, suivi de sa fille. Alexio reste d’abord immobile. Mais quand le vaisseau décolle, il est frappé par l’évidence.
- Ils vont nous tirer dessus ! Fuyez !
Tout le monde se met à courir dans tous les sens, le groupe se mélange aux prisonniers. Heureusement, Hannah rétablit l’ordre et les fait s’enfuir dans la même direction : celle de la base de lancement. Les missiles commencent à fuser à côté d’eux, provoquant des explosions au contact du sol.
- Ça ne sert à rien de fuir, fait Owen, haletant. On n’est pas assez rapide !
- On n’a pas le choix, dit Adélaïde.
- Non, je refuse de vous voir courir si c’est sans espoir. Je vais faire diversion pour vous permettre de gagner du temps.
- Quoi ?
Owen se met à courir vers le vaisseau.
- Reviens, Owen !
- Non, va-t'en !
Il fait de grands gestes de bras.
- Hé, par ici Smith !
Ce cri n’a pas été vain. Aussitôt, un missile descend du ciel. Alexio s’arrête de courir pour le suivre des yeux. Adélaïde et Victoria font la même chose.
- Non ! crient-ils.
Car le missile s’écrase sur Owen, provoquant une explosion.
31 octobre 2223, Adélaïde
La personne qui a crié le plus fort est sûrement Adélaïde. Elle essaye de rejoindre le lieu de l’impact mais Alexio et Victoria la retiennent.
- Si tu y vas, il se sera sacrifié pour rien.
Elle sait qu’il a raison. Mais c’est à contre-cœur qu’elle reprend sa course vers la base de lancement. Heureusement, on dirait que Richard Smith prend le temps de savourer cette première mort avant de passer aux autres. Et cela met Adélaïde dans une colère noire.
Ça n’aurait sûrement pas été le cas il y a un mois mais elle est aussi dévastée qu’à la mort de son père. Ils s’étaient à nouveau rapprochés durant le voyage. Elle a compris qu’il était vraiment désolé de ce qu’il avait fait. Mais juste au moment où elle avait tourné la page, voilà que ce missile tombe du ciel. Et leur amitié a disparu dans une explosion.
Adélaïde continue à courir le plus vite possible. Mais elle sait que Penny et Richard Smith finiront par les rattraper. Il faudrait un miracle pour qu’ils s’en sortent.
A ce moment-là, comme pour répondre à sa prière, un vaisseau argenté surgit dans l’espace et lance un missile sur le vaisseau de Richard Smith et sa fille. Celui-ci parvint à l’éviter mais cela a pour effet de le détourner du groupe.
Adélaïde se demande qui peut bien être en train de les aider. Elle court jusqu’à se mettre à l’abri dans le vaisseau posé sur la base et observe le combat qui se déroule sous ses yeux.
Penny, aux commandes du vaisseau, veut rendre au pilote ennemi la monnaie de sa pièce. Elle envoie à son tour un missile. Le vaisseau argenté fait un looping et le missile est envoyé au fin fond de l’espace.
S’ensuit un combat acharné digne de figurer dans un film. Penny finit par toucher le vaisseau argenté sur un côté. Celui-ci commence à chuter. Le pilote tente alors le tout pour le tout et envoie un dernier missile. Par chance, celui-ci touche le vaisseau de Penny et Richard Smith pile au bon endroit.
Adélaïde se prépare à voir une explosion mais celle-ci n’arrive pas. Les réacteurs grondent mais au lieu de propulser le vaisseau en avant, ils l’envoient en arrière à une vitesse folle. En quelques instants, le vaisseau est éjecté à l’autre bout de la galaxie.
Du vaisseau argenté, maintenant au sol, sort un homme en combinaison argent et or. Il vient vers eux. Le groupe sort du vaisseau et va à sa rencontre. L’homme doit avoir un peu moins de trente ans. Il a une allure assez athlétique. Il enlève son casque, révélant de longs cheveux noirs et un visage qui est partout sur Internet.
- Qu’est-ce que… ? commence Victoria.
Mais elle préfère se taire. Elle ne sait pas comment réagir, et tous ceux qui sont autour d’elle non plus. Car leur sauveur n’est nul autre que Maxime Shen, le roi de Kaas.
31 octobre 2223, Victoria
A la vue du roi, Victoria se demande si elle doit faire semblant d’être émue ou si elle doit s’enfuir. Le père de June leur avait dit qu’il croyait qu’elle avait été kidnappée. Mais entre-temps, il a dû l’avertir que c’était faux. Et même s’il n’était pas au courant, maintenant il le sait. Elle décide donc de simplement lui poser une question.
- Comment m’avez-vous retrouvé, Votre Majesté ?
- Eh bien c’est très simple, répond le roi. J’étais très inquiet. J’avais envoyé une personne vous chercher. N’ayant pas de réponse, j’ai décidé de me lancer moi-même à votre recherche. J’ai donc enclenché le système de localisation de votre alliance. Je l’ai suivi jusque sur Terre. Je l’ai trouvé dans un vaisseau. Je ne vous aie pas trouvé mais j’ai trouvé un appel de détresse et je l’ai suivi jusqu’ici.
Victoria ne trouve pas ça simple du tout mais elle préfère se taire.
- Je vous rends donc la bague que vous aviez perdue.
Il lui tend la bague en diamant. Victoria se sent mal. Elle l’avait elle-même enlevée dès le premier jour de voyage à bord du vaisseau. Le roi, semblant enfin se rendre compte de ce qu’il se passe, il s’exclame :
- Que faites-vous ici ?!
- Euh, en fait…
- Vous vous êtes enfuie ? demande-t-il inquiet.
Elle est tentée de lui mentir mais si elle le fait, ça va retomber sur ces amis. Elle n’a donc pas d’autre choix que de lui dire la vérité.
- Oui.
- Mais pourquoi ? Où aviez-vous la tête ?
- Je n’avais pas envie de rester au palais et de devenir votre reine.
- Nous en avions déjà parlé.
- Ce n’est pas de ça que je veux parler. J’ai un petit ami et je l’aime, je n’ai jamais été amoureuse de vous.
- Vous n’auriez pas pu le dire avant notre mariage ?
- J’avais peur.
Autour d’eux, personne ne sait quoi faire. Tout le monde est gêné, en particulier Alexio. Victoria lui tend la bague et le roi la récupère. Elle le regarde dans les yeux. Elle s’attendait à ce qu’il soit en colère mais bizarrement, il se montre très compréhensif. Il pose ses mains sur ses épaules.
- Je suis très déçu par votre comportement mais je comprends. On peut en faire des choses folles par amour. C’est d’ailleurs pour ça que j’ai quitté Kaas en laissant la direction du royaume à ma mère.
Il recule de quelques pas. Victoria voit dans son regard qu’il l’aimait vraiment.
- Qui est l’heureux élu de votre cœur ?
Elle pointe Alexio. Le roi se rapproche de lui.
- Vous avez de la chance.
Puis il se rapproche encore et lui murmure :
- Si vous lui faites du mal, vous aurez affaire à moi.
Il rougit. Victoria se retient de rire.
31 octobre 2223, Alexio
Le roi se tient devant le groupe. Personne ne sait que dire ou que faire. Adélaïde pousse un sanglot qui attire l’attention de tout le monde. Alexio se précipite vers sa sœur. A cause de toute cette histoire, il avait oublié Owen et la tristesse d’Adélaïde. Il la prend dans ces bras.
- Que s’est-il passé ? demande le roi.
- Son meilleur ami est mort, fait Alexio.
- Où est-ce qu’il est ?
Victoria lui indique la direction et il s’approche du corps, suivi du reste du groupe. Il se penche près de lui et se relève aussitôt. Il se rend compte qu’il ne reste plus rien du corps d’Owen.
- Je vais chercher une boite, murmure-t-il pour qu’Adélaïde ne l’entende pas. On va ramener ses cendres sur sa planète pour ses funérailles.
Pendant qu’Alexio console toujours Adélaïde, les autres dégagent les… les restes d’Owen et les rangent dans une boite en carton rectangulaire trouvé dans le vaisseau posé sur la base de lancement. Puis, le roi fait monter le groupe à bord.
- Et pour les prisonniers ? demande Alexio.
- Ah oui.
Ils s’adressent aux prisonniers en combinaisons grises.
- Cherchez vos gardiens sous les décombres, leur dit-il. Avec un peu de chance, ils vous donneront une double ration de nourriture pour les avoir sauvés.
Les prisonniers, qui ne sont pas plus intelligents qu’un poisson rouge qui tourne en rond dans son bocal, se dirigent vers les ruines de la prison et commencent à chercher.
- On y va ! s’exclame le roi.
Il appuie sur un bouton et la porte se referme. Il règle le pilotage automatique pour emmener le vaisseau à la gare de Riorden.
3 novembre 2223, June
Le vaisseau du roi est aussi, voir plus rapide que le SpaceLake donc ils arrivent sur Riorden au bout de seulement trois jours. Une fois arrivés à la gare centrale, tout le monde descend du vaisseau. Le groupe suit Adélaïde jusque chez Owen. Ses parents ouvrent la porte. Ils sont tous les deux blonds comme Owen mais ont des yeux gris. Ils se ressemblent tellement qu’on dirait qu’ils sont frères et sœurs. L’homme écarquille les yeux. La mâchoire de la femme tombe. Ils sont très étonnés de voir tout ce monde devant leur porte.
- Euh… fait la femme.
- Qu’est-ce qui nous vaut cette visite ? demande l’homme.
Si la mère d’Owen se concentre sur le roi, le regard du père passe de Victoria à Adélaïde. Les deux anciennes petites amies de son fils.
- Bonjour monsieur et madame Brown, dit le roi, nous sommes venus vous annoncer une terrible nouvelle concernant votre fils.
- Quel genre de nouvelle ? demande la mère.
Le roi prend la boite en carton des mains d’Alexio et la donne aux parents d’Owen.
- Tenez. Je suis vraiment désolé.
La mère jette un coup d’œil à la boite puis se tourne à nouveau vers le roi.
- Est-ce que vous êtes en train de me dire que mon fils est à l’intérieur ?
Le silence du roi est pour eux une réponse. Mais ils ne demandent pas comment c’est arrivé, ne se mettent pas en colère. Ils s’effondrent seulement en larme en marmonnant des « pourquoi ?! ». Adélaïde se joint à eux.
Une fois qu’ils n’ont plus de larmes à pleurer, ils commencent à discuter des détails de l’organisation de l’enterrement et d’autres trucs que June ne comprend pas. Tout ce qu’elle sait c’est qu’aujourd’hui, il faut être triste.
3 novembre 2223, Victoria
Comme toutes ces procédures prendront du temps, Victoria décide de rentrer un moment sur Kaas avec le roi qui, honnêtement, s’en fiche un peu de la mort d’Owen. June et sa mère les accompagnent parce qu’elles n’ont aucune maison à laquelle rentrer.
Après quatre heures de voyage, ils arrivent enfin sur Kaas. Dans la grande gare centrale, un garde fait les cent pas. Quand il voit le roi, son visage s’illumine. Il se précipite vers lui.
- Votre Majesté, enfin vous êtes là !
- Pourquoi est-tu aussi excité ?
- Nous étions perdus sans vous. Depuis que votre mère a pris le pouvoir, la vie n’est plus la même. Elle a imposé une dictature à Kaas !
- C’est vrai ?
- Oui !
- Pourquoi ne m’avez-vous pas contacté ?
- Elle nous l’a formellement interdit !
- Ça ne se passera pas comme ça !
Il se tourne vers Mary-Rose, June et Victoria.
- Je vais au palais. Allez chez la mère de Victoria, ordonne-t-il.
Elles hochent la tête et suivent ces instructions tandis que le roi se rend au palais.
3 novembre 2223, palais royal de Kaas
Le roi débarque dans la salle du trône où sa mère est installée confortablement, se faisant servir par des domestiques. En le voyant, elle se redresse sur le trône.
- Descend tout de suite de mon trône ! ordonne-t-il.
- Maxime, mon cher fils. Je t’attendais.
- Ah oui ?
- Absolument. J’aimerais te demander ce que tu penses du nouveau drapeau de Kaas.
Elle claque des doigts et deux serviteurs lèvent un rectangle de tissu rose avec son visage dessus.
- Et tu veux entendre le nouvel hymne national ? demande Isabella.
- Ça suffit ! Assez ! Pourquoi as-tu infligé tous ses supplices à la population ?
- De quoi tu parles ?
- Euh…
En réalité, il n’en a pas la moindre idée. Il ne sait pas ce qu’a fait sa mère exactement.
- Puisque que je suis de bonne humeur, je vais te dire ce que j’ai fait, dit Isabella. J’ai employé la population à la recherche scientifique.
- Quel genre de recherche ? demande Maxime.
- Des recherches pour créer une potion qui me permettra de vivre éternellement.
- Mais pourquoi ? Tu as tout ce qu’il te faut ici !
- Tu ne peux pas comprendre, mon fils. Je suis resté dans l’ombre toute ma vie. D’abord celle de ton père, puis la tienne. J’en ai marre ! Je veux que le peuple me craigne !
Maxime serre les poings.
- Ah oui, j’ai oublié de te parler d’un détail, ajoute Isabella. J’ai fait enfermer la famille de Victoria. Je ne l’ai jamais aimé, cette fille. Et puis, j’ai posté des gardes autour de sa maison. Si tu es là, je suppose que c’est parce que tu l’as retrouvé. Donc les gardes vont me l’amener et je la ferais enfermer dans les prisons du château.
Tout ce que Maxime trouve à répondre c’est :
- Tu n’as pas le droit de faire ça.
- J’ai tous les droits, mon chou, répond sa mère. Je suis maintenant l’impératrice Isabella.
L’ancien roi Maxime réfléchit à toute vitesse. Il doit trouver un moyen de sauver Kaas. Malheureusement, il doit éliminer la source principale du problème. Non, impossible pour lui d’assassiner sa propre mère.
Soudain un serviteur entre dans la pièce. Il s’approche du trône et chuchote quelque chose à l’oreille de la nouvelle impératrice. Un sourire se dessine sur son visage. Maxime n’aime pas du tout ça. Il sent que ça va mal finir.
- Bonne nouvelle, dit Isabella. Ta fiancée est en chemin. Elle devrait arriver ce soir.
- Ma fiancée ? Ecoute, techniquement je suis déjà marié à Victoria, alors…
- La première chose que j’ai fait après avoir pris le pouvoir, c’est annuler ton mariage.
- C’est possible ?
- Absolument. Bref, tu vas épouser cette fille. Elle vient de la planète Midgard. J’obtiendrai de cette façon un peu de pouvoir sur cette planète. Je serai encore plus puissante !
Maxime entend des cris de protestation. Il reconnait la voix de Victoria. Quand il se retourne, il voit des gardes qui tiennent Victoria, June et Mary-Rose. Il aimerait les aider mais il craint un peu la réaction de sa mère. Il se promet d’aller les voir plus tard.
- Va dans ta chambre, lui dit sa mère. Tu y resteras jusqu’à ce soir où nous prendrons le diner avec ta fiancée.
Maxime est pris d’une envie de croiser les bras et de bouder. Mais il n’est plus un gamin. Comme il ne sait pas quoi faire, il se rend dans sa chambre et y reste pendant des heures. A l’heure du déjeuner, un serviteur lui apporte une assiette et un verre d’eau. Il lui tend également une clef.
- Pour ouvrir la cellule dans laquelle elles sont enfermées, lui indique-t-il.
Maxime soupire. Il est content qu’une partie du personnel du palais soit toujours de son côté. Il remercie le serviteur qui s’éclipse aussitôt. Il se dépêche de finir son déjeuner puis se rend dans les prisons du château.
Les prisons se trouvent au sous-sol. Maxime n’y a jamais mis les pieds, on lui a toujours dit que c’était une très mauvaise idée. Dès qu’il ouvre la porte de la prison, il comprend pourquoi. Un long couloir sombre se présente devant lui. L’air est humide et transporte une odeur abominable. Même lui trouve que c’est exagéré. Ce sont des prisons mais quand même !
Il referme la porte derrière lui. Puis il active la lampe de son téléphone portable et éclaire autour de lui. Il longe le couloir jusqu’à arriver devant la cellule où Victoria est retenue. Bon, il y a aussi June et Mary-Rose mais il s’en fiche. Victoria est la seule qui compte. Elle l’a peut-être rejeté mais il l’aime toujours autant. Il ne veut que son bonheur et personne ne peut vivre heureux dans une prison.
En entendant des bruits de pas, les trois prisonnières se retournent.
- Super ! fait Mary-Rose. Enfin quelqu’un qui vient nous voir.
- J’espère que vous êtes là pour nous libérer, dit Victoria.
- Oui, j’ai la clef, affirme Maxime.
Pour accompagner ses paroles, il enfonce la clef dans la serrure et la tourne. Puis il pousse la porte. Victoria, June et Mary-Rose se précipitent dehors.
- Merci, dit June.
- J’ai envie de vous serrer dans mes bras, avoue Victoria.
Mais je préfère m’en abstenir.
Maxime a le plus grand mal à cacher sa déception. Il referme la porte de la cellule.
- On fait quoi maintenant ? demande June.
- Il faut se débarrasser de ma mère, dit Maxime. Il faut trouver un moyen de l’empêcher de nuire, sans la tuer si possible.
- Mais comment ? fait Victoria.
- Je crois que j’ai un plan. Vous allez transmettre un message à tout le monde au château. Comme je ne sais pas qui est du côté de l’impératrice, vous serez accompagnées d’un garde. Pour l’instant, je vous demande de me suivre.
3 novembre 2223, Victoria
Victoria aurait voulu libérer sa famille qui, comme Maxime lui a dit, est enfermée dans les prisons, mais elle s’est vite rendu compte que ces petits frères et sœurs risqueraient de gâcher le plan. Donc elle suit l’ex-roi sans broncher. Il leur donne le message à transmettre, demande à un garde de les accompagner et June, Mary-Rose et Victoria commencent leur ronde. A 16h, tous les gardes et serviteurs sont informés. Tout marche comme sur des roulettes.
Durant le diner, ils passeront à l’attaque. Les gardes se jetteront sur l’impératrice et la conduiront aux prisons où elle croupira jusqu’à la fin de sa vie. Aux alentours de 20h, les gardes se postent dans la salle de réception comme si c’était un jour normal. Victoria, June et Mary-Rose se cachent dans un coin juste avant l’arrivée de l’impératrice. Elle est accompagnée de son fils. Ils s’assoient tous les deux à table.
Quelques instants plus tard, la porte s’ouvre à nouveau. Sûrement la mystérieuse fiancée de Maxime. Victoria tourne la tête vers elle. En la voyant, elle plaque la main devant sa bouche pour se retenir de crier. La promise de Maxime n’est nulle autre que Karolina. Comment est-ce possible ? La poisse ne la quittera donc jamais ?
Karolina fait une révérence. Maxime ne semble pas la reconnaitre. Du moins, il ne le montre pas. Elle s’assoit en face de lui et plonge son regard dans le sien. Cette fois, Maxime prend un air dégouté.
- N’est-elle pas magnifique ? fait l’impératrice.
- Si, très. Mais je ne l’épouserai pas, répond Maxime.
- Tu n’as pas le choix.
- J’ai toujours le choix. (Il se lève). Maintenant !
D’un seul coup, les gardes se précipitent vers l’impératrice et l’encerclent. Pourtant, elle n’a pas l’air effrayée, au contraire. On aurait presque dit qu’elle s’attendait à cette révolution. Elle se tourne vers Karolina. Celle-ci se lève et dit :
- Arrêtez ça, vous vous battez dans le mauvais camp. Ce n’est pas l’impératrice qu’il faut attaquer, elle est bonne avec vous. Elle lutte contre la paresse dans le peuple. Voulez-vous vraiment laisser le pouvoir à un gamin ? Souvenez-vous de ce qu’il a fait ces dernières années ? Il s’est mal occupé du royaume et vous voulez le lui redonner ? Sérieusement !
Bizarrement, Victoria est d’accord avec elle. Maxime a fait beaucoup de choses mauvaises, même si elle ne se rappelle pas quoi. Elle a envie de rejoindre l’impératrice et de la protéger contre les gardes, même de tuer Maxime.
Mais qu’est-ce qui lui arrive ? Elle donne raison à Karolina ? Maxime n’a même jamais rien fait de mal. C’était un très bon roi ! Cette fille a un don, on dirait qu’elle arrive à influencer l’esprit des gens. Malheureusement, ce n’est pas Victoria qui pourra arranger les choses. L’influence de Karolina est trop forte pour qu’elle puisse y résister. Elle sort de l’ombre pour se placer en défense devant l’impératrice.
3 novembre 2223, Mary-Rose
C’est une catastrophe. Mary-Rose le comprend dès que Victoria se place devant l’impératrice. Tous les gardes semblent maintenant de son côté et si elle ne la retenait pas, June les aurait sûrement rejoints.
- Victoria, tu es là ! fait la blonde. Quelle surprise !
- Karolina, tu as totalement raison, l’impératrice est une grande bénédiction pour nous.
- Oui, et je lui laisse le pouvoir sans hésiter, ajoute Maxime.
Cette fille a des pouvoirs magiques. Mary-Rose est la seule à résister à son emprise et elle croit savoir pourquoi. Lors de son voyage vers la Terre en compagnie d’Owen, celui-ci lui avait raconté tout ce qu’il avait subi sur Midgard. La manipulation qu’exerçait le chef de la secte sur lui. Karolina doit sûrement avoir les mêmes pouvoirs que lui. Et peut-être que grâce aux explications d’Owen, Mary-Rose est maintenant immunisée. Elle n’en est pas sûre mais c’est l’hypothèse la plus plausible.
Elle reporte son regard vers la table. June est maintenant à côté de Victoria. Mary-Rose a dû relâcher son étreinte pendant qu’elle réfléchissait. Les gardes forment une muraille autour de l’impératrice et Maxime regarde fixement Karolina, comme hypnotisé.
Mary-Rose n’a pas le choix : elle doit trouver une solution. C’est la seule à pouvoir faire quelque chose. Mais quoi ? Elle doit trouver le moyen de stopper l’influence de Karolina sur les autres. Comme ça les gardes pourront l’emmener, elle et l’impératrice, et les mettre hors d’état de nuire. Elle ne sait pas comment marche la manipulation mentale mais elle doit sûrement trouver un moyen de la détourner à son avantage. C’est la seule solution.
Elle respire un grand coup. Karolina sourit en la voyant.
- Ne te réjouis pas trop vite, dit Mary-Rose. Je ne me laisse pas avoir par tes petits jeux mentaux.
- Et qu’est-ce que tu crois savoir sur mes « jeux » ? réplique Karolina.
- Beaucoup plus que tu ne le crois. Mais cela n’a pas d’importance. Je suis là pour prouver que tu as tort.
- Oh, c’est mignon. J’ai toujours raison. Du moins, tout le monde le pense. Tu ne parviendras jamais à les faire se détourner de moi. Je suis trop puissante.
Soudain, Mary-Rose a une idée. Elle sait comment se débarrasser de Karolina. Elle se rapproche de la chaise de l’impératrice.
- Si tu es si puissante, pourquoi tu te soumets bêtement à l’impératrice ?
- Je ne me soumets pas à elle. Mais je ne pouvais pas épouser Maxime sans elle. Une fois que nous serons mariés, je compte me débarrasser d’elle, puis de Maxime. Ainsi, je deviendrai une reine avec le poids du deuil de son mari et de sa belle-mère sur les épaules.
- Je crois qu’il te manque une case, affirme Mary-Rose. Tu viens de révéler ton plan aux principaux concernés.
- Sans blague ? Je suis au courant ! Je ne l’aurais pas fait si je ne savais pas que l’effet de l’hypnose dure 5 min.
Mary-Rose croit être fichue. A coup sûr, Karolina va demander aux gardes de l’attraper. Même si elle sait se battre, elle doute de parvenir à bout d’une douzaine d’hommes armés. Heureusement, une chose inattendue lui sauve la vie. L’impératrice se lève et plante son regard droit dans celui de Karolina.
- Tu crois ça ? Gardes ! Attrapez cette traitresse !
- Mais…
Karolina jette un coup d’œil à une horloge accrochée au mur. D’après son expression paniquée, cinq minutes ont passé. Tout le monde se réveille de sa transe. Les gardes regardent autour d’eux, essayant de comprendre ce qu’il s’est passé. Victoria sursaute en se découvrant aussi près de l’impératrice. Maxime reste très calme.
- Gardes, saisissez-vous de ces deux femmes. Mais ne les enfermez pas dans les prisons du château. Elles risquent de s’échapper. Si j’ai réussi à m’y introduire, tout le monde peut en sortir. Non, je les condamne à l’exil, au fin fond de la galaxie. Emmenez-les immédiatement.
Les gardes attrapent Karolina et l’impératrice. Pour l’empêcher d’utiliser ses dons de manipulation mentale, Mary-Rose noue une serviette autour de la bouche de Karolina. Avant que les gardes ne les emmènent, Maxime fait face à sa mère.
- Je reprends mon trône, mère, lui dit-il.
Sur ces mots, il retire la couronne de sa tête puis fait signe aux gardes de l’emmener.
4 novembre 2223, Victoria
Maxime a repris son trône, sa mère et Karolina ont été expédiées à l’autre bout de la galaxie. Victoria et sa famille, ainsi que June et Mary-Rose ont passé la nuit au palais. Ils vont maintenant tous se rendre chez Victoria pour passer quelques jours tranquilles avant d’aller sur Riorden pour assister à l’enterrement d’Owen.
Mais avant ça, le roi a demandé à Victoria de le rejoindre dans un salon. Elle se demande ce qu’il peut bien avoir à lui dire. Elle se rend dans le salon et trouve le roi assis sur un canapé. Il a la tête dans les mains et le regard vague. En entendant Victoria entrer, il se redresse et se tourne vers elle. Elle ne sait pas trop quoi lui dire. Elle ne sait même plus si elle doit faire la révérence ou non.
- Asseyez-vous, lui dit-il.
Victoria s’assoit à côté du roi.
- Que vouliez-vous me dire ?
Il prend une grande inspiration avant de dire :
- Je n’ai pas beaucoup dormi cette nuit. J’ai passé mon temps à réfléchir à ce qu’a fait ma mère. Tout ça parce qu’elle voulait le pouvoir. Mais trop de pouvoir pour une seule personne, ce n’est pas une bonne chose. C’est pour ça que je ne pense pas que ce soit une bonne idée que je reste roi.
- Je… Je ne comprends pas.
- Ce que je veux dire, c’est que je vais instaurer une république sur Kaas, comme sur les autres planètes. Qu’en pensez-vous ?
- Vous me demandez mon avis ?
- A qui d’autre pourrais-je le demander ? Victoria, vous êtes la personne à qui je fais le plus confiance dans tout l’univers.
Victoria reste bouche bée. Elle ignorait que le roi ressentait cela pour elle. Elle se rend compte que ça doit être difficile pour lui de vivre dans un monde où il ne sait pas à qui il peut se confier.
- Je pense que si vous pensez que c’est juste, dit Victoria, vous devez le faire. Même si vous avez fait des erreurs, vous avez toujours su arranger les choses pour Kaas. Vous êtes le mieux placé pour décider.
- Merci beaucoup, Victoria, fait le roi. Vous pouvez partir. Si jamais vous avez besoin de quoi que ce soit, n’hésitez pas à me demander.
Il se lève et Victoria se lève aussi. D’ordinaire, elle n’aurait pas pris cette initiative mais elle comprend le ressenti du roi et sait qu’il en a besoin. Alors, elle le serre dans ces bras. Il parait un peu surpris mais ne se dégage pas. Au contraire, il serre Victoria à son tour comme s’il attendait cela depuis longtemps.
7 novembre 2223, Adélaïde
C’est l’enterrement d’Owen. Adélaïde ne sait vraiment pas quoi penser. Elle est épuisée d’avoir autant pleuré. Elle en a marre de perdre des personnes qui lui sont chères. Elle en a marre… Owen savait plus de choses sur elle que n’importe qui. Même plus qu’elle-même. Alors qu’Adélaïde se sous-estimait, Owen lui a montré qu’elle était forte. Quand elle était triste, il la réconfortait encore mieux qu’Alexio.
Owen est enterré même s’il ne reste rien de son corps. Ses parents font un discours entrecoupé de sanglots. Les larmes lui remontent aux yeux. Elle n’a plus la force de regarder ça. Sans un mot aux autres, elle quitte l’enterrement.
Elle n’a aucune envie de rentrer chez elle. Elle en a marre de tout le temps pleurer. Elle court aussi vite qu’elle peut, prenant ça comme un autre moyen de laisser aller ses émotions. Elle essaye de se vider la tête. Ne faisant pas attention à ce qu’il y a autour d’elle, elle finit par rentrer dans une personne.
- Oh pardon, s’empresse de s’excuser Adélaïde.
Elle lève la tête pour voir à qui elle a affaire.
- Votre Majesté ?
- Ce n’est plus nécessaire que l’on m’appelle ainsi, dit l’ancien roi de Kaas. Je suis maintenant le président de la planète Kaas.
- Si je peux me permettre, que faites-vous sur Riorden ?
- J’ai accompagné Victoria et les autres jusqu’ici. Je me suis dit que j’allais un peu visiter la planète avant de rentrer sur Kaas. Et vous, que faites-vous ici ? Votre ami n’est-il pas en train de se faire enterrer en ce moment ?
Adélaïde passe une mèche de cheveux derrière son oreille.
- C’est trop difficile.
- C’est toujours difficile de dire au revoir à quelqu’un qu’on aime. Mais il faut le faire. Est-ce que vous pensez que votre ami aurait voulu vous voir comme ça ?
Elle réfléchit à ses paroles. Non, Owen aurait voulu qu’elle reste forte quoi qu’il arrive.
- Non, avoue Adélaïde. Vous avez raison.
- Je sais parfaitement de quoi je parle.
Dans ses yeux verts, Adélaïde lit la souffrance. Elle n’ose pas lui demander ce qui lui est arrivé mais elle devine que l’ancien roi a connu beaucoup d’épreuves dans sa vie.
- Bon, je ferais mieux d’y retourner, dit-elle.
- Avant cela, j’aimerais vous poser une question.
- Oui ?
- J’ai vu dans l’émission que votre petit-ami vous avait quitté. Comment vous en êtes-vous remis ?
En lui rappelant ce moment, c’est comme si l’ex-roi lui plantait un couteau dans le dos. Mais elle sait que ce n’est pas volontaire. Elle lit une vraie question dans ses yeux.
- C’est à cause de Victoria ? demande Adélaïde.
- Oui.
- Vous l’aimiez vraiment ?
- Plus que tout. Mais elle aime quelqu’un d’autre. J’ai dû la laisser partir.
- Vous avez pris la bonne décision. Si vous vous étiez accroché, ça aurait été encore plus difficile. Vous verrez, avec le temps, ça finira par passer.
- Vous êtes de bon conseil. N’hésitez pas à venir me rendre visite. Vous serez toujours la bienvenue sur Kaas.
7 novembre 2223, Alexio
A la fin de l’enterrement, Alexio cherche sa sœur du regard. Ça fait un moment qu’il ne l’a pas vu. Il se met donc à sa recherche, avec l’aide des autres.
- Hé, je l’ai retrouvé ! s’écrie Victoria.
Alexio se tourne dans sa direction. Il voit Adélaïde avancer vers eux. Il se précipite vers elle.
- Où étais-tu passée ? demande-t-il.
- J’étais partie, c’était trop difficile. Mais maintenant, ça va mieux.
Le groupe de Victoria, Alexio, Adélaïde, June, Hannah et Mary-Rose se rend ensuite chez les Angelo pour discuter de leur avenir.
- On ne peut pas rester tous là, dit Mary-Rose. Nous avons une maison et nous sommes 6.
- Et maintenant que je suis là, je n’ai plus trop envie de repartir, avoue Hannah.
- Nous avons trois chambres, fait Alexio. Il y a de la place.
- Je viens d’avoir une idée, dit Hannah. June et Mary-Rose, vous pouvez aller dormir chez les parents d’Owen. Je suis sûre qu’ils accepteront. Victoria, tu dormiras avec Adélaïde. Vous chercherez du travail et au bout de quelques temps, on pourra trouver une solution un peu plus définitive.
- Je pense que c’est une bonne idée, affirme Victoria. Vous êtes d’accord ?
Tout le monde hoche la tête.
- Alors vers l’infini et au-delà ! s’écrie Adélaïde.
- C’est quoi cette phrase ? demande Hannah.
- C’est tiré d’un vieux film, dit June.
- C’est un peu notre façon de dire que c’est un nouveau départ.
- Alors d’accord. Vers l’infini et au-delà.
Partie 3
7 avril 2224, Victoria
- Tu ne trouves pas qu’elle ressemble à ta mère ?
- Non, répond Adélaïde. Elle ressemble plutôt à la tienne.
-Non, la mienne n’a pas ce petit air de gitane.
-T’as peut-être raison.
Comme tous les dimanches depuis le début de leur collocation, les filles regardent un film en prenant leur petit-déjeuner. Soudain, on sonne à la porte. Victoria se lève et va ouvrir. C’est June. Elle a pris presque cinq centimètres en cinq mois. Ses cheveux blonds ont poussé et forment maintenant de belles boucles.
- Salut. Ma mère vient de partir. Je vais encore vous squatter aujourd’hui.
- Tu restes jusqu’à quelle heure ?
C’est Alexio qui a demandé ça. Il vient d’arriver dans le salon, les yeux pleins de sommeil.
- Jusqu’à 14h, répond June. Après, je vais chez ma copine Brie. Je vais rester chez elle pour le diner puis je rentrerai à la maison.
- Ok, fait Victoria.
June entre dans la maison et pose son sac près du canapé.
- Vous regardez quoi ? demande-t-elle.
A ce moment-là, le téléphone d’Adélaïde sonne.
- Ah, c’est Maxime.
Victoria sourit. L’ancien roi de Kaas et son amie s’entendent maintenant très bien. Ils s’appellent régulièrement et peuvent discuter pendant des heures.
Adélaïde met le film en pause et décroche.
- Salut Maxime, ça… Qu’est-ce qu’il se passe ?... Quoi ?!… Tu es sûr ?... Tu veux qu’on vienne ?... D’accord, je les préviens… Ok, merci.
Elle repose le téléphone.
- Qu’est-ce qu’il se passe ? demande Alexio.
- Maxime a de gros problèmes.
- Quels genres de problèmes ?
- Le genre très grave. Un satellite a repéré un vaisseau inconnu s’approcher de Kaas.
- Un vaisseau inconnu ? fait Victoria.
- Du genre qui provient d’un autre système planétaire.
- S’ils veulent nous envahir, dit Alexio, on est mal.
- Maxime veut qu’on vienne sur Kaas. Je pense qu’il a besoin de soutien moral.
- Tu penses que maman sera d’accord ?
- De toute façon, elle n’est pas là et elle ne reviendra pas avant mardi : elle est partie en voyage. On a le temps de faire l’aller-retour.
- T’as raison. Tu viens avec nous, June ?
- Evidemment.
- Alors on se prépare et on y va, dit Victoria.
7 avril 2224, Alexio
Maxime a tout prévu. Il a contacté l’agence des transports de Riorden pour qu’une navette soit disponible gratuitement pour eux. Une heure après son appel, ils montent à bord. Direction Kaas ! Adélaïde et June s’assoient côte à côte et Alexio s’installe près de Victoria.
- Nous revoilà partis pour Kaas, dit Alexio.
- J’espère qu’il n’y aura pas d’invasion. J’ai vécu assez d’aventures pour toute une vie.
- Tu regrettes de t’être embarquée dans cette mission ?
- Absolument pas. Si je n’y avais pas participé, je serais mariée au roi de Kaas. Ma vie n’aurait pas été la même. Pourquoi ? Toi tu regrettes ?
-Non. Si je n’avais pas suivi ma sœur, je ne t’aurais jamais rencontré.
Victoria sourit et attrape la main d’Alexio. Il aurait aimé préserver ce contact jusqu’à la fin du voyage. Mais Victoria finit par lâcher sa main pour récupérer un manuel d’architecture qu’elle commence à lire. Depuis qu’elle a emménagé sur Riorden, elle a repris ses études. Alexio sait que ce n’est pas facile pour elle ne se replonger dans le bain. Il fait tout ce qu’il peut pour la soutenir.
Ils prennent leur déjeuner à bord et ils arrivent sur Kaas à 15h. Ils sont escortés par des militaires en uniforme jusqu’au centre de recherche de Kaas. Ils sont conduits dans le coin repos de la section astronomie. Ils patientent quelques instants avant que Maxime n’entre dans la pièce, accompagné de son garde du corps. Il porte une blouse blanche comme s’il avait joué au petit scientifique.
- Excusez-moi pour la tenue, dit-il. Les scientifiques sont très à cheval sur les mesures de protection, même quand on étudie l’astronomie.
Il retire sa blouse pour révéler un smoking parfaitement repassé. Un contraste avec son visage et ses cheveux qui montrent clairement qu’il est dans tous ses états.
- Je suis là depuis ce matin pour suivre l’évolution des choses. D’après les calculs de nos meilleurs scientifiques, le vaisseau devrait se poser sur Kaas ce soir, vers 21h.
- Comment se fait-il que vous ne l’ayez pas remarqué plus tôt ? demande Victoria.
- Justement, nous ne savons pas. D’après sa vitesse, nous aurions dû le voir arriver depuis au moins hier. C’est comme s’il ne s’était révélé à nous qu’aujourd’hui pour qu’on n’ait pas le temps de préparer sa venue.
- Du calme, Maxime, fait Adélaïde. Si ça se trouve, ils sont venus en paix. Tu ne sais pas qui c’est que tu paniques déjà.
- Tu as raison, Lady. Peut-être que je m’inquiète pour rien. Quoi qu’il en soit, s’ils prennent la peine de venir d’aussi loin, c’est qu’ils veulent quelque chose. J’irai à leur rencontre. Vous voulez bien m’accompagner ?
- Pourquoi pas, dit Alexio.
- D’accord, acquiesce Victoria.
- Je sais pas trop, hésite Adélaïde. Je préfère rester avec June.
- Mais j’ai envie d’y aller moi, proteste cette dernière.
- Elle a raison, fait Maxime. Il pourrait y avoir des risques. Tu es juste une enfant de 9 ans…
- J’ai 10 ans maintenant !
- Peu importe. Ça me rassurerait que vous restiez toutes les deux en sécurité.
- D’accord, dit Adélaïde. Où est-ce qu’on peut aller en attendant ?
- Suivez-moi, je vais vous montrer.
7 avril 2224, Adélaïde
Maxime les guide jusqu’au palais de Kaas. Depuis ces derniers mois, il est en rénovation pour ressembler moins à un palais et plus au siège de la présidence. On l’appelle maintenant le Capital. Il les emmène dans la partie vie.
- Je savais que j’avais bien fait de garder toutes ces chambres d’amis, dit Maxime. Donc ce sont les quatre dernières portes. Deux à gauche et deux à droite. Je vous laisse vous installer. Si vous avez besoin de quoi que ce soit, utilisez le bouton bleu du téléphone. Mais n’abusez pas trop. Les employés sont sympas mais je ne voudrais pas qu’ils pensent que je fais de l’abus de pouvoir. Le diner sera servi à 19h30. Victoria vous montrera le chemin.
Sur ces mots, le président tourne les talons et laisse ses invités s’installer dans leurs chambres.
- Bon, fait Victoria après s’être installée dans la chambre voisine de celle d’Alexio, ça se fait que j’aille voir ma mère, non ?
- Ben t’aurais quand même pu aller la voir plus tôt, non ? dit Adélaïde.
- Sale gosse. Bon, qui m’accompagne ?
Tout le monde se porte volontaire. Enfin, c’est surtout parce que Victoria a dit qu’ils allaient boire un milkshake après.
Ils informent les hommes en charge de la sécurité qu’ils sortent voir la mère de Victoria pour que Maxime ne s’inquiète pas. Puis, ils vont chez elle. Victoria frappe à la porte de la maison. Quand sa mère ouvre, elle la prend dans ses bras.
- Ah, ça faisait trop longtemps ! s’exclame-t-elle. Tu devrais venir de temps en temps ! La dernière fois qu’on s’est vu, on venait d’échapper au règne d’Isabella. Ça va ?
- Oui, ça va. Dis-moi plutôt, comment ça se passe la vie ici ?
Elles continuent à discuter pendant quelques minutes sur le pas de la porte avant qu’elle ne se décide enfin à les faire entrer. Ils restent chez la mère de Victoria jusqu’à 16h30. Puis ils sortent pour aller finalement boire ce milkshake. Ils entrainent avec eux les frères et sœurs de Victoria. Enfin, sauf Hugo qui est au skate-park avec ses copains et Lou qui est avec son petit-ami.
Victoria, Alexio et Adélaïde font une partie de pierre feuille ciseau pour savoir qui devra payer. Le sort tombe sur Alexio. Une fois les milkshakes terminés et les enfants ramenés chez eux, Victoria, June, Alexio et Adélaïde retournent au Capital.
Ils prennent une douche et se détendent un peu avant l’heure du diner. Ils mangent en compagnie de Maxime. A la fin du repas, il se lève et dit :
- Le moment est venu. Le vaisseau va bientôt atterrir. Dans l’après-midi, les scientifiques ont calculé les coordonnés précises où ils devraient atterrir. Le vaisseau va se poser dans le Gladstone Park. Il est temps d’y aller.
7 avril 2224, Victoria
Ils sont presque arrivés au Gladstone Park quand ils voient le vaisseau traverser la bulle. Ils restent à une bonne distance et regardent le vaisseau se poser au milieu du parc. Ils s’approchent pour l’observer de plus près. Une passerelle se déploie et trois créatures humanoïdes descendent du vaisseau. Ils ressemblent beaucoup à des humains. Seules leur couleur de peau et la forme de leur visage sont différentes.
Ils portent de longues robes en satin. L’un d’eux, qui porte une sorte de coiffe, s’avance.
- Il y a quelqu’un ? demande-t-il. Qui est le chef de cette planète ?
- C’est moi, dit Maxime en se redressant.
- Tu m’as l’air un peu maigrichon mais soit. Nous venons parce que notre peuple est menacé par une civilisation bien plus puissante que la nôtre. Nous recherchons des alliés dans la galaxie.
- Pourquoi nous en particulier ?
- C’est pas vous en particulier, c’est juste qu’on fait dans l’ordre de proximité.
- Mais en quoi on pourrait vous être utile ? Et qu’est-ce qu’on y gagne ?
- Notre peuple est très avancé en matière de technologie. Excepté pour les armes. Nous avons toujours été pacifiques. Vous nous aidez à résoudre ce problème et nous vous apporterons en retour nos connaissances.
- Faut voir. Il faut qu’on négocie un contrat.
- Bien entendu. Gardez le vaisseau, vous deux. Quant à vous, allons prendre un verre tous les quatre. Je vous invite.
7 avril 2224, Maxime
Ils se rendent au bar le plus proche. Maxime s’inquiétait que son statut de président ne cause des émeutes mais en fait, à l’exception du barman, le bar est désert. Ils s’assoient sur des tabourets et commandent un verre.
- Je dois vous avouer que je fais pas souvent ce genre de chose, dit Alexio.
- Alors fais attention, conseille Victoria. Il ne faudrait pas qu’on te retrouve à moitié soûl.
- Toi aussi, Victoria. Doucement sur l’alcool, recommande Maxime.
Il boit une gorgée de son verre.
- Bon, on va pouvoir parler affaire, monsieur… je ne connais même pas votre nom.
- Ah oui. Appelez-moi Fassot. Je suis le représentant des Lindos.
- Comment s’appelle le peuple qui vous attaque ?
- Les Temors.
- Donc, que nous proposez-vous ?
Maxime voit Alexio vider son verre d’une traite. Il s’effondre sur le comptoir.
- Waouh, fait Maxime. Il ne tient pas du tout à l’alcool.
- C’est clair, dit Victoria en vidant le sien.
- Tout va bien ! s’exclame Alexio en se redressant brusquement. Je peux encore en supporter un de plus.
- Si j’étais toi, je ne ferais pas ça, conseille Maxime.
- C’est bon, dit Fassot. Il est jeune. Laissez-le donc s’amuser un peu.
Il fait signe au barman de lui resservir un verre. Maxime secoue la tête. Il finit son verre et se reconcentre sur Fassot.
- Vous avez quoi exactement comme technologie à nous proposer ?
- Voulez-vous un autre verre ?
- Volontiers. Mais ne nous nous éparpillons pas. La technologie.
- Bien sûr. Alors, nous avons inventé plusieurs systèmes pour économiser l’énergie.
Victoria finit son deuxième verre. Maxime s’inquiète. Quand elle venait diner au palais, elle ne pouvait pas supporter plus de deux verres. Mais qui sait la concentration en alcool de cette boisson ?
- Et quelles sont exactement ces systèmes ?
- Je vais vous montrer. J’ai le plan au format numérique. Alors vous voyez : ici, on a le moteur…
- Oh mais faites pas ça ici ! s’exclame le barman.
Maxime se retourne. Victoria et Alexio sont en train de s’embrasser avec fougue. Il soupire. Ils sont déjà totalement bourrés. Il finit son deuxième verre et s’intéresse aux plans de Fassot. Il les observe attentivement mais ne parvient pas à en comprendre le sens.
- Je n’y comprends rien.
- C’est normal, c’est de la trop haute technologie pour vous, explique Fassot. Un autre verre ?
Sans attendre sa réponse, le barman lui sert un autre verre.
- Mais c’est quoi votre problème ? demande Maxime. « Un verre ? », « Encore un verre ? » Vous pensez qu’à ça ou quoi ? Je vais finir par croire que vous essayez de me soûler.
Un gros bruit se fait entendre. Victoria et Alexio sont tombés sur le comptoir.
-  Ce sont qui eux déjà ?
- Mon ex-femme et son petit copain. Ne changez pas de sujet.
- Vous l’aimez toujours ?
- Vous m’écoutez quand je vous dis de ne pas changer de sujet ?
- Je prends ça pour un oui.
- Je savais depuis le début que vous aviez l’air louche. Si vous voulez me rendre ivre, vous êtes mal barré. Je bois de la vodka depuis que j’ai 11 ans. Enfin presque.
Il avale son troisième verre d’une seule traite.
- Vous êtes plus malin que ce que je croyais, dit Fassot. Je vais donc vous dire la vérité. Nous avons vraiment besoin d’une aide militaire. Mais nous n’avons rien à vous proposer en échange. Donc nous espérions qu’en état d’ivresse, vous accepteriez plus facilement.
- Si vous l’aviez dit dès le départ, j’aurais peut-être accepté. Mais maintenant, je ne vous fais plus confiance.
- Et si je vous disais que je pouvais faire en sorte qu’elle tombe amoureuse de vous.
Il indique Victoria. Maxime le regarde d’un air méfiant.
- C’est… c’est possible ?
Fassot sourit. Il comprend qu’il a touché un point sensible.
- Oui, rien de plus facile.
- Mais, il y a Alexio. Il ne laisserait jamais faire ça.
Fassot jette un coup d’œil à la personne concernée.
- Il ne devrait pas être trop difficile pour vous de l’éliminer.
- Quoi ? L’éliminer ? Je ne ferais jamais une chose pareille ! C’est une bonne personne. Il n’a jamais fait de mal à Victoria. Il l’aime autant que moi je l’aime.
- Mais il est tout de même votre concurrent.
- Non. Du moment qu’il traitera bien Victoria, je ne lui ferais jamais de mal. Il doit y avoir une autre solution.
- Peut-être. Laissez-moi le temps d’y réfléchir.
- Bien sûr. Vous voulez un endroit où vous installer ?
- Pas besoin. Notre vaisseau fera l’affaire. Au fait, vous direz au peuple que je suis désolé d’occuper ce parc. Il est magnifique par ailleurs. Bref, je vous retrouverai ici demain soir à la même heure.
Il se lève et s’apprête à partir. Le barman s’éclaircit la gorge.
- Ah oui, pardon.
Il sort une carte et la passe sur le lecteur de cartes bancaires. Un bip se fait entendre.
- Pardon, mauvaise carte. Il faut dire que j’en ai tellement.
Il sort une nouvelle carte et cette fois-ci, le paiement est accepté.
- N’oubliez pas. Demain, même endroit, même heure.
Sur ces mots, il sort du bar. Maxime regarde Victoria et Alexio. Il soupire. Comment est-ce qu’il va faire pour les ramener au Capital ?
7 avril 2224, Adélaïde
Adélaïde fait les cent pas. Il est déjà 22h et toujours pas de nouvelles. Elle commence à s’inquiéter. June vient de la laisser pour aller se coucher mais Adélaïde est déterminée à rester dans le hall jusqu’à ce qu’ils arrivent. Ils passent le pas de la porte à 22h30. Maxime soutient Victoria et son garde du corps porte Alexio.
- C’est une longue histoire, dit Maxime. Je te raconterai demain, Lady. Là, j’ai vraiment besoin de me reposer. Mais d’abord, il faut ramener ces deux-là dans leurs chambres.
Adélaïde l’aide à allonger Victoria et Alexio dans leurs lits. Ils ont l’air totalement bourrés. Ce n’est pas du tout le genre d’Alexio. Il sait pourtant qu’il ne supporte pas l’alcool. C’est très étrange. Elle aimerait vraiment en savoir plus mais Maxime refuse de lui en parler ce soir. Il faudra qu’elle fasse preuve de patience. N’ayant rien d’autre à faire, elle va dans sa chambre, se met en pyjama et se couche.
8 avril 2224, June
Au petit déjeuner, Victoria et Alexio n’ont pas l’air dans leur assiette. Adélaïde lui glisse à l’oreille qu’ils ont trop bu hier soir. June comprend que cette journée se déroulera sans eux. Qu’est-ce qui a pu les amener à boire autant ? Elle n’ose pas poser la question à Maxime mais heureusement, dès que Victoria et Alexio sont retournés se coucher, Adélaïde aborde le sujet.
- Alors, qu’est-ce qu’il s’est passé hier soir ?
- Eh bien en fait, ils étaient bien venus en paix. Le représentant de ces étrangers nous a invité à négocier autour d’un verre et Victoria et Alexio n’ont pas été très prudents.
- Vous avez signé un contrat ?
- Pas encore. Je lui ai dit que je devais y réfléchir. Parce qu’il veut une aide militaire. Ce n’est pas une question à prendre à la légère.
- Et qu’est-ce qu’il apporte en échange ?
- Des technologies développées par les habitants de sa planète. Je vais en discuter avec les ministres et je lui soumettrai ma décision ce soir. D’ailleurs je dois y aller, j’ai rendez-vous dans une demi-heure. On se voit pour le déjeuner. Je vous présenterai à quelques-uns des membres du gouvernement. A tout à l’heure !
Il se lève de sa chaise et sort de la salle à manger. « Il y a quelque chose qui cloche » pense June. Adélaïde se tourne vers elle.
- Je suis contente qu’il aille mieux, lui dit son amie. Il avait l’air tellement inquiet hier.
- Il ment.
- Quoi ?
- Il ment ! s’exclame June. Du moins, en partie. Je ne sais pas à propos de quoi mais il a menti.
- Quoi ? Mais n’importe quoi ? Dis pas ça, June.
- J’ai appris certains signes qui montrent qu’une personne ment.
- Je veux bien te croire. Mais là, il ne faisait rien de bizarre. Il ne parlait pas vite, ne se répétait pas…
- C’est parce que c’est un bon menteur. Il était roi avant. Les rois mentent tout le temps !
- N’empêche que je ne te crois pas. Pourquoi est-ce qu’il mentirait ? Qu’est-ce qu’il pourrait bien avoir à cacher ?
- Peut-être ce que cet étranger lui a vraiment proposé en échange.
- Dis pas de bêtises. Je suis sûre que tu te fais des films. De toute façon, c’est lui le président et c’est lui qui a le pouvoir. On ne va pas remettre en cause ses paroles ?
Adélaïde se lève et s’en va. Evidemment, elle ne la croit pas. Pourtant, elle a vraiment l’impression que Maxime a menti. Et si elle se trompait ?
8 avril 2224, Alexio
Quand il se réveille, Alexio a faim. Il est 14h, le déjeuner est déjà passé. Il n’a pas d’autre choix que d’utiliser le téléphone de la chambre. Il appuie sur le bouton bleu et commande un sandwich. Quelques minutes plus tard, un majordome lui apporte son sandwich sur un plateau. Alexio se croirait dans un hôtel.
- Et voilà votre sandwich, monsieur, dit-il. Alexio, c’est ça ?
- Oui. Merci.
- Entre nous, j’ai entendu circuler certaines rumeurs à votre sujet.
- Ah bon ? Quelles rumeurs ?
- Eh bien, on raconte que le président n’a pas du tout apprécié ce que vous avez fait hier soir.
- Oui, je sais, je n’aurais pas dû boire autant.
- Ce n’est pas tout. Il dit que vous n’êtes pas du tout une personne de confiance et que vous ne méritez pas Victoria.
- Ce n’est possible. Ce n’est pas du tout son genre.
- C’est pourtant ce qu’il a dit. Moi, je suis de votre côté, vous savez. Je pense que vous devriez lui prouver que vous êtes plus digne d’elle que lui.
- Vous avez raison. Mais comment je peux faire ça ?
- Par exemple, en prouvant que Victoria ne peut pas se passer de vous. Faites en sorte qu’elle souffre puis revenez vous excuser. Vous montrerez au président qu’elle vous aime tellement qu’elle peut même vous pardonner cela.
- Ce n’est pas un peu cruel ?
- C’est la seule solution pour montrer votre valeur au président.
- Vous avez raison. Ouais, je vais le faire.
- C’est une excellente décision. Tenez, votre sandwich.
Alexio saisit le sandwich et pendant qu’il le mange, assis sur son lit, il réfléchit à un plan pour faire souffrir Victoria.
8 avril 2224, Victoria
Victoria est tirée de son sommeil par le bruit de quelqu’un qui toque à la porte. Elle va ouvrir et se retrouve face à Alexio.
- Salut Alexio, dit-elle, tu veux entrer ?
- Ce que je veux, répond-il, c’est te dire que c’est fini entre nous.
- Quoi ?
- Je romps avec toi, c’est clair ?
Victoria lui claque la porte au nez et s’effondre par terre en larmes.
8 avril 2224, Adélaïde
Adélaïde entend des bruits de pleurs en passant dans le couloir. Ils proviennent de la chambre de Victoria. Elle frappe doucement à la porte.
- Laissez-moi tranquille ! crie Victoria.
- Vic, c’est moi.
Comme il n’y a pas de réponse, Adélaïde se permet d’entrer. Elle découvre Victoria allongée par terre. Elle s’agenouille près d’elle.
- Qu’est-ce qui s’est passé ? demande-t-elle.
- Alexio a rompu avec moi, répond Victoria.
- Quoi ? Mais pourquoi ?
- Pour rien ! Comme ça, sans aucune raison !
- Il a osé ? Alors là, il va m’entendre !
Victoria pleure de plus belle. Adélaïde la prend dans ses bras.
- Viens, c’est pas bon que tu restes comme ça. On va marcher un peu.
- J’ai pas envie.
- Je comprends. Je reviendrai te voir plus tard, ok ?
Adélaïde sort de la chambre de Victoria et referme la porte. Elle se précipite vers la chambre d’Alexio. Elle frappe. Aucune réponse. Elle ouvre la porte mais Alexio n’est pas dans sa chambre. Elle se lance donc à la recherche de son frère dans le Capital.
Elle finit par tomber sur Maxime, une pile de dossiers sous le bras.
- Tu cherches quelque chose ? lui demande-t-il.
- Oui, mon frère.
- Je ne l’ai pas vu, désolé. Pourquoi est-ce que tu le cherches ?
- Cet idiot vient de rompre avec Victoria.
- Quoi ?!
- Oui. Sans aucune raison, elle m’a dit.
- Il a commis la plus grosse erreur de sa vie. Il va le regretter.
- Laisse. Je vais gérer ça, Maxime. Et puis, tu n’as pas des choses importantes à faire ?
- Ça peut attendre.
Il lui donne sa pile de dossier et part sans attente à la recherche d’Alexio.
- Eh, mais qu’est-ce que je fais de ça, moi ?
8 avril 2224, Maxime
Il va regretter d’avoir fait souffrir Victoria. Dire que Maxime pensait qu’Alexio était un type bien. Visiblement, il s’était trompé. Il va regretter de l’avoir contrarié. Comme après un rapide tour du Capital, il ne trouve pas Alexio, il en conclu qu’il a dû aller dans sa chambre.
Il se rend du côté des chambres. Il ouvre la porte d’Alexio s’en même frapper. Celui-ci est assis sur le lit, son ordinateur sur les genoux. Maxime se précipite vers lui.
- Toi !
- Salut Maxime. Qu’est-ce qu’il se…
Maxime l’empoigne par le tee-shirt, envoyant valdinguer son ordinateur.
- Tu vas regretter ce que tu as fait à Victoria !
- Ah, tu as appris.
- Oui, et tu vas le payer très cher !
- Maxime ! crie la voix d’Adélaïde.
Il jette un coup d’œil derrière lui.
- Reste en dehors de ça !
Elle s’enfuit, sûrement pour aller chercher de l’aide. Mais Maxime s’en fiche. Il doit absolument faire payer cet idiot. Lorsqu’il lui donne un bon coup de poing dans la figure, Alexio comprend qu’il ne plaisante pas et commence alors à se défendre. Une véritable bagarre se déclenche.
Ils sont rapidement arrêtés par des responsables de la sécurité qui, même s’ils travaillent pour lui, refusent de lâcher Maxime quand il le leur ordonne. Il les renverra plus tard. Il a quelque chose de plus important à faire. Il doit rédiger un contrat pour quand il verra Fassot ce soir : il accepte sa proposition.
8 avril 2224, June
Adélaïde débarque dans la chambre de June avec un air inquiet.
- Maxime a essayé de… de… J’ai bien cru qu’il allait tuer Alexio tout à l’heure.
- Mais pourquoi ?
- Parce qu’il a rompu avec Victoria. Et je crois que tu avais raison tout à l’heure : il y a quelque chose qui cloche.
- Ah, tu vois.
- Désolée de ne pas t’avoir cru plus tôt. Mais j’ai comme un mauvais pressentiment. Et si le fait qu’Alexio rompe avec Victoria avait un rapport avec le contrat ?
- Comment ça pourrait être lié ?
- Je ne sais pas. Mais c’est quand même bizarre que ça arrive maintenant, non ? Je veux dire, quand Victoria et Alexio ne sont pas dans leur état normal à cause de tout ce qu’ils ont bu hier soir.
- Le seul moyen de le découvrir, c’est d’espionner Maxime quand il ira à son rendez-vous ce soir.
- Ça ne me plait pas trop de le suivre mais on n’a pas vraiment le choix. Nous devons découvrir la vérité.
8 avril 2224, Adélaïde
A 20h45, quand Maxime quitte le Capital, June et Adélaïde le suivent discrètement. Il entre dans un bar et elles entrent à sa suite. Elles se cachent dans un coin et observent la scène. Au bout de quelques minutes, une créature humanoïde entre dans le bar. Elle vient s’assoir à côté de Maxime.
- Alors, dit-elle. Vous avez pris votre décision ?
- Oui. J’ai décidé que j’acceptais votre proposition. Alexio ne mérite pas Victoria. Il l’a fait trop souffrir aujourd’hui. Vous avez dit que vous pouviez la faire tomber amoureuse de moi. Comment ?
- D’abord, signez ce contrat.
Il sort une feuille de papier.
- Ah d’accord, c’est vous qui faites le contrat.
Maxime le lit attentivement.
- Ça me parait bon.
Il sort un stylo et le signe.
- Voilà, maintenant qu’est-ce que je dois faire pour qu’elle tombe amoureuse de moi ?
- Vous ne devriez pas avoir besoin de grand-chose. Elle a le cœur brisé alors si vous lui ouvrez les bras, elle devrait venir s’y jeter. Mais si ça ne marche pas…
Il sort une fiole rose.
- Est-ce que c’est un philtre d’amour ? demande Maxime.
- Bien sûr que non. A l’intérieur, il y a des produits qui devraient stimuler les hormones de l’amour. Donc si vous lui faites boire cette potion et que vous flirtez avec elle, elle devrait être plus réceptive.
- Merci beaucoup.
- A vous d’honorer votre part du contrat.
- Bien sûr.
Il griffonne quelques chiffres sur un bout de papier.
- C’est le code que vous devrez donner au chef de l’armée de Kaas pour qu’il vous donne les autorisations.
- Merci beaucoup, monsieur le président. Nous vous enverrons des nouvelles dès que possible.
Les deux hommes se lèvent et quittent tous les deux le bar. June et Adélaïde sortent de leur cachette.
- Alors ça, fait Adélaïde, si je m’y attendais…
- Je n’arrive pas à y croire, dit June. C’était ça qu’il lui a promis en échange ?
- Mais c’est quand même bizarre qu’Alexio rompe avec Victoria pile au moment où un gars étrange propose à Maxime l’amour de Victoria.
- Il faudrait en parler à Alexio.
- Ouais. Mais il vaudrait mieux ne rien dire à Victoria, du moins, pas avant qu’on n’ait découvert la vérité.
Elles se rendent soudain compte qu’elles sont observées par le barman. Elles se dépêchent de sortir du bar.
- Elle ne te dit pas quelque chose, la tête du barman ? demande Adélaïde.
- Si, je trouve qu’il ressemble à Penny. Quelle coïncidence !
- C’est sûr.
Mais elles savent toutes les deux que les coïncidences, ça n’existe pas.
8 avril 2224, Alexio
Alexio sort de l’hôpital. Maxime ne l’a pas raté mais il devrait s’en remettre. Il est un peu inquiet à l’idée de retourner au Capital mais il n’a pas d’autre endroit où aller donc il n’a pas le choix.
En rentrant, il croise June et Adélaïde dans le couloir.
- Tu tombes bien, fait Adélaïde. On te cherchait.
- Si c’est pour me faire la morale, pas la peine. Maxime s’en est déjà chargé.
- Je vois ça. Il t’a bien amoché, frérot. Ce que je veux savoir, c’est pourquoi t’as rompu avec Victoria.
- Addie…
- C’est une question très sérieuse et tout à fait légitime.
- En fait, on pense que c’est pas une coïncidence, dit June. T’as pas eu l’idée tout seul, pas vrai ?
- Eh bien, il y avait ce gars…
- Quel gars ? demande Adélaïde.
- Un serviteur, non, un majordome, peu importe. Il m’a apporté le sandwich que j’avais commandé et on a peu discuté. En gros, il m’a dit que Maxime me voyait comme un moins que rien et que pour lui prouver ma valeur, je devais rompre avec Victoria.
- Et tu l’as cru ? Sérieusement ?
- Maintenant que j’y pense, c’est vrai que c’était très stupide. Comment est-ce que j’ai pu être aussi bête ? Maintenant, Victoria souffre par ma faute.
- En fait, dit June, je ne pense pas que ce soit de ta faute.
- Ah oui ?
- Je crois que tout ça est un complot. Peut-être que j’abuse, ok, mais j’ai l’impression que nos anciens ennemis sont en train de revenir. Ce soir, on a suivi Maxime a son rendez-vous. Le bar était désert.
- C’est vrai que ça m’avait semblé bizarre hier.
- Ça veut dire que le barman est dans le coup. Avec Addie, on a constaté qu’il ressemblait beaucoup à Penny.
- Je n’y ai pas trop fait attention hier mais c’est vrai que c’est possible. Penny m’avait dit qu’elle avait un grand frère. Est-ce qu’il était à moitié chauve, les cheveux châtains tirant sur le roux, un tatouage dans le cou ?
- Oui.
- C’était lui. Je crois que tu as raison, June. Penny et Richard Smith sont dans le coup. Mais c’est impossible ! Je croyais que leur vaisseau avait été envoyé au fin fond de l’univers.
- Ils ont très bien pu croiser ses créatures sur leur chemin. Et ce n’est pas tout. Le majordome qui t’a convaincu de rompre avec Victoria, est-ce que tu avais l’impression qu’il t’hypnotisait rien qu’avec sa voix ?
- Oui, un peu.
- Et qui d’autre pouvait faire ça ? Karolina ! Ils ont dû également rencontrer Karolina et Isabella sur leur chemin !
- Comment est-ce que tu as fait pour deviner tout ça ? s’étonne Adélaïde.
- Faut croire que je tiens ça de ma mère, répond June.
- Et qu’est-ce qu’on fait maintenant ? demande Alexio.
- Il faut dire à Maxime que c’est un piège.
- Mais il a déjà signé le contrat, fait Adélaïde. Nous sommes perdus !
- Pas encore. Nous avons un avantage : nous savons qu’ils nous tendent un piège. L’affrontement est inévitable. Nous ne savons pas encore ce que préparent Richard Smith, Penny, Karolina et Isabella. Il faut prévenir Maxime pour qu’il se méfie de tout et de tout le monde. Nos ennemis vont revenir se venger. Nous devons nous préparer.
- Il faudra aussi parler de ça à Victoria, non ? demande Alexio.
- Il vaudrait mieux que ce soit toi qui lui en parles, dit Adélaïde. Tu lui as brisé le cœur après tout.
- Je ferais ça demain. Il est déjà presque 22h.
Alexio se précipite dans sa chambre, se demandant comment il va bien pouvoir faire pour arranger les choses.
9 avril 2224, Victoria
On frappe à la porte. C’est comme ça que tout a commencé. Victoria se sent mal même si elle sait qu’on lui apporte juste le petit-déjeuner qu’elle a commandé parce qu’elle préfère manger seule. Est-ce que ce sera comme ça toute la vie ?
Elle va ouvrir et se retrouve face à Alexio. Elle referme la porte mais il la bloque avec son pied.
- Laisse-moi tranquille. Tu crois pas que t’as déjà fait assez de mal comme ça ?
- Je suis venu pour t’expliquer.
- Je ne veux pas entendre tes explications.
- Ce n’était pas de ma faute. J’ai été manipulé !
- T’as pas trouvé de meilleure excuse ?
- Si, c’est vrai. Tu te rappelles du pouvoir de manipulation de Karolina ? Eh bien apparemment, elle n’était pas la seule à l’avoir.
- Pardon ?
- C’est un type qui se faisait passer pour un majordome qui m’a manipulé. Je lui ai parlé juste avant de venir te voir.
- Alors tu ne voulais pas rompre avec moi ?
- Je ne l’ai jamais voulu. Il m’a dit que si je rompais avec toi et puis que je m’excusais, je montrerais ma valeur.
- Sans vouloir te vexer, c’était franchement stupide.
- Je sais. C’est pour ça que je tenais à m’excuser même si ce n’était pas de ma faute.
- Alors c’est bon, on est à nouveau ensemble ?
- Bien sûr que oui.
- Merci !
Victoria saute au cou d’Alexio.
- Attention ! s’exclame-t-il. Je t’ai apporté ça au passage.
Il lui montre le plateau qu’il a récupéré contenant son petit-déjeuner.
- Merci, Alexio. Mais, qu’est-ce que tu as au visage ?
- Eh bien…
- On a un gros problème ! s’écrie Adélaïde en débarquant avec June.
- Qu’est-ce qu’il se passe ? demande Victoria.
- Salut Vic, contente de voir que tu vas mieux.
- C’est quoi le problème, Addie ? fait Alexio.
- Regardez la vidéo qui vient d’être postée sur Internet, dit June en leur montrant sa tablette.
On voit Maxime et la créature humanoïde dans le bar en plein discussion.
- Nous avons vraiment besoin d’une aide militaire, dit la créature. Mais nous n’avons rien à vous proposer en échange. Vous avez pris votre décision ?
- Oui. J’ai décidé que j’acceptais votre proposition. Mais, il y a Alexio. Il ne laisserait jamais faire ça.
- Il ne devrait pas être trop difficile pour vous de l’éliminer.
- Ça me parait bon, dit Maxime.
- Signez ce contrat.
- D’accord.
- A vous d’honorer votre part du contrat.
- Bien sûr. C’est le code que vous devrez donner au chef de l’armée de Kaas pour qu’il vous donne les autorisations.
- Merci beaucoup, monsieur le président. Nous vous enverrons des nouvelles dès que possible.
On voit ensuite le combat de Maxime et Alexio.
- C’était quoi ça ?! demande Victoria. Maxime a apporté une aide militaire à ces types en échange d’aide pour tuer Alexio ?! Vous vous êtes battus ?!
- Tu ne lui as pas dit ? s’étonne Adélaïde.
- J’allais aborder le sujet mais vous êtes arrivées alors…
- Peu importe. Pour la faire courte, Maxime est toujours amoureux de toi et le contrat c’était ton amour contre une aide militaire.
- Mais dans la vidéo, ils disent…
- La vidéo est truquée, explique Adélaïde. Je pense qu’ils ont fait un montage d’hier et avant-hier.
- Mais comment est-ce qu’ils ont eu les vidéos ?
- Le barman, c’était le frère de Penny.
- C’est marrant, c’est comme le gars qui a manipulé Alexio qui est un pote de Karolina.
- En fait, dit June, on pense que nos anciens ennemis, Richard Smith, Penny, Karolina et Isabella se sont alliés à ce peuple. Ce que je ne comprends pas, c’est pourquoi ils ont fait ce montage.
- On a gros problème ! s’écrie Maxime en débarquant dans le couloir.
- Si c’est la vidéo, on l’a vu, dit Adélaïde.
- Il n’y a pas que ça. Le peuple est en train de se rebeller. Ils disent qu’ils ne veulent pas d’un meurtrier comme président. Mais je vous jure que ça ne s’est pas passé comme ça. Ils ont fait un montage. Si le peuple entre au Capital, ce sera ma fin.
- C’est donc ça leur plan ! s’exclame June.
- Hein, quoi ?
Ils lui expliquent rapidement la situation.
- Mais oui, c’est logique, dit Maxime. Ma mère et la Midgardienne veulent le trône et, Smith et sa fille veulent se venger de moi parce que je les ai envoyés au fin fond de l’espace. Si le peuple me tue, ils auront tous les quatre ce qu’ils veulent
- Ils ont dû leur promettre une aide militaire en échange, devine Victoria.
- On peut dire au peuple que la vidéo est truquée, propose Alexio.
- Mais si on fait ça, explique Adélaïde, ils viendront faire le travail eux-mêmes.
- Au moins, on sera prêt à contre-attaquer.
- Lady a raison. De plus, les Lindos, leur peuple, ont le contrôle total de nos forces militaires. On aurait aucun moyen de riposter. Leur plan était parfait.
- Même si tu changes le code ?
- Quoi ?
- Le code que tu as donné à ce type pour le chef des armées.
- Je ne veux même pas savoir comment tu sais ça. Mais c’est vrai, ça pourrait marcher. Je vais tester ça immédiatement. Je vous tiens au courant.
Il part en courant, plein d’espoir. En attendant, ils n’ont rien à faire à part rester ensemble à se tourner les pouces.
9 avril 2224, Maxime
Ça aurait pu marcher. Mais malheureusement, il s’y est pris trop tard. Fassot a changé le code. Il aurait dû s’en douter. Il jette un coup d’œil aux caméras de surveillance. Le Capital est assiégé. Les quelques employés fidèles restants ne parviendront pas à les retenir beaucoup plus longtemps.
Maxime appelle la chambre d’Adélaïde. Il leur dit de venir le rejoindre immédiatement. Ils doivent évacuer le bâtiment. Il est rapidement rejoint par Adélaïde, Victoria, June et Alexio.
- Comment sortir d’ici ? demande Victoria.
- J’ai un vaisseau caché au sous-sol en cas d’urgence. Il faut qu’on aille dans un endroit sûr le temps d’élaborer un plan.
- Tout le monde croit que vous êtes un meurtrier, dit Adélaïde. Nous sommes les seuls à connaitre la vérité. Aucun endroit ne serait sûr.
- Si un seul, fait Alexio. Chez nous, sur Riorden.
- C’est loin, quand même.
- On n’a pas le choix, dit Maxime. Allons-y.
Ils descendent au sous-sol et utilisent le vaisseau pour s’enfuir. Ils quittent Kaas et s’envolent en direction de Riorden. Ils atterrissent dans l’après-midi. Ils ne veulent pas attirer l’attention donc ils se posent dans un terrain vague près de chez les Angelo et activent le mode camouflage du vaisseau.
Ils se précipitent dans leur maison et ce n’est qu’une fois à l’intérieur, porte verrouillée, qu’ils se permettent de souffler.
- Depuis le temps que je voulais savoir où tu habitais, Lady, fait Maxime.
- Eh bien maintenant tu le sais. Bon, on n’a pas une seconde à perdre. Il nous faut un plan.
- On peut toujours convaincre le peuple comme l’a dit Alexio, indique Victoria. Les Lindos ont le contrôle des forces militaires de Kaas mais ce ne sont pas eux le principal problème. Ce sont Richard Smith, Penny, Isabella et Karolina. Vas-y, j’ai la flemme de dire leurs noms à chaque fois. Appelons les RPIK.
- Ça me va, dit Alexio. Ouais, les RPIK sont le principal problème. Si on les bat, on sera tranquille.
- Je suppose que cette fois-ci, il faudra faire plus que juste les envoyer dans l’espace, devine Maxime.
- Je crains qu’il faille les tuer, malheureusement, déclare Adélaïde.
- Mais pour cela, il nous faudrait des armes.
- Je sais où on peut en trouver, dit June.
Tout le monde se tourne vers elle.
- On en a à la maison. Dans la pièce secrète.
- Attends, fait Alexio. Vous venez à peine d’emménager que vous avez déjà une pièce secrète avec des armes ?
- Ouais, ma mère, c’est son truc les pièces secrètes. Vous pouvez venir voir si vous voulez.
- Carrément !
Ils se dirigent vers la sortie mais Alexio n’a pas le temps d’atteindre la poignée que la porte s’ouvre. Il se retrouve face-à-face avec sa mère.
- Euh, salut maman.
9 avril 2224, Adélaïde
Ils ont tout expliqué à leur mère. La seule réaction qu’elle a eue a été de lever les yeux au ciel, comme si elle se demandait comment faisaient ses enfants pour se mettre dans des galères pareilles. Elle a accepté qu’ils aident Maxime uniquement si elle pouvait participer elle aussi.
Comme l’après-midi est déjà bien avancé, ils se sont mis d’accord pour partir demain matin. En attendant, June appelle sa mère pour lui demander l’autorisation d’utiliser ses armes et, Victoria et Alexio discutent de tout ce qu’il s’est passé durant ces derniers jours.
Adélaïde remarque que Maxime les observe et va donc le rejoindre. Il joue avec une petite fiole.
- C’est quoi ça ?
Il s’empresse de la cacher derrière son dos.
- De quoi est-ce que tu parles ?
- Arrêtes, j’ai vu ce que tu tenais. Montre-moi.
Il lui tend la fiole à contre-cœur. Elle l’observe. C’est une fiole basique, rose, sans aucune inscription dessus.
- C’est la fiole que t’as donné le représentant des Lindos, n’est-ce pas ?
- Tu as vu la scène ?
- Oui, j’étais caché avec June. Alors, tu es toujours amoureux de Victoria ?
- Je ne sais pas trop. C’est compliqué. Après ce qu’il s’est passé ces derniers jours… je sais que j’ai été manipulé mais je ne sais pas à quel point. Ce qui est sûr, c’est que je n’ai jamais voulu faire de mal à Alexio.
- Je sais. Tu t’es laissé emporter par tes sentiments. Ça arrive.
- Je ne sais pas ce qu’il m’a pris. La première fois qu’on a discuté, sur Riorden, tu m’avais dit qu’avec le temps, ça finirait par passer. Pourtant, ça fait cinq mois et j’ai toujours aussi mal. Victoria ne sera jamais amoureuse de moi, je le sais. Elle aime Alexio et je ne veux que son bonheur.
- Je vais te redonner le même conseil que tu m’as donné ce jour-là. Est-ce que Victoria aimerait te voir comme ça ? Est-ce que tu penses qu’elle aimerait que tu essayes de changer les choses ?
- Elle préférait que j’aille de l’avant. Mais je n’y arrive pas. Depuis qu’elle n’est plus là, je me sens vraiment seul.
- Je suis là, moi.
- Merci, Lady. Je ne sais pas ce que je ferais sans toi.
- Je serais toujours là pour toi. Mais il va falloir que tu comprennes ce que tu ressens. Sinon, tu vivras pour toujours avec ça.
- Je vais essayer.
Adélaïde le laisse à ses réflexions. Elle espère qu’il va réussir à faire le point sur ses sentiments. Elle sait que ça peut rendre la vie dure.
9 avril 2224, June
- J’ai une bonne nouvelle, annonce June.
Tout le monde se tourne vers elle.
- Je viens de parler à ma mère et elle a dit qu’il n’y aura pas assez d’armes dans la pièce secrète.
- En quoi c’est une bonne nouvelle ? demande Adélaïde.
- J’ai pas fini. Elle a dit qu’à la place, on va pouvoir utiliser la puissance militaire de Colins. Ma mère a des contacts là-bas et elle devrait les convaincre de nous aider.
- Mais c’est super ! s’exclame Maxime. J’ai entendu dire que Colins à une bonne force d’armement.
- Ma mère devrait arriver dans environ 2h30 pour nous aider à élaborer un plan.
- Je suppose qu’il ne nous reste plus qu’à attendre alors.
- Ouais, c’est ça.
Comme ils ne savent pas quoi faire d’autre en attendant, ils regardent la télévision.
9 avril 2224, Victoria
Mary-Rose arrive à 19h. Le groupe s’installe pour discuter autour d’un repas préparé par Hannah et Alexio.
- J’ai parlé au chef des armées de Colins, déclare Mary-Rose. Il accepte de nous aider. Je n’aurai qu’un mot à dire et il enverra ses troupes sur Kaas.
- Je ne veux pas que la population soit touchée, dit Maxime. Il faut leur dire la vérité, que je ne suis pas un meurtrier.
- Mais ça attirera les RPIK sur Kaas ! s’exclame Adélaïde.
- Les RPIK ? s’étonne Hannah.
- C’est l’abréviation de Richard Smith, Penny, Isabella et Karolina. Tu ne peux pas faire ça, Maxime !
- Au contraire, ça pourrait être une bonne idée, fait Mary-Rose. Ça nous permettrait d’en finir une bonne fois pour toutes.
- Et puis, ajoute Maxime, si on est prêt, qu’est-ce qu’on risque ?
Ils se mettent d’accord sur ce plan. Demain, ils retourneront sur Kaas, Maxime racontera au peuple toute la vérité et en attendant que les RPIK arrivent, Mary-Rose appellera le chef des armées de Colins pour qu’il déploie ses forces sur Kaas. Cette fois, ils sont prêts.
9 avril 2224, Alexio
June et Mary-Rose sont rentrées chez elles pour la nuit. Alexio prépare le canapé pour que Maxime dorme.
- Ecoute, lui dit celui-ci. Je suis désolé pour ce que je t’ai fait hier.
- T’inquiète, répond Alexio. On a tous été manipulé.
- Je tiens quand même à m’excuser. Je ne pensais pas que je serais un jour emporté par ma jalousie.
Alexio sourit. En fin de compte, Maxime est un être humain comme les autres.
- Je te comprends. Victoria est une fille incroyable.
- Vous êtes faits l’un pour l’autre. Je suis content que vous vous soyez réconciliés.
- Merci Maxime. Je suis sûr qu’un jour, tu réussiras à tourner la page.
- Je l’espère.
10 avril 2224, Maxime
Ils embarquent dans le vaisseau à 10h. Après un long vol, ils arrivent finalement sur Kaas au milieu de l’après-midi. Ils atterrissent près du Capital et y entrent discrètement. Une fois en sécurité, Maxime dit :
- Il faut que je fasse passer le message sur les réseaux sociaux. Je suis sûr qu’ils m’écouteront.
- Ok, en attendant je vais contacter le chef des armées de Colins, informe Mary-Rose. Ils devraient être là dans quelques heures.
Maxime s’isole pour se filmer. Il raconte la vérité (en omettant volontairement certains détails) puis poste la vidéo sur les réseaux sociaux. Au bout d’à peine une demi-heure, le message est passé et le peuple arrête d’assiéger le Capital.
- Les RPIK devraient être là dans à peine quelques heures, dit Adélaïde. On ne sait pas où ils sont actuellement donc on ne peut pas estimer avec précision.
- Il ne nous reste plus qu’à attendre, soupire Maxime.
10 avril 2224, June
L’armée de Colins arrive vers 18h, soit presque au même moment qu’un énorme vaisseau. Si les forces militaires de Colins atterrissent et se répartissent directement sur la surface de la planète, l’étrange vaisseau reste un moment au-dessus de Kaas avant de se poser. Une passerelle se déploie et une armée la descend. L’armée de Kaas se joint à elle.
Les deux armées s’affrontent mais les ennemis ont clairement l’avantage. A la grande surprise de June, aucune trace des RPIK. Elle aurait pensé qu’ils viendraient les achever eux-mêmes. Apparemment, ils sont comme les méchants des films : ils envoient toujours quelqu’un finir le travail à leur place. Elle ne sait pas comment ils ont fait pour convaincre les Lindos de se battre à leur place.
- Ils sont trop nombreux ! s’exclame Victoria.
- Pourquoi est-ce que j’ai une aussi bonne armée ? s’écrie Maxime.
- C’est vrai ça. Les Lindos ont une toute petite puissance militaire, constate June. C’est l’armée de Kaas qui fait tout le travail.
- Toi, t’as eu une idée, devine Adélaïde.
- Oui. Il faudrait empêcher les Lindos de se servir de la puissance de Kaas. Peut-être qu’en s’introduisant dans leur vaisseau, on pourrait mettre la main sur le nouveau code et Maxime pourrait reprendre le contrôle de son armée.
- C’est une excellente idée, fait Maxime. Allons-y !
- Je vais rester ici, déclare Mary-Rose. L’armée de Colins a besoin d’être dirigée.
- Je t’aiderai, promets Hannah.
- Ok, c’est parti, dit June.
- Tu restes là, ordonne Mary-Rose. Ma fille ne s’embarquera pas dans un vaisseau alien pour une mission aussi dangereuse.
- Mais maman !
- Ne discutes pas ! Tu es encore une enfant donc tu feras ce que je te dirais !
June a un mouvement de recul. Sa mère ne l’avait jamais reprise comme ça auparavant. Elle sent la colère monter. Elle ose lui parler comme ça, devant ses amis en plus.
- C’est injuste !
- Je fais ça pour te protéger, June. Tu comprendras quand tu seras plus grande.
- Je ne serais jamais plus grande si tu continues à me traiter comme une enfant !
Elle sait que sa mère ne changera jamais d’avis donc ça ne sert à rien de discuter. Elle part donc s’enfermer dans la chambre qu’elle occupait lors de son séjour au Capital.
10 avril 2224, Victoria
La dispute entre June et sa mère laisse un froid. Victoria, Adélaïde, Maxime et Alexio se dépêchent donc de mettre leur plan à exécution. Ils sortent du palais et s’introduisent dans le vaisseau des Lindos en douce.
Ils doivent trouver la salle où ils contrôlent l’armée de Kaas. Ils restent groupés et explorent le vaisseau. Ils finissent par trouver. Ils sortent les armes qu’ils ont récupérées chez June. Ils préfèrent ne tuer personne donc ils les utilisent pour assommer les Lindos se trouvant dans la pièce.
- C’est bon, je l’ai ! s’exclame Alexio.
Maxime s’assoit à un ordinateur et Alexio lui dicte le code. Il envoie un ordre au chef des armées.
- Voilà, dit-il. Je leur ai dit d’attaquer les Lindos. Mais il faut descendre pour prendre plus pleinement le contrôle des opérations.
- Attends, s’écrie Adélaïde. On n’a pas trouvé les RPIK.
- Pardon ?
- Ils doivent être à bord de ce vaisseau. C’est notre chance d’en finir avec eux.
- Je ne sais pas qui sont les RPIK mais je pense qu’ils ne devraient pas votre principale préoccupation.
Ils se retournent. Victoria reconnait le représentant des Lindos. Il pointe une arme vers eux.
- C’est vraiment dommage, dit-il. Vous aviez l’air sympa. Dommage que je doive en finir moi-même avec vous. Par qui vais-je commencer ? Sur Lindor, notre chiffre sacré est le 9.
Il les compte plusieurs fois jusqu’à arriver au 9. Il pointe son arme vers Alexio.
- Désolé, jeune homme. Au revoir.
Victoria ne réfléchit pas. Au moment où il presse la détente, elle se jette devant Alexio et prend la balle à sa place.
10 avril 2224, Alexio
Le temps qu’Alexio se rende compte de ce qu’il s’est passé, c’est déjà trop tard. Le représentant des Lindos n’a pas le temps d’armer à nouveau son révolver qu’Alexio saisit le sien et l’abat d’une balle dans la tête. Il se tourne vers Victoria. Elle est par terre et saigne abondamment.
Il n’arrive pas à croire qu’elle ait fait ça. C’est vrai qu’il a fait pareil il y a quelques mois mais lui avait seulement été touché au bras alors que Victoria s’est pris la balle en plein dans l’abdomen.
- Victoria, souffle-t-il. Pourquoi tu as fait ça ?
- Tu sais pourquoi, murmure-t-elle.
- Elle peut survivre, dit Maxime. Elle a juste besoin de soins en urgence. Emmène là, Alexio. Apporte au passage le code à Mary-Rose.
- Et vous ? demande Alexio.
- Nous devons toujours trouver les RPIK. Ils ne doivent pas être bien loin.
10 avril 2224, Adélaïde
Une fois Victoria et Alexio partis, Adélaïde et Maxime se mettent à la recherche des RPIK. Ils arrivent dans une pièce avec un grand hublot. On peut voir en bas les Lindos se faire anéantir par les armées de Kaas et de Colins. Ils commencent à battre en retraite.
- Attends, fait Maxime. S’ils battent en retraite, ils vont revenir dans leur vaisseau !
- Et ils vont s’enfuir ! Il faut sortir d’ici avant que le vaisseau ne décolle !
Ils se précipitent vers la sortie mais ils sont allés tellement loin dans leur exploration du vaisseau qu’ils ne sont qu’à la moitié du chemin du retour que le sol tremble sous leurs pieds.
- Oh non ! s’exclame Adélaïde. On est pris au piège !
- Vois les choses du bon côté. On va pouvoir savoir où se trouve leur siège. Si les RPIK ne sont pas dans le vaisseau, ils doivent être là-bas.
- Tu as raison. Il faut qu’on envoie un message aux autres pour les prévenir.
Ils cherchent une pièce avec un ordinateur, ce qui n’est pas très compliqué dans un vaisseau spatial, et envoient un message à Mary-Rose. Auquel elle répond : « D’accord, on gère les choses sur Kaas en attendant votre retour, vous pouvez nous faire confiance. »
Adélaïde est soulagée. Avec Maxime, ils vont rester dans cette pièce jusqu’à ce que le vaisseau arrive à destination. Au bout de quelques minutes, ils reçoivent un nouveau message de Mary-Rose : « On a un problème ! June a disparu ! ». « Quoi ? Elle n’est pas dans sa chambre ? » répond Maxime. « Non. Hannah pense qu’elle s’est introduite dans le vaisseau. Mais elle ne s’y serait quand même pas introduite sans mon autorisation, n’est-ce pas ? »
Adélaïde et Maxime se regardent. Ils doivent fouiller le vaisseau pour savoir si June est ici ou pas. Comme ils ne la trouvent nulle part, ils en déduisent qu’elle n’est pas à bord. Ils retournent donc dans la pièce où ils étaient avant. Et là, assise devant l’ordinateur, se tient June.
10 avril 2224, June
C’était irresponsable de sa part mais June n’en a rien à faire. Elle en a marre que tout le monde la traite comme une gamine. C’était elle qui a eu l’idée de s’introduire à bord du vaisseau. Alors, même si elle se fait sermonner par Adélaïde et Maxime, elle s’en fiche. De toute façon, maintenant que le vaisseau a décollé, il est trop tard pour faire marche arrière.
Au bout de deux heures, le vaisseau commence à trembler. June comprend qu’ils sont en train d’atterrir. Une fois le tremblement passé, ils se précipitent vers la sortie la plus proche et descendent du vaisseau.
Ils découvrent une planète avec une bulle au-dessus. Ils en concluent qu’ils sont toujours dans leur système planétaire. Mais sur quelle planète ?
Ils se cachent pour observer la scène. Les Lindos descendent par la sortie principale. Deux personnes viennent à leur rencontre. June retient un cri. C’est son père. Il est avec le type qui les avait kidnappés sur Terre. Qu’est-ce qu’ils font là ?
- Vous êtes déjà de retour ? demande son père.
- Ils ont repris le contrôle de leur armée, répond un des Lindos. On a dû battre en retraite.
- Le boss va pas être content, fait Nathan.
- Je m’en fiche de votre gars. Vous savez très bien que ce n’est pas lui qui contrôle tout.
- Mais c’est lui qui paie alors il vaudrait bien que vous le respectiez.
- Comment est-ce qu’ils ont fait pour reprendre le contrôle de l’armée ? demande le père de June.
- Je ne sais pas, dit le Lindo. C’est un mystère pour moi.
- Bref, les quatre attendent Fassot pour le contre-rendu de la mission.
- Il est mort.
- Quoi ? Et après vous vous demandez ce qu’il s’est passé ? Vous êtes vraiment stupides. Ils se sont introduits dans votre vaisseau, c’est évident !
- Je ne pense pas.
- Partez à leur recherche vous autres. Toi, tu vas tout expliquer aux quatre.
Et ils partent, certains en direction du vaisseau, d’autres vers la ville.
- Il faut les suivre, dit Maxime. Ils nous mèneront aux RPIK.
- Et qu’est-ce que tu comptes faire une fois que tu te retrouveras face à eux ? demande June.
- Ne me parle pas comme ça ! Tu as déjà fait assez fait de mal comme ça ! Suis-nous, c’est tout.
June croise les bras. Puis ce que c’est comme ça, elle ne parlera plus du tout. Ils ne méritent pas son aide.
10 avril 2224, Maxime
Ils suivent discrètement Falcon, Nathan et le Lindo. Maxime n’arrive pas croire qu’ils l’aient trahi comme ça. Dire qu’il pensait qu’ils étaient des hommes de confiance. Visiblement, il s’était trompé. Le paysage est semblable à celui de Kaas à quelques différences près. Maxime cherche des indices sur la planète sur laquelle ils se trouvent.
Il finit par le découvrir lorsque les hommes entrent dans un panneau avec un écriteau où on peut lire : Centre de liaison intergalactique de Dixien. Bon, il a sa réponse.
- Bon, on va entrer, fait Maxime. Pas de bruit.
- C’est une très mauvaise idée, commente June.
- Tu n’as qu’à rester ici si tu n’es pas contente !
- Ouais, je vais faire ça.
« C’est vraiment une gamine » pense Maxime. Adélaïde et lui pénètrent dans le bâtiment. Ils voient à l’entrée un grand panneau indiquant les différentes pièces. « Bureau de Richard Smith, premier étage » peuvent-ils lire.
- C’est sûrement là qu’ils vont, dit Maxime. Allons-y.
- Tu ne penses pas que tu y es allé un peu fort avec June ?
- Elle le méritait.
Ils vont au premier étage. Ils se rendent alors compte qu’ils n’ont pas de plan. Ils auraient peut-être dû écouter June en fin de compte. Maxime sort son revolver. Quand t’as pas de plan, c’est comme ça que tu fais.
Ils poussent la porte et entrent en trombe. Ils découvrent Richard Smith assis à son bureau, Penny à ses côtés. Falcon, Nathan et le Lindo sont en face de lui. Maxime pointe son arme sur Smith.
- Si j’étais toi, je ne ferais pas ça, dit-il.
Il claque des doigts et un homme entre dans la pièce. Il tient June d’une main et de l’autre, il appuie son revolver contre sa tempe.
- June ! crie Adélaïde.
- Tu vas me faire le plaisir de lâcher ton arme, Maxime.
Maxime s’exécute immédiatement. L’homme écarte son révolver de June.
- Que faites-vous ici ? demande Richard Smith. Est-ce que vous n’avez pas eu le temps de quitter le vaisseau après avoir repris le contrôle de votre armée ? Ou est-ce que vous vouliez venir ici pour nous tuer ? Sûrement parce que vous pensiez que nous allions prendre notre revanche. Eh bien vous avez raison. Mais maintenant que le président est ici, ça ne devrait pas être trop difficile.
- Mais qu’est-ce que vous voulez à la fin ? demande Maxime.
- En temps normal, je ne révèlerai pas mon plan. Mais comme vous n’avez aucune chance de m’arrêter, je peux bien vous le dire. Penny, Karolina, Isabella et moi, on a fait équipe avec les Lindos pour obtenir ce qu’on veut. Penny et moi on veut ta tête. Karolina et Isabella veulent ton trône. Je ne pense pas qu’elles accepteront de se le partager pacifiquement mais ce n’est pas mon problème. Je pourrais bien te tuer directement mais je préfère t’utiliser. Si on bat d’armée de Kaas, Karolina et Isabella nous ont promis de l’argent.
- Qu’est-ce que vous allez nous faire ?
- Ça dépend. Ça peut être facile ou ça peut être difficile. Soit tu te rends directement et tu dis à l’armée de Kaas de cesser le feu, soit tu seras forcé à travailler pour nous à la fabrication d’armes. Et si tu tentes quoi que ce soit, on tuera une de tes deux amies.
Maxime soupire. Il aurait dû écouter June. Il regrette la manière dont il s’est comporté. Maintenant, il n’a plus le choix. Il doit accepter la proposition de Smith. Hors de question de se rendre. S’il travaille pour lui, il aura tout le temps de trouver un plan d’évasion.
10 avril 2224, Adélaïde
Ils ne peuvent rien faire. S’ils sortent leurs armes, ils tueront June. Mais peut-être qu’elle, elle peut agir. Si elle arrachait l’arme de l’homme qui la retient…
- June ! crie Adélaïde. Prends-lui son arme !
L’homme s’apprête à tirer mais June réplique :
- Et si je refuse ?
Tous les regards se tournent vers elle.
- Mais qu’est-ce qui t’arrive, June ?
- J’en ai marre ! Voilà ce qui m’arrive ! Vous me rejetez et après, vous me demandez mon aide ! Sans moi, vous seriez encore au Capital à vous demander ce qu’il se passe ! C’est moi qui ai découvert toutes leurs manigances ! C’est grâce à ma mère qu’on a gagné ! C’est moi qui ai eu l’idée de monter à bord du vaisseau ! Et pourtant, vous me traitez toujours comme une gamine ! Vous ne méritez pas mon aide.
- C’est vrai, ça ? demande Richard Smith.
- Absolument.
- Si tu nous rejoins, je te promets qu’on te traitera comme une adulte. Tu pourrais nous être utile.
- June, ne fais pas ça !
- Je vais me gêner !
L’homme lâche June et celle-ci vient se placer auprès de Richard Smith.
- Vous voyez ? dit-il. Votre amie a tout compris. Je vous laisse une dernière chance de vous rendre.
Il attend quelques instants. Voyant qu’ils ne se rendent pas, il ordonne au père de June, au garçon avec lui et au Lindo de les emmener.
10 avril 2224, Maxime
Adélaïde et Maxime ont été séparés. Il ne sait pas du tout où elle est. De son côté, on l’a emmené dans une pièce au sous-sol du bâtiment, si triste qu’il se croirait en prison. La pièce a été aménagée comme pour retenir une personne en otage : un lit, une étagère avec des rations d’eau et de nourriture, des toilettes et un lavabo.
Maxime se sent coupable d’entamer ses réserves aussi tôt mais il doit être plus de 22h et il commence à avoir vraiment faim. Il regarde ce qu’il y a : uniquement de la nourriture en boite. Il a intérêt à trouver rapidement une solution.
10 avril 2224, Adélaïde
- Où est Maxime ? demande Adélaïde.
- Ne t’inquiète pas. Il va bien.
- Qu’est-ce que vous allez lui faire ?
- Dès demain matin, ils le feront travailler à la fabrication d’armes, M. Smith l’a dit.
- Moi aussi ?
- Non, toi tu n’as rien de mal.
- Mais lui non plus !
- Tu n’as pas à t’en faire. Nous ne voulons rien de toi. Alors pendant que ton copain travaillera, toi, tu vivras ta plus belle vie. Tu verras, c’est génial ici. Je te ferais visiter.
- Je sais même pas qui tu es !
- Je m’appelle Nathan. On s’était déjà croisés sur Terre.
- Ah oui, t’es le gars qui avait pris mes amies en otage.
- C’est du passé ! Ne me dis pas que tu m’en veux encore pour ça ?
- Pas pour ça. Mais pour le reste, oui.
- Ecoute, je n’avais pas le choix. Falcon et moi, on avait une dette envers Penny. C’est elle qui nous a donné ce job. Tu comprends, si on était revenu sur Kaas les mains vides, ça aurait été notre fête.
- Maxime n’est pas comme ça.
- Ah bon ? Ce n’était pas lui qui était prêt à en finir avec Alexio pour récupérer Victoria ?
Il marque un silence.
- Je viendrai te chercher demain à 10h.
Il la laisse alors dans la pièce où il l’a amené. Une chambre simple mais confortable dans une petite maison. Pendant qu’elle mange le diner qu’on lui a apporté, Adélaïde se met alors à douter. Elle se dit que ce Nathan l’a sans doute manipulée mais en même temps, c’est un peu vrai, non ? Et si Maxime n’était pas celui qu’elle croit ?
10 avril 2224, June
Le père de June l’emmène chez lui.
- Tu vas voir ma fille, dit-il, tu vas te plaire ici. On va te trouver du travail et tu pourras montrer ta valeur sans être jugée par rapport à ton âge.
- Qu’est-ce que je vais faire ? demande June.
- Je ne sais pas encore. Il faudra retourner voir Smith, il verra ce qui te conviendra le mieux. On ira demain. Il est déjà tard. On va manger et ensuite, on ira se coucher. Par contre je n’ai qu’une seule chambre donc tu devras dormir dans le même dit que moi, ça ne te dérange pas ?
- Non, de toute façon on avait déjà fait ça dans le SpaceLake.
Le père de June prépare rapidement le diner, ils le mangent et partent directement se coucher.
11 avril 2224, Maxime
Maxime est réveillé par un coup de pied. Il lève les yeux et découvre un Lindo penché au-dessus de lui. Il jette un coup d’œil à sa montre. Il est cinq heures du matin. Le Lindo lui ordonne de se lever et de le suivre. Il n’a pas d’autre choix que de lui obéir.
Il l’emmène à l’extérieur du bâtiment et le guide jusqu’à un atelier. Là, un homme d’une quarantaine d’années prend le relais. Il lui explique quel type d’arme il fabrique et comment fabriquer chacune d’elle. Il lui dit qu’il a intérêt de tout retenir car, si aujourd’hui est sa journée de formation, demain commence le travail sérieux.
Il l’observe pendant toute la matinée. Il a très faim car il n’a pas pu prendre de petit-déjeuner. On le laisse prendre une pause à 13h pour déjeuner. On lui donne un sandwich et on lui dit qu’il a dix minutes pour le finir. Et pendant sa pause, il n’a pas le droit de sortir de l’atelier.
A 20h, c’est enfin la fin de sa journée de travail. En rentrant dans sa chambre, il est tellement épuisé qu’il avale rapidement un diner et va se coucher.
11 avril 2224, Adélaïde
Adélaïde regarde l’horloge. Il est 9h. Elle se lève. Elle regarde autour d’elle. Elle espère que la situation va s’arranger rapidement. Elle sort de la chambre. Elle se rend dans la cuisine de la maison. Elle cherche dans les placards pour se trouver de quoi manger. Elle prend un petit-déjeuner rapide puis retourne dans la chambre.
Elle remarque que sur un côté du mur, il y a une penderie. Elle préfèrerait garder ses vêtements mais ils commencent à être sales donc elle regarde les vêtements à disposition. Ce sont des vêtements simples, tous taille unique. Elle prend un tee-shirt, une veste et un jean. Ils sont un peu trop grands mais ça va.
Nathan tient sa promesse. A 10h, il est sur le pas de la porte.
- Il y a quoi à faire sur cette fichue planète ? demande Adélaïde.
- Je sais que tu es de mauvaise humeur, dit Nathan. Mais tu vas voir que c’est pas si mal en fin de compte. Je vais commencer par te faire la visite touristique de base. On va commencer par la statue, puis on va faire le musée, ensuite la gare…
- C’est loin ?
- Un peu. Mais t’inquiète, j’ai acheté un tout nouveau modèle de moto volante. On devrait y être en moins de deux comme ça. Aller, viens.
Nathan lui montre sa moto. Il grimpe à l’avant et lui dit de s’assoir à l’arrière. Adélaïde n’a aucune envie de toucher ce type mais elle n’a pas envie de tomber non plus donc elle s’accroche à lui.
Il lui fait visiter Dixien et, le midi et le soir, il l’emmène dans deux des meilleurs restaurants de la planète. Puis, il la ramène chez elle.
- Alors, c’était si terrible ? demande Nathan.
- Oui.
En réalité, elle avait plutôt bien apprécié mais ça, elle ne l’avouera jamais.
- J’espère que tu rigoles car demain, on repart en balade.
- Pourquoi tu ne peux pas me laisser ici tranquille ?
- Parce que sinon, je serais obligé de retourner bosser. Et honnêtement, j’ai plutôt la flemme. On m’a dit que si je m’occupais de toi, je n’aurais plus besoin d’aller travailler.
- Ça explique tout.
- Bon, à demain 10h. Salut !
11 avril 2224, June
A 9h, June et son père quittent la maison pour se rendre au centre de liaison intergalactique. Le père de June toque à la porte du bureau de Richard Smith. Il les fait entrer. Après une courte discussion, il se rend compte que ce qui sera le plus utile chez June seront ses informations et son sens stratégique.
Son père la guide donc jusqu’au ministère de la Défense, qui est maintenant utilisé pour gérer les offensives et la mène jusqu’au bureau de Penny et la lui confie pour retourner travailler.
June raconte à Penny tout ce qu’elle sait. Que c’est sa mère qui a les codes de l’armée de Kaas et qu’en plus elle contrôle celle de Colins. Elle lui explique de quelle manière elle fonctionne.
- Est-ce que tu penses que l’armée est toujours sur place ? lui demande Penny.
- Connaissant ma mère, oui. Elle s’attend à une revanche. Comme elle a déjà le soutien de l’armée de Kaas, je pense qu’elle renverra celle de Colins au bout d’une semaine.
- En fait, ce qu’on doit faire, c’est se pointer dans une semaine avec une armée plus nombreuse que celle de Kaas, c’est ça ?
- A peu près. Après, je ne sais pas si ma mère fera comme d’habitude ou si elle prendra plus de précautions vu que j’ai été emmenée.
- Ça nous fait déjà un bon point de départ. Tu connais un peu Kaas ?
- Ouais, vaguement.
- Tu vas pouvoir m’aider à élaborer une stratégie. J’ai la carte de la planète mais ça aiderait si j’avais une connaisseuse. Normalement, je devais le faire avec Karolina mais je pense qu’elle ne m’en voudra pas. De toute façon, elle est trop occupée avec Isabella à négocier un compromis sur la prise de pouvoir de Kaas.
Pendant la matinée et le début d’après-midi, elle discute stratégie avec Penny. Elle se sent vraiment utile. Elle sait que ce qu’elle fait n’est pas bien mais en même temps, elle adore ça. Et elle va faire ça pendant encore une semaine. Penny lui dit qu’après, on lui trouvera un boulot, soit au palais avec Isabella et Karolina, soit dans la société de Richard Smith.
A 15h, son père vient la récupérer et la ramène à la maison.
- Alors, c’était bien ? lui demande-t-il.
- C’était génial !
- Tu me raconteras plus tard. Moi, ma journée de travail n’est pas encore terminée.
Il s’apprête à passer le pas de la porte mais June l’arrête.
- Attends papa. Il y a une question que je me pose depuis hier.
- Vas-y.
- A la sortie du vaisseau, vous aviez discuté avec un Lindo. Vous avez parlé d’un boss. C’était Richard Smith, n’est-ce pas ?
- Oui. Où est-ce que tu veux en venir ?
- Le Lindo a dit que ce n’est pas lui contrôle tout. Mais alors c’est qui ? Un membre des quatre ?
Le père de June se mort la lèvre inférieur.
- Ecoute, ma chérie. Là, je dois vraiment y aller. Mais on en reparle ce soir, d’accord ?
Il sort de la maison. June n’a pas trop envie de douter de ceux qui lui ont offert une chance de prouver sa valeur mais elle trouve quand même tout ça suspect. Elle comprend les motivations des quatre. Mais qui d’autre pourrait avoir quelque chose à y gagner ?
12 avril 2224, Adélaïde
A 10h, Nathan vient la chercher et ils reprennent leur visite de la ville. Adélaïde commence à se faire à sa compagnie. Elle ne comprend pas comment un garçon aussi sympa a pu être embarqué dans une histoire pareille. Il lui explique que les intentions des RPIK, ou des quatre, comme il les appelle, ne sont pas si mauvaises que ça. Elle finit, malgré elle, par le croire.
- Je crois que tu as raison, dit-elle. Au fond, Maxime n’a pas fait grand-chose. En tant que roi, il n’a fait que continuer ce qu’avait commencé son père. Et s’il est devenu président, c’était juste pour montrer aux autres, pour montrer à Victoria, qu’un titre ne fait pas tout. Mais il n’a pas réussi.
- Tu m’as l’air bien déçue.
- On était très bons amis tous les deux. Je lui faisais confiance. Je pensais que c’était un bon président. Et… ça n’a plus d’importance maintenant.
- Il a pris la mauvaise décision. Toi, tu n’en as pas encore pris.
- Je ne sais pas. Je suis d’accord avec toi mais en même temps, je ne suis pas totalement prête à lâcher prise. Mais je sais ce qui pourrais m’aider à me décider.
12 avril 2224, June
En rentrant du travail, le père de June a refusé de reprendre à sa question. Le lendemain matin, elle l’a relancé mais il a encore une fois trouvé une excuse pour ne pas avoir à répondre. Elle ne comprend pas pourquoi il ne veut pas lui dire qui contrôle tout.
Elle reprend son travail avec Penny durant toute la journée. Elle aimerait lui poser la question mais elle a peur de sa réaction. A 15h, son père la ramène à la maison et repart travailler. Comme c’est la seule chose à faire, elle prend un livre et s’installe sur le canapé.
Au bout d’un moment, on frappe à la porte. Elle va ouvrir. Elle se retrouve face à Nathan et Adélaïde.
- Oui ?
- Ta copine voulait te voir, dit Nathan.
- Alors tu ne m’en veux pas ? demande June.
- J’ai compris que tu avais pris la bonne décision, répond Adélaïde. Enfin, je crois. Tu penses que c’est la bonne décision ?
- J’ai l’impression. Je me plais ici. Je me sens vraiment utile. Même si c’est vrai qu’il y a toujours un truc qui me tracasse.
- Quoi ?
- Celui qui contrôle tout. Si c’est pas Richard Smith, alors c’est qui ? Mon père a refusé de me répondre.
- Je comprends, dit Nathan. C’est un sujet sensible pour lui. Je t’explique. Tu sais déjà qu’il y a deux groupes : Richard Smith et Penny, et Karolina et Isabella. Nous, on a été employé par le premier groupe. C’est le plus puissant. C’est lui qui a le contrôle de quasi tout. Mais en même temps, il dépend vachement du deuxième groupe. S’ils font une boulette, ils le regretteront.
- Ils avaient dit que s’ils leur obéissent, ils auront plus d’argent. C’est soit pour ça où soit à cause des talents de manipulation de Karolina.
- Je pense aussi. Si tout le monde a peur de Richard Smith, je crois qu’on devrait plutôt se méfier de Karolina. Il y a une rumeur qui circule chez les Lindos. Une rumeur qui dit que Karolina travaille toujours pour son ancien patron et que tout ça, c’est son plan pour prendre le contrôle de la galaxie.
- Et tu y crois ?
- Non. Mais ton père a des doutes, c’est pour ça qu’il a refusé de t’en parler.
- Donc c’est bien Richard Smith qui contrôle tout ?
- Non, c’est Karolina. Peu importe si elle travaille pour son propre compte ou pour quelqu’un d’autre, c’est elle qui contrôle tout. Parce que si on leur enlève leurs ressources, les autres n’ont plus rien. Ce n’est pas son cas. Bon. Tu viens, Adélaïde ? On y retourne.
June reste perplexe. Elle ne sait pas quoi penser de toute cette histoire. Elle pense que les intentions des quatre sont bonnes. Mais si le patron de Karolina est derrière tout ça, est-ce son cas ?
12 avril 2224, Maxime
Il est ramené dans sa cellule, pardon, sa chambre, à 20h. Il s’effondre sur le lit. Il y reste pendant au moins un quart d’heure avant de se décider à diner. Alors qu’il est encore en train de manger, la porte s’ouvre. Il voit alors la personne qu’il s’attendait le moins à venir lui rendre visite.
- June ?
La fillette referme la porte derrière elle.
- Ecoute, même si on n’a pas de le même point de vue sur Richard Smith et compagnie, il va falloir que tu m’aides. Tu es mon seul espoir parce que quoi qu’il arrive, Addie prendra le parti de Nathan. Il l’a totalement corrompu.
- Qu’est-ce qu’il se passe ?
- Je n’en suis pas sûre. Tout à l’air parfaitement logique. Pourtant, j’ai l’impression qu’on a compris quelque chose de travers. J’ai besoin de toi pour découvrir la vérité.
- Mais comment ? Je suis obligé de travailler pour eux. Je ne vais quand même pas me rendre ?
- T’as pas trop le choix. Il va falloir que t’arrêtes de travailler pour découvrir si le patron de Karolina contrôle vraiment ça.
- Attends, quoi ?
- C’est une rumeur qui circule chez les Lindos. Nathan m’en a parlé mais il n’y croit pas.
- Oh non. Tout mais pas ça. Ce n’est pas une rumeur, c’est la vérité.
- Quoi ? Mais comment tu peux le savoir ?
- Parce que je le connais. Il y a quatre ans, il voulait que je fasse une alliance par mariage avec Midgard. Il m’a alors présenté à sa nièce : Karolina.
- Et tu étais vraiment prêt à t’allier avec le chef d’une secte ?
- Je ne savais pas que c’était une secte au départ. Ce n’est que plus tard que je me suis rendu compte que quelque chose clochait. Il pensait pouvoir me contrôler et c’est comme ça que j’ai découvert que son projet était de dominer le monde. Je sais, ça manque d’originalité. Mais en gros c’est ça. C’est lui qui contrôle les présidents de toutes les planètes. Il sait qu’il peut les faire démissionner à tout moment. Mais un roi, c’est plus compliqué. C’est pour ça qu’il voulait me faire épouser Karolina. Je me suis rendu compte de tout ça et j’ai alors refusé. J’ai toujours su qu’un jour où l’autre il prendrait sa revanche.
- Alors tu crois à cette rumeur ?
- Evidemment. Il contrôle tout le monde alors pourquoi pas Richard Smith ?
- Qu’est-ce qu’on fait maintenant ?
- Pourquoi ? T’es pas de leur côté ?
- Non. Je n’ai jamais été d’accord avec eux. Si je les ai rejoints, c’est parce que j’avais besoin de me sentir utile. Et aussi que j’étais très en colère contre toi.
- A propos de ça, je suis vraiment désolé, June.
- C’est bon, t’inquiète. Il faut absolument les arrêter.
- Mais comment ? Même si on arrive à empêcher les RPIK d’agir, il y a toujours le boss.
- Il va falloir en finir avec lui. Définitivement.
- Il doit sûrement être sur Midgard. Il va falloir voler un vaisseau.
- Occupes toi en. Moi, je vais rester ici. Ils prévoient une attaque sur Kaas jeudi prochain. Il faut que j’empêche ça. Et puis, je pourrais retourner les Lindos contre les RPIK et ils se débarrasseront d’eux.
- Tu ne penses pas qu’ils ont une défense ?
- C’est eux leur défense. Je m’en sortirai. Mais ça risque d’être plus difficile pour toi.
- Je ne pourrai pas y arriver seul. Je vais devoir sortir Adélaïde des griffes de Nathan.
12 avril 2224, Adélaïde
Nathan la ramène chez elle à 21h. Elle sourit.
- Je pourrai finir par m’y habituer.
- J’espère bien, Adélaïde. On se voit demain à 10h. Tu dois avoir l’habitude maintenant.
- A demain.
Elle le regarde monter sur sa moto volante et partir dans la nuit. Elle s’apprête à refermer la porte quand elle voit une silhouette s’approcher. La personne entre dans la lumière.
- Tu t’es bien amusée ?
- Maxime ?!
Elle le prend dans ses bras.
- Je suis tellement contente que tu aies réussi à t’échapper !
Il se dégage. Adélaïde regarde ses yeux. Ils ont l’air plus sombres que d’habitude.
- J’ai parlé avec June, dit-il. Il faut qu’on en finisse avec cette histoire. En réalité, c’est le patron de Karolina qui est à l’origine de toute cette histoire. Alors désolé de te décevoir mais il va falloir aller sur Midgard.
- Pourquoi est-ce que ça me décevrait ? Mais enfin, qu’est-ce qui t’arrives ?
- Rien. J’ai vu qu’il y avait un hangar à vaisseau. Il nous suffit d’en voler un. Viens, Adélaïde.
Adélaïde est sous le choc. Maxime ne l’appelle jamais Adélaïde. Toujours Lady. Tout le monde a toujours utilisé le surnom Addie. Il est le seul qui en avoir trouvé un différent. Elle ne s’était pas rendu compte à quel point elle aimait quand il l’appelait comme ça.
Ils se rendent dans le hangar à vaisseau et en choisissent un. Maxime décolle manuellement puis met le pilotage automatique. Il s’assoit ensuite et fait le guet jusqu’à leur arrivée sur Midgard. De son côté, Adélaïde se sent fatiguée. Elle se sent mal de laisser Maxime surveiller tout seul mais elle est tellement fatiguée qu’elle finit par s’endormir.
12 avril 2224, Maxime
Maxime jette un coup d’œil à Adélaïde. Elle s’est endormie. Il aimerait bien faire pareil. Il est tellement fatigué qu’il n’a plus les idées claires. Il a honte de la façon dont il s’est comporté tout à l’heure. Il ne sait pas ce qui lui a pris. Il l’avait vu avec Nathan et… il a agi sans réfléchir. Exactement comme quand il s’en est pris à Alexio. Il ne comprend pas ce qui lui arrive.
Ils arrivent sur Midgard un peu après minuit. Il hésite à réveiller Adélaïde. Il regarde aux alentours et comme il n’y a aucun danger, il décide de la laisser dormir. Et puis, lui aussi à bien besoin de quelques heures de sommeil.
13 avril 2224, Adélaïde
Quand Adélaïde se réveille, ils sont arrivés sur Midgard. Elle regarde l’heure. Il est 7h. Elle cherche Maxime du regard. Il est endormi dans son siège. Elle n’a pas envie de le réveiller mais elle n’a pas le choix. Ils ont une mission après tout. Elle lui secoue doucement l’épaule. Il se redresse brusquement et leurs visages se retrouvent à quelques centimètres l’un de l’autre. Adélaïde rougit. Elle s’écarte rapidement.
- Qu’est-ce qu’on fait ? demande-t-elle.
- Il faut qu’on trouve le boss de Karolina. Il se fait appeler Alpha. Pas très original mais passons. Je sais à peu près où se trouve son siège mais je n’y suis jamais allé alors je ne saurais pas m’orienter à l’intérieur.
- Comment est-ce que tu le connais ?
- C’est une longue histoire. Je te raconterai plus tard. Du moins, si on survit.
- A propos de si on survit ou pas, il faudrait peut-être envoyer un message sur Kaas pour les prévenir de ce qu’on s’apprête à faire.
- Tu as raison. Je m’en occupe.
Pendant ce temps, Adélaïde explore le vaisseau. Elle cherche s’il y a des armes mais malheureusement, il n’y a rien et elle a laissé son révolver sur Dixien. Ils vont devoir trouver des armes ici, sur Midgard.
13 avril 2224, Maxime
Ils se rendent au siège d’Alpha. Ils ont atterri assez près de la ville donc ils y arrivent au bout d’à peine une heure de marche. Ils arrivent à s’introduire dans le bâtiment assez facilement. Un peu trop facilement, même. Ils trouvent le bureau d’Alpha assez facilement. Un peu trop facilement, même. Il est à l’intérieur, c’est trop facile.
- Vous voilà, dit-il. Je vous attendais.
- Je savais que c’était trop facile.
- Maxime, toujours aussi clairvoyant.
- Qu’est-ce que vous voulez ? demande Adélaïde. Qu’est-ce que vous allez faire ?
- Chérie, je ne suis pas comme Richard Smith. Je ne dévoile jamais mes plans. Même quand mes ennemis n’ont aucune chance de s’en sortir. Bon, je n’ai pas de temps à perdre avec vous. Je vais en finir rapidement.
Il sort un révolver et tire. Adélaïde et Maxime esquivent sans grande difficulté.
- Sérieusement ?! s’exclame Maxime. Là, vous abusez.
- Oh, mais je ne vous visais pas.
Ils se retournent. La balle du révolver a touché une plaque qui a l’air normale en apparence.
- Qu’est-ce que cette plaque active ? demande Maxime.
- Vous allez bientôt le découvrir.
Il lance le révolver à travers la pièce comme si le fait de laisser une arme à ses ennemis n’avait plus la moindre importance. Puis il quitte la pièce. Adélaïde et Maxime sont sous le choc, si bien qu’il leur faut quelques secondes pour réagir. Maxime attrape l’arme d’Alpha et ils se lancent à sa suite. Mais avant qu’ils n’aient pu le rattraper, le sol se met à trembler. Ils sont pris de panique. Ils cherchent l’endroit où ils auraient le plus de chance d’être protégés et se mettent à l’abri jusqu’à la fin du tremblement.
13 avril 2224, Adélaïde
Adélaïde s’étonne d’être encore en vie après ce tremblement de terre.
- C’était pas un tremblement de terre, dit Maxime comme s’il lisait dans ses pensées. Il a dû faire sauter les fondations. Il faut qu’on le retrouve et vite.
- Regarde, il y a un vaisseau là-bas !
- Si on se dépêche, on pourra monter à bord.
Ils se précipitent vers le vaisseau et à peine sont-ils montés à mort qu’il décolle. Il n’est pas très grand donc ils trouvent rapidement Alpha.
- C’est pas possible, vous êtes increvables. Si une explosion ne peut pas vous tuer…
- Vous n’avez rien trouver de mieux que de faire exploser votre siège.
- Je voulais m’en débarrasser depuis longtemps de toute façon. Bref, adieu.
Il appuie sur un bouton du tableau de bord. On entend alors une voix annoncer : Autodestruction dans cinq minutes.
- Sur ce, je vous laisse à votre mort. J’ai un vaisseau de sauvetage qui m’attend.
Mais il n’a pas le temps de faire un pas que Maxime sort l’arme qu’il lui a volé et lui tire dessus. Il tombe raide mort.
13 avril 2224, Maxime
- Comment on arrête ce machin ?! s’écrie Maxime. Il doit bien y avoir un moyen de désactiver l’autodestruction !
- Essaye le tableau de bord !
- J’essaye ! Il n’y a rien !
- Pas le choix, il faut prendre le vaisseau de sauvetage. Vite !
Ils trouvent une porte avec marqué Vaisseau de sauvetage dessus. Ils l’ouvrent et à l’intérieur, ils trouvent un vaisseau à une place.
- Vas-y ! Monte, Lady !
- Quoi ?
- Ne t’en fais pas pour moi !
- Il en est hors de question !
- Si tu restes, tu mourras !
- Si tu restes, toi, tu mourras !
- Je ne sais peut-être pas ce que je ressens mais il y a une chose que je sais : je ne veux pas que tu meures.
- Je ne te laisserai pas. Si tu restes, je reste.
- Si tu restes, on mourra tous les deux. Si un de nous deux doit survivre, je préfère encore que ce soit toi.
Adélaïde lui prend les mains.
- Je t’ai promis que je serais toujours là pour toi. C’est toi et moi jusqu’à la fin.
- Malheureusement, je crains que notre fin n’arrive plus tôt que prévu.
Il regarde Adélaïde dans les yeux et c’est là qu’il comprend. Il comprend trop tard qu’il n’y a personne d’autre avec qui il aimerait vivre ses derniers instants.
- Il nous reste moins de trois minutes, dit-il. Puisqu’on a aucune chance de s’en sortir, il y a une dernière chose que j’aimerais faire avant de mourir.
Il s’approche d’elle.
- Maxime…
Il se penche vers elle et l’embrasse. Ils ne se détachent pas jusqu’à ce que le vaisseau explose et les éjectent dans le vide intersidéral.
16 avril 2224, Maxime
Maxime ouvre les yeux. La première chose qu’il voit est un plafond blanc. Il se souvient de l’explosion. Il se souvient surtout d’Adélaïde. Est-ce que c’est vraiment arrivé ? Est-ce qu’ils se sont vraiment embrassés ?
Il essaie de se redresser à plusieurs reprises sans grand succès. Au bout de quelques minutes, une infirmière entre dans la pièce.
- Où suis-je ? demande-t-il.
- Vous êtes à l’hôpital de Kaas, monsieur de président.
- Comment est-ce possible ? Je… j’étais dans ce vaisseau et…
- Vous devez vous reposer, monsieur. Je vais leur dire que vous êtes réveillé.
Maxime a mal à la tête. Il ne comprend rien du tout. Comment peut-il être encore en vie ? Victoria et Alexio débarquent dans sa chambre. Victoria a un bandage au niveau de l’abdomen et Alexio une barde de trois jours.
- Tu es réveillé, génial ! fait Victoria. Les médecins avaient raison, il aura fallu pas plus de trois jours.
- Trois jours ?! s’exclame Maxime.
Il se redresse complétement sur son lit.
- Eh oui, dit Alexio. D’ailleurs il faudra que tu nous expliques ce qu’il s’est passé. June nous a un peu raconté mais on n’a pas tout compris.
- Lady. Où est Lady ?
- Elle est dans la chambre d’à côté. Qu’est-ce qui t’arrives ? J’ai manqué un épisode ou quoi ?
- Il faut absolument que je la vois.
- Les médecins ont dit que vous devez rester dans vos chambres minimum 24h après votre réveil.
- Je m’en fiche. Il faut absolument que je la vois.
- Tu viens juste de te réveiller. Il y a des choses plus importantes qu’Adélaïde, non ?
- Là tout de suite, je ne vois pas ce qui pourrait être plus important.
Il se lève du lit. Alexio écarquille les yeux.
- C’est une très mauvaise idée.
- Tu ne m’empêcheras pas d’aller la voir.
- Laisse-moi au moins venir avec toi.
- D’accord.
- Je vais prévenir les médecins, dit Victoria. Histoire qu’ils ne s’inquiètent pas de retrouver ton lit vide.
Maxime et Alexio se rendent dans la chambre voisine. Adélaïde est allongée dans un lit, toujours inconsciente.
- Comment est-ce possible qu’on soit encore en vie ? On était dans un vaisseau et il s’est autodétruit. On aurait dû mourir !
- Dès qu’on a reçu ton message, Mary-Rose l’a transféré à June. Elle sentait que ça allait mal finir. Elle aurait bien voulu venir vous chercher elle-même mais elle avait peur de ne pas arriver à temps. Elle a donc envoyé June.
- Où est-elle ?
- Sur Dixien. Avec son père, elle vous a sauvé, amené ici puis ils sont directement retournés sur Dixien. Elle a dit qu’ils devaient finir le travail. Je ne sais pas exactement ce que ça veut dire mais…
- Elle va tuer les RPIK. Ça a toujours été ça le plan. Qui aurait pensé que ce serait June qui s’en chargerait ?
- Au fond, elle a toujours été la plus courageuse d’entre nous.
Soudain, Adélaïde ouvre les yeux. Maxime pousse un soupir de soulagement. Elle relève la tête et l’aperçoit.
- Maxime ! Attends, une minute. Comment ça se fait qu’on soit en vie ?
- Je ferais mieux d’aller chercher un médecin, déclare Alexio.
Alexio quitte la pièce, laissant Adélaïde et Maxime tous les deux.
- Que s’est-il passé ? demande Adélaïde.
- Alexio m’a tout raconté. C’est June qui est venu nous sauver avec son père. Ils sont repartis finir le travail sur Dixien.
- Tu veux dire…
- Oui.
- J’espère qu’il ne lui est rien arrivé.
- Tu connais June. Elle sait se défendre.
- Oui, je sais.
Ils restent un moment silencieux.
- Maxime, dit Adélaïde. Je crois qu’on devrait parler de…
Un médecin entre dans la pièce, suivi de près par Alexio.
- Tout va bien, mademoiselle ? Nous allons vous faire passer quelques examens. A vous aussi, monsieur le président. Alors si vous voulez bien retourner dans votre chambre…
- Bien sûr.
Il retourne dans la chambre d’à côté.
17 avril 2224, Adélaïde
Au bout d’environ 24h, Adélaïde peut enfin quitter l’hôpital. Maxime a été libéré quelques heures plus tôt car il s’est rétabli plus rapidement qu’elle. Il est retourné directement au Capital pour régler quelques affaires importantes. Elle va maintenant le rejoindre.
Elle est escortée par Victoria et Alexio. Victoria est en meilleur état que la dernière fois qu’elle l’a vu. Elle a encore mal là où la balle l’a touché mais les médecins disent que son état s’améliore. Alexio et elle ont l’air plus amoureux que jamais. Ça lui fait penser à sa relation avec Maxime.
Ils ont toujours eu une relation particulière. Depuis ce fameux jour sur Riorden, elle avait senti qu’il y avait quelque chose de particulier entre eux. En apprenant à le connaitre, elle s’est rendu compte que c’était quelqu’un de bien. Il était tellement amoureux de Victoria. Adélaïde se souvient avoir pensé qu’elle aimerait avoir quelqu’un qui tient à elle comme il tenait à Victoria.
Durant la semaine passée, elle n’a pas arrêté de douter de Maxime et de ses intentions. Mais quand il l’a embrassé, elle a ressenti des choses qu’elle ne savait pas qu’il était possible de ressentir. Elle a toujours pensé qu’ils étaient juste amis. Et si elle s’était trompée ? Une chose est sûre, ils doivent mettre les choses au clair.
Elle arrive au Capital juste à temps pour le déjeuner. Adélaïde, Victoria, Maxime et Alexio mangent tous les quatre. Une fois que Victoria et Alexio quittent la pièce, Adélaïde et Maxime se retrouvent en tête à tête.
- Il faut qu’on parle, dit Adélaïde.
- C’est à propos de ce qu’il s’est passé dans le vaisseau ? Eh bien, je, euh…
Il se passe la main dans les cheveux, geste qu’elle ne l’avait jamais vu faire auparavant. Elle ne l’avait jamais entendu bégayer non plus. Il a l’air presque… gêné.
- Ecoute, je ne sais pas ce qui m’a pris. Je suis vraiment désolé. C’est que je pensais qu’on allait mourir et, enfin, tu vois…
- Donc tu ne voulais pas…
Adélaïde se surprend à être déçue. Si Maxime n’est pas amoureux d’elle, alors le problème est réglé. Elle n’a pas à se poser la question.
- Non. Enfin, oui mais non. Je sais pas.
Elle ne l’avait jamais vu dans cet état. Soit il n’est toujours pas remis de ses blessures, soit il est très embarrassé. Visiblement, c’est la deuxième option car il se lève et s’en va sans demander son reste. Adélaïde n’a rien d’autre à faire à part regagner sa chambre en attendant le soir.
17 avril 2224, Alexio
- Il faut qu’on fasse quelque chose, fait Alexio.
- Hein, quoi ? demande Victoria.
- Maxime fait vraiment n’importe quoi. On doit les aider.
- Je sais pas. Déjà que je me sens coupable de les avoir espionnés tout à l’heure…
- Non mais il faut vraiment dire leur dire qu’ils sont amoureux l’un de l’autre. Si on les laisse faire, ça prendra des années à se concrétiser.
- Sérieusement, on croirait le duo d’amis en couple dans les films qui essaie de raisonner les personnages principaux.
- C’est bon, c’est pas comme si on allait les enfermer dans la même pièce. On va juste leur parler. A vrai dire, c’est surtout à Maxime qu’il faut parler. Je connais ma sœur et elle ne ferait jamais le premier pas. Donc tu n’auras rien à faire finalement.
- Tant mieux. De toute façon, il faut que je parle à Mary-Rose pour savoir si elle a des nouvelles de June.
- Ça me fais penser qu’il faudra que j’aille voir ma mère après avoir parlé à Maxime. Bref, à tout à l’heure.
17 avril 2224, Maxime
Papiers, papiers et encore papiers. Il part pendant une semaine et il se retrouve avec une tonne de paperasse à faire. Il a tellement à faire. Il doit régler les affaires habituelles mais également aller voir Hannah et Mary-Rose pour un contre-rendu des opérations militaires qu’il devra ensuite transmettre au président de Colins. On frappe à la porte de son bureau.
- Entrez.
La porte s’ouvre sur Alexio. Maxime soupire.
- Je te dérange ? demande Alexio.
- Oui. Mais ce que je fais est tellement ennuyeux que je suis content d’être dérangé.
- Ah génial. Donc tu as le temps pour parler d’une chose importante.
- Qu’est-ce que tu as à me dire ?
- C’est à propos d’Adélaïde.
Il lève les yeux au ciel.
- Laisse-moi deviner, dit Maxime. Tu as entendu notre conversation de tout à l’heure. Bizarrement, ça ne me surprend pas.
- Ecoute, il faut que tu ailles lui parler.
- Je l’ai déjà fait, comme tu as pu le constater.
- Non, je veux dire que tu dois lui avouer tes sentiments.
- Je ne vois pas de quoi tu parles.
Il regarde en mode « t’es sérieux ».
- Tu as dit, je cite « Je ne vois pas ce qui pourrais être plus important qu’Adélaïde ».
- Je, euh…
- Je pense que tu fais partis de ces gens qui ont peur du regard des autres. Que tu veux être sûr qu’Adélaïde est amoureuse de toi avant de lui avouer tes sentiments. Mais tu sais, ça n’arrivera jamais. Il n’y aura jamais un grand signe qui te permettra de savoir. Mais tu as de la chance, elle a un grand frère qui la connait mieux que personne. Donc je peux te le dire, elle est aussi amoureuse de toi. Donc tu dois aller lui parler et surtout ne pas te dégonfler.
- Attends, c’était quoi ça ?
- De quoi tu parles ?
- De ce long monologue de psychologue.
- Tu ne t’es jamais demandé quelles études j’avais fait avant la mort de mon père ?
- Je vois…
- Maintenant, vas-y. Si ce que tu fais est si ennuyeux, tu n’as aucune raison d’attendre.
- Tu as raison. Oui, tout ce qui me manquais, c’était un petit coup de boost. Merci, Alexio.
- De rien.
Maxime se lève et sort de son bureau. C’est le moment.
17 avril 2224, Adélaïde
Adélaïde n’a rien à faire ici. Malheureusement, ils doivent attendre que June revienne avant de retourner sur Riorden. Il ne lui reste plus qu’à rester ici à réviser ses cours toute la journée.
On frappe à la porte. Elle va ouvrir et se retrouve face à Maxime. Elle essaye d’avoir l’air le plus naturel possible pour qu’il ne se doute pas de ce à quoi elle pense.
- Oui ? demande-t-elle.
- J’ai parlé avec Alexio, dit-il. Est-ce que c’est vrai que t’es amoureuse de moi ?
Adélaïde pince les lèvres.
- Un jour, je vais le tuer.
- Donc c’est vrai ?
- Oui. Mais oublie ça. C’est vraiment gênant. Je ne veux pas que tu te sentes embarrassé parce que je t’aime et toi pas.
- Je n’ai jamais dit ça.
- Hein ?
- Pourquoi est-ce que je t’ai embrassé à ton avis ?
- Mais tu avais dit…
- C’est ce qu’on appelle mentir. Si seulement tout le monde pouvait être aussi honnête que toi.
Il s’approche d’elle et s’apprête à l’embrasser quand Hannah débarque dans le couloir.
- Ils arrivent ! June a…
Une porte s’ouvre à la volée.
- T’aurais pas pu attendre deux secondes ?! s’écrie Victoria. Ils étaient en train de s’avouer leur amour, c’était tellement romantique !
Adélaïde et Maxime se tournent vers elle.
- Non, je ne vous espionnais pas, bien sûr.
- June est de retour ? demande Maxime.
- Oui mais si vous êtes occupés…
- Il faut absolument que je sache. Si elle a réussi, alors tous nos problèmes seront réglés. Où est-elle ?
- Suivez-moi.
17 avril 2224, June
Elle a réussi. Qui l’aurait cru ? Bien sûr, elle a eu un peu d’aide. En fait, c’était surtout grâce à son père. Elle lui a raconté tout ce qu’elle avait découvert. Il était donc prêt à s’en prendre à Karolina et Isabella. Ça été plus compliqué de le convaincre de trahir Richard Smith et Penny. Il lui disait qu’ils étaient tout ce qu’il avait à part elle.
Elle lui a alors dit ce qu’elle aurait dû lui dire depuis longtemps : sa mère est encore en vie. Il est resté sous le choc. Il était alors déterminé à se venger, à en finir avec les quatre et à retrouver sa femme.
Tout est alors devenu très simple. Son père ayant une certaine influence, il avait pu retourner certains des employés. Lors d’un diner entre les RPIK, un barman avait empoissonné le champagne et s’en était fini d’eux. Pour de bon. Ils avaient fait appel à plusieurs médecins pour le vérifier : ils étaient bien morts.
Ils auraient pu aller directement sur Kaas mais ils devaient d’abord expliquer à tout le monde ce qu’il s’était passé. Ça a été compliqué vu le nombre de personnes sous l’influence de Smith. Mais ils ont finalement réussi et ont pu retourner sur Kaas.
Victoria, Adélaïde, Maxime, Hannah et Alexio arrivent alors que son père est en train d’embrasser sa mère et de tout lui expliquer.
- Ils sont morts ? demande Maxime.
- Oui.
- Comment tu as fait ?
Elle leur raconte toute l’histoire.
- Incroyable, murmure Victoria.
- Maintenant, on va pouvoir retourner sur Riorden, dit June. Tu vas voir, papa. On a un super appartement avec maman.
- Et bien en fait…
- Quoi ?
- J’ai parlé avec le président de Dixien et il est prêt à me nommer à la place qu’occupait jusqu’à présent Smith.
- Quoi ?! Ça voudrait dire qu’on devrait aller vivre sur Dixien ?
- Oui. Mais si vous ne voulez pas, je peux très bien refuser.
June se tourne vers sa mère. Elle voit à son sourire que la seule chose qui lui importe, c’est de former à nouveau une famille avec son mari et sa fille. Si c’est la seule façon pour sa famille d’être heureuse…
- D’accord, papa. Si ça peut te rendre heureux.
- Ne t’inquiète pas, tu pourras toujours rendre visite à tes amis. Mais là, il faut qu’on y aille.
June se tourne vers ses amis. Elle a passé seulement huit mois avec eux mais elle a l’impression de les connaitre depuis toujours. Ils ont vécu tellement de choses ensemble. Et elle s’apprête à leur dire au revoir. Elle sait qu’elle les reverra mais c’est quand même triste.
Elle les serre tous dans ses bras, même Maxime. Quand elle en arrive à Adélaïde, elle a les larmes aux yeux.
- Merci pour tout ce que tu as fait pour moi, murmure-t-elle.
- Je serais toujours là pour toi, dit Adélaïde.
Elle regarde une dernière fois ses amis avant de rejoindre ses parents. Ils doivent passer sur Riorden pour récupérer leurs affaires à elle et sa mère. Après cela, de nouvelles aventures les attendent. Vers l’infini et au-delà.
17 avril 2224, Maxime
Ils regardent le vaisseau emporter June et ses parents. Maxime se tourne vers les autres.
- Qu’est-ce que vous allez faire, vous ? leur demande-t-il.
Hannah se tourne vers ses enfants et Victoria.
- Qu’est-ce que vous en penser ? interroge-t-elle. On repart ?
- On ne peut pas rester encore un peu ? demande Adélaïde.
Maxime sourit.
- De toute façon, il faut encore qu’Hannah me fasse un contre-rendu de ce qu’il s’est passé pendant mon absence. Donc si vous partez, vous ne pourrez pas le faire avant demain. C’est vraiment dommage, non ?
Victoria et Alexio échangent un regard complice. Rien que de voir le sourire d’Adélaïde donne envie à Maxime de sourire encore plus.
- Viens Hannah, dit-il. Allons dans mon bureau. Lady, je te vois après, d’accord ?
Elle hoche la tête en rougissant. Maxime part donc en réunion avec Hannah avec une seule hâte : que celle-ci soit terminée.
17 avril 2224, Adélaïde
Adélaïde sait que ce genre de réunion peut durer longtemps alors elle s’installe dans sa chambre avec son ordinateur et révise ses cours. Vers 16h, on frappe à la porte. Elle ouvre et se retrouve sans surprise face à Maxime.
- Vous avez fini la réunion ? demande-t-elle.
- Oui, tout est bon pour que vous partiez dès demain. Même si j’ai cru comprendre que tu n’en as pas trop envie.
- Non, pas vraiment.
- Moi non plus je ne veux pas que tu partes. Alors pourquoi tu ne resteras pas ?
- Rester ici ? Sur Kaas ? Je ne sais pas trop. Je n’ai pas trop envie de laisser mon frère et ma mère mais en même temps, je ne veux pas être loin de toi.
- Je comprends que c’est une décision difficile. Prends tout le temps que tu veux pour y réfléchir. On en reparle plus tard, ok ?
- Ok.
Adélaïde retourne s’assoir sur son lit et se met à réfléchir profondément à la question.
17 avril 2224, Maxime
Maxime retrouve Adélaïde ainsi que les autres à 20h pour le diner.
- Bon, dit Hannah. Je suppose que c’est le dernier repas qu’on prend ici. Merci Maxime de nous avoir hébergé.
- J’ai quelque chose à vous dire, annonce Adélaïde.
Tout le monde se tourne vers elle.
- Demain, vous allez repartir sur Riorden, dit-elle. Je ne viendrais pas avec vous.
Il faut une seconde à Maxime pour comprendre. Un large sourire se dessine sur son visage.
- Attends, quoi ? s’exclame Alexio.
- J’ai décidé que je resterai ici avec Maxime.
- J’en étais sûre, fait Victoria.
- Je comprends ta décision, ma chérie, dit Hannah. Je ferais tout ce que je peux pour que tu sois heureuse quoi qu’il arrive.
Ils prennent le repas en discutant des détails techniques comme de si Adélaïde allait retourner sur Riorden ou si Hannah allait lui faire parvenir ses affaires par colis.
Après le repas, Maxime va parler à Adélaïde en privé.
- Merci beaucoup d’avoir accepté, dit-il.
- C’est ce que j’avais à faire. Je suis certaine que c’est le bon choix.
- A mon tour de faire ce que j’ai à faire.
Il se penche vers elle et l’embrasse.
18 avril 2224, Adélaïde
La navette décolle à 8h et emporte Hannah, Victoria et Alexio vers Riorden. Adélaïde est un peu triste de dire au revoir à sa mère, son frère et son amie mais elle sait qu’elle les reverra bientôt. Et quand elle regarde Maxime, elle est aussitôt remplie d’une grande joie. Elle sent que cette nouvelle vie sera pleine de surprise. Mais tant qu’elle a Maxime à ses côtés, elle sait que tout se passera bien. C’est une nouvelle aventure. Vers l’infini et au-delà.
18 avril 2224, Victoria
- Le groupe n’arrête pas de diminuer ces temps-ci, fait Alexio.
- D’abord on perd June, puis ta sœur… dit Victoria.
- C’est pas comme si on les perdait pour toujours. Et puis, on est ensemble.
- Toujours.
Ils échangent un regard. Ils sourient. Ils pensent à la même chose.
- Vers l’infini, commence Alexio.
- Et au-delà, termine Victoria.
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